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INTRODUCTION

Congratulations on your purchase of the Jensen VM8113R Mobile Multimedia
Receiver. It's a good idea to read all of the instructions before beginning the

installation. We recommend having your Jensen VM8113R installed by a
reputable installation shop.

Features
DVD

* Aspect Ratio - Full and Normal

+ Fast Forward - 2X, 4X, 8X and 16X

+  Slow Motion - 1/2, 1/4, 1/6 and 1/8

+ Play, Pause, Stop, Next Chapter and Previous Chapter
CD/MP3/WMA

*  CD-Text Compatible

+ ID3 Tag Compatible

+ Directory Search (MP3 / WMA Only)

» Direct Track Access via Remote Control

e Burn up to 1500 MP3 and WMA Files onto a DVD+R / RW
* Audible Forward / Reverse Track Search (CD-DA Only)

* Random, Repeat and Intro

+ Play, Pause, Stop, Next Track and Previous Track
AM-FM

+ USA/ Europe Frequency Spacing
« 30 Station Presets (18 FM / 12 AM)
* Auto Stereo / Mono

* Local/ Distance

* Auto Store / Preview Scan

iPod
¢ jPod via USB

* High Speed Direct Connect Interface to Access iPod Playlists, Artists,

Albums and Songs. Play music and view video/photo* files from your
iPod. *Video/photo playback requires jLink-USB iPod interface cable
(sold separately).

+ Power Management Charges iPod while Connected

Chassis

* 1.0 DIN (Import / ISO-DIN Mountable)

+ 3.5" TFT Active Matrix LCD

+ 74,800 Sub Pixels (320W X 234H)

*  Beep Tone Confirmation (On/Off Option)

General

USB Interface - Supports Most Flash Memory Devices

SD Card Interface - Supports up to 8GB Cards.

40-Key Infrared Remote Control

One Composite Video Output for Additional Screens

Front Panel Audio/Video Input

Two-Band Tone control (Bass and Treble) w/ Four Preset EQ Curves
Front, Rear and Subwoofer Line Output

Programmable Volume Control

Rear Camera Input (Normal and Mirror Image View)

2VRMS Line Output - All Channels

Rotary Encoder Audio Control

SWC Interface — Compatible with PAC adapter SWI-PS Steering Wheel
Control Interface, sold separately

What's in the Box

VM8113R Head Unit

Mounting Sleeve

Wiring Harness

Installation Hardware (rubber cushion, mounting bolt, screws)
Removal Keys

Face Plate and Storage Case

Parking Brake Extension Wire

3.5mm to 3.5mm A/V Adapter Cable

Remote Control with Battery

Installation Guide



VM8113R

FRONT PANEL RELEASE

The front panel release button (4) releases the mechanism that holds the
front panel to the chassis.

Detaching the Front Panel
To detach the front panel, perform the following steps:

1. Press the power button (1) to turn the unit off.

2. Press the front panel release button to flip the panel down.

3. Grasp the right side to release the front panel and then pull it at an
angle to remove the right side from the chassis.

4. Store the front panel in the supplied carrying case to protect it from dirt
and damage and take it with you to prevent theft.

Re-attaching the Front Panel

Before re-attaching the front panel, make sure the electrical terminals on
the back of the panel are free of dust and dirt, as debris could cause
intermittent operation or other malfunctions.

To re-attach the front panel:

1. With the panel laying flat (in the “open” position), insert the left side of
the panel in place until correctly engaged.

2. Gently press the right side of the panel until the mechanism locks it into
place.

3. Lift upward to close the panel.
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REMOTE CONTROL

The remote control will allow you to
control many functions of the
VM8113R.
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Operating Range

The remote control sensor (19) is located near  REMOTE SENSOR
the bottom of the front panel, left of the LCD

screen. The remote control can operate within

a distance of 3~5m.

Replacing the Battery

When the range of operation of the remote 30°
control becomes short or stops functioning,

replace the battery with a new lithium battery.

Be sure to observe the proper polarity, as indicated below.
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Table 1: Remote Control Functions
Button Tuner CD/sD/USB iPod DVD
1 ZOOM Magnify Image
2 TITLE Select Video Mode View DVD Title Screen
3 Power Power On Power On Power On Power On
Press and hold to Power Off Press and hold to Power Off Press and hold to Power Off Press and hold to Power Off
4 SETUP Display Setup Menu Display Setup Menu Display Setup Menu Display Setup Menu
5 Navigation Arrows Down/Up: Preset Navigation Down/Up: Screen Navigation Down/Up: Screen Navigation Left/Right: Fast Reverse/Fast For-
Left/Right: Folder Navigation ward
Up/Down: Slow Reverse/Slow For-
ward
6 ENTER Confirm Entry Confirm Entry Confirm Entry Confirm Entry
7 CLEAR
8 Direct Entry Direct Track Entry
9 SEL Audio Mode: Select BAS, TRE, Audio Mode: Select BAS, TRE, Audio Mode: Select BAS, TRE, Audio Mode: Select BAS, TRE,
BAL, FAD. BAL, FAD. BAL, FAD. BAL, FAD.
Press and hold for System Menu Press and hold for System Menu Press and hold for System Menu Press and hold for System Menu
10 VOL (Volume Control) Volume up/down Volume up/down Volume up/down Volume up/down
11 MUTE Silence Audio Output Silence Audio Output Silence Audio Output Silence Audio Output
12 SEEK Search Next/Previous Channel Next/Previous Track Next/Previous Track Next/Previous Track
Press and hold to Scan Channels | Press and hold to Fast Forward/ Press and hold to Fast Forward/ Press and hold to Fast Forward/
up/down Reverse Reverse Reverse
13 SUB.T View/Change Subtitle Language
14 SRC (Source) Select Playing Mode Select Playing Mode Select Playing Mode Select Playing Mode
15 REPEAT Repeat Current Track Repeat Current Track Repeat Current Chapter
16 A-B Repeat Repeat Section Repeat Section
17 Stop/Return Stop/Return Stop/Return Stop/Return
18 Play/Pause Play/Pause Play/Pause Play/Pause
19 GOTO Search GOTO Specific Area of Disc GOTO Specific Area of Disc
20 MENU Return to Previous Menu View DVD Setup Menu
PBC for VCD 2.0 and up
21 RDM Play all Tracks in Random Order Play all Tracks in Random Order Play all Chapters in Random Order
22 AUDIO Select Audio Mode View/Change disc Audio Language
23 DISP Press and hold to set clock Press and hold to set clock Press and hold to set clock Press and hold to set clock
24 ANGLE Show alternate angles, if available
25 BAND Select Band (AM1, AM2, FM1, Select PAL, NTSC, AUTO

FM2, FM3)
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OPERATION
Power

Press the & (power) button (1) to turn the unit on. Press and hold the power
button again to turn the unit off.
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NOTE: LCD panels may take longer to respond when subjected to cold
temperatures for an extended period of time. In addition, the visibility
of the numbers on the LCD may decrease slightly. The LCD display
will return to normal when the temperature increases to a normal
range.

Source

Press the SRC button (6) repeatedly to scan the various sources. A source
is only displayed when accessible (optional equipment required for some
sources). Available modes include Radio (FM1, FM2, FM3, AM1, AM2),
DISC, SD, USB, and auxiliary (AUX IN).

External Devices

External peripheral devices, including a game console, camcorder,
navigation unit, iPod, Zune, etc. can be connected to the AUX IN connector
(18) on the front of this unit using the 3.5mm A/V Media Cable (included).
Select “SOURCE >> AUX IN” to access auxiliary devices. You cannot
directly control external devices connected to the AUX IN input.

Audio Mute

Press the ® (power) button (1) to silence the audio volume. “ )" appears
on the display. Press & again to restore volume to the previous setting.

Volume Control

To increase the volume, turn the VOL/SEL/MENU (rotary encoder) (2)
clockwise. To decrease the volume, turn the rotary encoder counter-
clockwise. When volume is adjusted, the volume level is shown on the
display panel as a number ranging from “0” (lowest) to “40” (highest).

Steering Wheel Control (SWC)

The VM8113R is compatible with the PAC (Pacific Accessory Corporation)
steering wheel control adapter SWI-PS. A 3.5mm female connector
(labeled “SWC Interface”) on the back of the head unit allows connectivity to
the PAC adapter. Please refer to the instructions included with the PAC
adapter for detailed installation information.

SWC Functions
The following controls are available for most vehicles:

Vol Down

Vol Up

Mute

Seek Down / Previous Track / ** Preset Down

Seek Up / Next Track / ** Preset Up

SRC (Source)

** Select

** Select

Band

** |f additional steering wheel control buttons are available on the vehicle,
function 7 / 8 may be assigned the "Select" feature. This feature / function
may not be available on some vehicles.

Select Operation

If "Select" (function 7 or 8) is held down and function 4 is pressed
momentarily, Preset Up is selected. If "Select" (function 7 or 8) is held down
and function 5 is pressed momentarily, Preset Down is selected.

©CeNoOoGRLON=

Audio Menu

Press the VOL/SEL/MENU button (2) to access the audio menu. Press the
VOL/SEL/MENU button repeatedly to move through the list of menu
options.

NOTE: Audio settings only apply to the current source (Source Tone
Memory). You must make audio adjustments for another source when that
source is active.




*  Sub_w: When the Low Pass Filter is activated (see “Menu Operation”
on page 6), you can use the VOL/SEL/MENU rotary encoder to adjust
the subwoofer volume from “-14” to “0”.

*  BASS: Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder (2) to adjust the bass
level from “+7” to “-7”.

* TREBLE: Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder to adjust the treble
level from “+7” to “-7”.

*  BALANCE: Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder to adjust the
balance from “R7” (full right) to “L7” (full left).

* FADER: Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder to adjust the fader
from “F7” (full front) to “R7” (full rear).

The unit automatically saves your changes and exits the audio control menu
after five seconds of inactivity.

Menu Operation

Press and hold the VOL/SEL/MENU button (2) for more than two seconds
to access the menu. Press the VOL/SEL/MENU button to move through the
following menu options: Equalizer, Loud Set, Beep Set, 12/24 Mode (clock),
Mirror Image, Vol Mode, A-VOL, Sub LPF and Area Set. The following
procedures assume you have already accessed the menu.

Equalizer

The Equalizer function applies preset sound effects to the unit’s audio
output signal. Turn the rotary encoder to select from the following equalizer
options: “Off”, “Rock”, “Hip Hop”, “Dance” and “Acoustic”. With the equalizer
function activated, if bass or treble is adjusted, the EQ Mode will revert to
“Off”.

When the equalizer function is activated, the most recently selected bass/
treble levels cannot be adjusted. When the equalizer function is not active,
the unit will return to the most recently selected bass and treble levels.

Loud Set

When listening to music at low volumes, this feature will selectively boost
certain bass and treble frequencies. “Off” is the default setting. Turn the
rotary encoder to select “On”.

Beep Set

The beep tone feature allows the selection of an audible beep tone to be
heard each time the menu is accessed. “On” is the default setting. Turn the
rotary encoder to select “Off”.

VM8113R

12/24 Mode

This option allows selection of a 12 hour or 24 hour clock format. “12 Hours”
is the default setting. Turn the rotary encoder to change to the 24 hour clock
format.

Mirror Image

This option allows for selection of a mirror image view when a rear view
backup camera (sold separately) is connected to the CAMERA IN input on
the back of the radio. Turn the rotary encoder to select “On” or “Off”.

Vol Mode
Turn the rotary encoder to select “Last” or “Adjust”.

* Last: When the unit is turned on, the volume will resume at the level
selected when last turned off.

* Adjust: If choosing “Adjust”’, use the A-VOL setting to specify a turn-on
volume.

Turn-On Volume (A-VOL)

After selecting “Adjust” for Vol Mode, press the VOL/SEL/MENU button to
access the A-VOL setting and then turn the rotary encoder to select the
desired turn-on volume level. When this option is selected, the unit will
revert to the adjusted volume each time the unit is turned on.

Sub LPF (Low Pass Frequency)

After connecting a subwoofer to the back of the unit, turn the rotary encoder
to select a crossover frequency: OFF, 80, 120 or 160Hz.

Area Set

This option allows you to select the appropriate frequency spacing for your
area. “U.S.A.” is the default setting. Turn the rotary encoder to select
“EUROPE”". The unit will turn off and reset when the Area is changed.

Dimmer

Press the DIM button (15) on the front panel to dim the screen by 1/2. Press
again to darken the screen completely. Press a third time to resume full
brightness.

Clock Set

1. Press and hold the DISP button (7) until the clock blinks.

2. Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder (2) to set the minutes.

3. Press the VOL/SEL/MENU button (2) to confirm and move to the hour
field.

Turn the VOL/SEL/MENU rotary encoder to set the hour.

Press the DISP button to set the clock and exit the clock set function.

ok
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Reset Button

The RESET button is located behind the front panel and can only be
accessed with the front panel opened. Resetting the unit will erase the time
and preset memories. It should only be activated upon initial installation
after all wiring is complete, or if there is a malfunction of any of the switches
on the unit. In these circumstances, pressing the RESET button (22) will
clear the system and return the unit to default operation.
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RADIO OPERATION
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Accessing Radio Mode

Press the SRC button (6) on the front panel or remote control (14) to switch
to the RADIO source.

?e 9 S
@@FM-1 875 MHz 2]
ST OPTY

(P1  87.5MHz

4}

P2 90.1 MHz

-
(_ PS: SO SMALL )

6 6

Stereo Reception Indicator
Radio Station Frequency
AM/FM Band

Time/Clock

RDS Information

Current Preset Channels
Source Indicator

PTY Indicator
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Select a Band

Press the BAND button (3) to change between three FM and two AM
bands. Each band stores up to six preset stations.

Tuning
Seek Tuning

Press the TUNE/TRACK >>| or |<< buttons (17) to seek the next/previous
station automatically.

Manual Tuning

Press and hold the TUNE/TRACK >>| or |<< buttons (17) to enter Manual
tuning mode. Press the buttons again to move the radio frequency number
up or down one step.

Program Information

To view available program information, press the PTY button (14) on the
control panel. Press repeatedly to choose between Program Type (PTY)
category, Program Service station call letters (PS), and Radio Text (RT).

PTY Search

To view the Program Type categories, press and hold the PTY button (14)
on the control panel. Program type categories are listed at the bottom of the
screen, allowing listeners to find similar programming by genre. Press the
TUNE/TRACK >>| or |<< buttons (17) to select a category. After a few
seconds, the radio will start scanning for stations broadcasting in the
selected category.

Preset Stations

Up to six stations on each band can be stored as presets, which can then
be instantly recalled by pressing the associated preset button (8-13). To
store a station, turn the radio on and select the desired band and station.
Press and hold the desired preset button (humbered one through six on the
face of the radio or remote control) for more than two seconds. When
stored, the preset number will appear in the display. The station is now
stored and can be recalled by pressing the corresponding preset button.
Repeat for the remaining five presets on the current band and for presets on
the other four bands.

Preview Scan

Press the <« button (16) to scan and play all strong stations for 5 seconds
each. Press « again to stop scanning and play the current station.
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Automatic Store (AS)

Press and hold the <« button (16) to select six strong stations and store
them in the current band using the Auto Store feature. After entering the
stations into memory, the unit will automatically stop at each station for five
seconds, allowing you to preview each selection. When using the Auto
Store feature, the new stations replace any stations already stored in preset
memory.

NOTE: You can stop the Auto Store function at any time by pressing
the « button again.




DISC/MP3/WMA PLAYBACK

Acceptable Media

The MP3/WMA recording media acceptable to this unit are CD-R, CD-RW,
and DVD. The unit will also play MP3, WMA, JPEG photo and video files
(MPEG 1, 2, XVid, SVCD and VCD) written to SD Cards and USB Devices.

Depending on the media type and recording method, some CD-R/RWs may
be incompatible with this unit. When using CD-RW, use full format rather
than quick format to prevent malfunction.

This unit supports playback of MP3/WMA and CDDA (CDA), Mixed-Mode
CDs and CD-Extra (including multi-session discs). Discs on which the
session has not been closed will not play.

Acceptable Medium Formats

The following formats are available for the media used in this unit. The
maximum number of characters used for file name, including the delimiter
(".") and three-character extension, are indicated in parentheses.

+ 1S0O 9660 Level 1 (11 characters)
* IS0 9660 Level 2 (31 characters)
« Joliet (31 characters)

* Romeo (31 characters)

Up to 200 characters can be displayed in the long file name format. For a
list of available characters, see the instruction manual of the writing
software and the section “Entering File and Folder Names” that follows. The
media reproducible on this unit has the following limitations:

*  Maximum number of nested folders: 8

*  Maximum number of files per disc: 1500

*  Maximum number of folders per disc: 255

MP3/WMA files written in formats other than those listed above will not play
successfully and their file or folder names will not display properly.
MP3/WMA Encoder and CD Writer Settings

Use the following settings when compressing audio data with the MP3
encoder.

+ Transfer bit rate: 8 - 320 kbps

+ Sampling frequency: 8, 11.025, 12, 16, 22.05, 24, 32, 44.1, 48 kHz
When using a CD writer to record MP3/WMA up to the maximum disc
capacity, disable additional writing. To record an empty disc up to the
maximum capacity at once, select the “disc at once” option.
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Entering ID3 Tag o[1]2[3]4[5]6]7][8]9]|A[B[C[D[E[F
. . . 0 O|@P|"|P = °|A|Plald
This unit supports ID3 tag version 2.0. 1 [[1[AlQlalq i [=[A[N[a]n
" 2 A ~ Y

For character codes, refer to the table to 228 ot 54 35S
the right. 4 $[4]D[T d[t ol [A[olale
5 %|5|E|U|e|u ¥ VA Dl &b

Entering File and Folder Names g BE L L o® 0
Names using the code list characters : g S FIEARAE 21 E 8L
are the only file names and folder A ARNRENE 2[=lEulela
B + 3 IKI D[ k[{ « »|E|0|&]0Q

names that can be entered and c <L ~ Tl 1[0 @
. . . D -l =[M[1|m|} ®|12 viily
displayed. Qsmg any other character will £ TSIN[*[n[~ ® s T[P[1]D
cause the file and folder names to be F r12]0[_[o/m “lelilnlily

displayed incorrectly. The unit
recognizes and plays only files with the MP3/WMA extension.

NOTE: A file name entered with characters not on the code list may
not play correctly.

Electronic Shock Protection

* 10 seconds for CD-DA (CDA)
» >45 seconds for MP3 recorded at 44.1kHz, 128kbps
+  >90 seconds for WMA recorded at 44.1kHz, 128kbps

Bit Rates
The unit supports bit rates from 32 - 320 kbps.

Inserting and Ejecting a Disc

Press the |A| button (4) to flip the front panel down. Insert a disc, label side
up, into the disc slot (20).

®
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To stop disc play and eject the disc, press the 1A button to flip the front
panel down and then press the eject button (21).

NOTE: The unit is designed for play of standard 5” (12 cm.) discs only.
Do not attempt to use 3” (8 cm.) CD singles in this unit, either with or
without an adaptor, as damage to the player and/or the disc may
occur. Such damage will not be covered by the warranty on this
product.

Loading an SD Card

Open the panel and insert the SD card into the SD Card slot (23). Close the
panel and the unit will read the files on the card automatically.

To remove the card, first press the SRC button (6) to switch to another
mode and stop SD playback. Press the SD card to pop it out, and then
remove the card.

NOTE: The VM8113R supports up to 8GB SD cards.

Loading a USB Device

Insert the USB device into the USB connector (5) on the front of the unit.
The unit will read the files on the USB device automatically.

To remove the USB device, press the SRC button (6) to switch to another
mode and then remove the USB device from the USB connector.

NOTE: The USB port will recognize most USB flash memory devices
and portable hard drives (hard drives must be formatted to FAT32,
NTFS is not supported).

Notes on MP3/WMA Play

MP3 and WMA (Windows Media Audio) music files are digital audio files
that are compressed to allow more files to be stored. This unit can play
MP3/WMA and video directly from files contained on a CD-R/RW,

11

DVD+RW, DVD-RW, DVD+R, DVD-R and DVD-VIDEO, or an SD card or
USB Device using the buttons on the receiver (or remote control) as
described below.

Many types of software are available for converting audio files into MP3/
WMA formats. Jensen recommends Nero or Roxio Easy CD Creator.

This unit can play MP3 (MPEG1, 2, 2.5 Audio Layer 3). However, the MP3
recording media and accepted formats are limited. When writing MP3/
WMA, pay attention to the following restrictions.

MP3 Playing Order

When selected for play, files and folders (Folder Search, File Search or
Folder Select) are accessed in the order in which they were written to the
media. As a result, the order in which they are expected to be played may
not match the order in which they are actually played. You may be able to
set the order in which MP3/WMA files are to be played by assigning file
names beginning with play sequence numbers such as "01" to "99". For
example, a medium with the following folder/file hierarchy is subject to
Folder Search, File Search or Folder Select as shown below.

©@(D)
44‘44 2

O]

S@

et

e

L Jd

F——Jd®

L D@
E D@ D Folder
DO

& File
(2] Y ©

Level 1

Level 2

Root

Level 3
Level 4

The VM8113R player will only recognize three folder levels and does not
display folders containing only other folders. In the example above, the unit
will display folders 3, 4, 6, and 8, but not 2 and 7 since they do not contain
any tracks directly. Folder 5 is not recognized at all since it is at the fourth
level.
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Changing the Source

If a disc is already in the disc slot but is not playing, press the SRC button
(6) on the front panel or remote control (14) to switch to the DISC source. To
play files from an SD or USB that is already inserted, choose the SD CARD
or USB source. The MP3 playback screen is indicated below:

©0 ® ©
@@»B(Roow

01:02
k AM
MP3 001/141 02:19

[J‘ 01 - Manson, Marilyn -ﬂ'—}

& P2 - The Smashing Pum——

(Song: Tainted Love )

® O,
CD/MP3/WMA Indicator

Current of Total Tracks

Current Folder Level

Time/Clock

ID3 Artist and Title Information

Songs on Disc

Source Indicator

Elapsed Playing Time for Current Song

NN =
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Controlling Disc or File Playback
Pause
Press the 1/>/|| button (8) to suspend playback. Press the 1/>/|| button

again to resume playback. Tracks are played in the order they are written to
the disc/card, unless another operation is requested.

Stop

Press and hold the 1/>/]| button (8) to stop playback. If viewing video or
photos, the system returns to the file menu.

Track Select

Press the TUNE/TRACK >>| or |<< buttons (17) for less than one second to
advance to the next track/file. The selected track number will appear on the
display.

Navigate Files

The 5/DN (12) and 6/UP buttons (13) are used to navigate up and down

within the file menu. Press and hold to move down/up a folder level. The
current folder name is displayed at the top of the screen.

Fast Forward/Reverse

Press and hold the TUNE/TRACK >>| or |<< buttons (17) or the »/«
buttons on the remote control to fast forward or fast reverse. Press and hold
once for 2X. Press and hold additional times for 4X, 8X, 20X or PLAY. Press
the play/pause >/|| button (8) to end fast forward or reverse and resume
normal playback.

Intro Scan (INT)

During playback, press the 2/INT button (9) to select “INTRO” and play the
first 10 seconds of each track/file, as indicated by the ¥} symbol. When the
desired track is reached, press 2/INT again to end the scan and play the
selected track.

Repeat (RPT)

Press the 3/RPT button (10) multiple times during playback to select from
the following repeat play options:

+ VCD/CD: RPT ONE (track), RPT ALL (disc), RPT OFF

+ DVD: RPT CHAPTER, RPT TITLE, RPT OFF

+  MP3/WMA: Repeat File, Repeat Directory/Folder, Repeat All (disc),
Repeat Off

Random (RDM)

Press the 4/RDM button (11) during playback to play all tracks/files in
random, shuffled order. Press 4/RDM again to stop random play.
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Section Repeat (A-B)

To repeat a specified section of a track, perform the following steps:

1. Press the A->B button (16) on the remote control to select the starting
point.

2. Press A->B when you reach the desired ending point. The selected
section will play repeatedly.

To cancel section repeat, press the A->B button again.

GOTO Track Time Access (DVD and VCD Only)

Use the GOTO function to directly access a specific playback point on a

DVD or VCD disc.

1. Press the GOTO button (19) on the remote control. When playing a
DVD, the following window will appear:

Search
Title 29
Chapter 1
Time 00:00:08

NOTE: When playing a VCD disc, only the “Time” field appears.

2. Press the remote control arrow keys to move between the “Title”,
“Chapter” and “Time” fields.

3. Use the number keys (8) to enter the Title, Chapter and track location
from which you would like playback to begin.

4. Press the ENTER button to confirm and begin playback from the
selected point.

VCD PlayBack Control (VCD Only)

If you insert a VCD with playback control, playback automatically starts at
the beginning of the first track. Press the MENU button (20) on the remote
control to to turn playback control on/off.
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Additional DVD/Video Playback Features

NOTE: You cannot view video while driving the car. When attempting
to view video while the parking break is not engaged, the following
message will appear on the screen: WARNING !! Engage Parking
Brake to View Video.

The following remote control features are available during DVD playback:

+ AUDIO: Press to choose an alternate audio language, if available. This
button may also show different surround sound options encoded on the
DVD.

» SUB-T: Press to select an alternate subtitle language, if available.

» TITLE: Press to display the title or chapter list. Use the a, v, <« or »
cursor buttons or the numeric buttons to enter a title or chapter number,
and then press ENTER to play.

* ANGLE: Press to select an alternate viewing angle, if available.

+ ZOOM: Press repeatedly to zoom the picture at x1, x2, x3, x4 or select
OFF to return to normal view.

»  Slow Forward/Slow Reverse: Press the a/v buttons on the remote
control or the 5 and 6 buttons (10, 13) on the control panel to slow
rewind/slow reverse. Press once for 1/2 speed. Press additional times
for 1/4, 1/6, or 1/8 speed. Press the play/pause >/|| button (8) to end
fast forward or reverse and resume normal playback.

NOTE: Feature availability is dependent on DVD embedded
information.

NOTE: The VM8113R does not support Surround Sound decoding.




iPod OPERATION

Accessing iPod Mode

This unit is Made for iPod. You can control your iPod via the head units front
panel buttons and access Playlist, Artist, Album, Songs, etc. Models
supported but not limited to:

* iPod Classic

+ iPod Touch

* iPod Touch 2G

+ iPod Nano 3G

+ iPod Nano 4G

NOTE: Be sure your iPod has the latest Apple firmware installed to
avoid connectivity issues.

The unit will automatically switch to iPod mode when an iPod is plugged
into the USB connector. To return to the iPod screen from any other source,
press the SRC button on the front panel (6) or remote control (14) and
select SOURCE >> iPod. After switching to iPod source, the iPod menu
appears on the screen.

VM8113R

*  Press the >/|| button on the front panel (8) or remote control (18) to play
or pause the selected track.

*  Press the >>| button on the front panel (17) or remote control (12) to
play the next file.

*  Press the |<< button on the front panel (17) or remote control (12) to
return to the beginning of the current file.

» To return to the iPod menu while viewing a video/photo, press the
BAND button.

Fast Forward/Fast Reverse

Press and hold the |<< or >>| buttons on the control panel (17) or remote
control (12) for 1 second and continue to hold for fast forward or fast
reverse. Release to resume normal playback.

NOTE: For basic iPod connectivity, you can use the white 30-pin to
USB iPod cable that came with your Apple device. For iPod video or
photo playback, you must purchase the jLink-USB cable.

The following remote control buttons are used to access the iPod menus:

Menu Remote Control
Music AUDIO
Videos TITLE
Photos MENU > Arrow Down > ENTER
iPod File Playback

The iPod menu is automatically accessed when an iPod is connected to the
unit or the source is changed to iPod while the iPod is connected.

» Use the navigation arrows on the remote control (5) or the 5 DN/6 UP
buttons on the control panel to navigate the iPod menu and choose
“‘MUSIC”, “VIDEO” or “PHOTOQO".

* Press the ENTER (<) button on the front panel (16) or remote control
(6) to select the highlighted menu option.

*  Press the BAND button on the front panel (3) or remote control (25) to
return to the previous menu.

NOTE: To transmit the video from your iPod to the VM8113R screen, you
must set the following options through the iPod video settings menu:
TV Out = On, TV Signal = NTSC, and Widescreen = On.

NOTE: After disconnecting your iPod, the VM8113R will always return to
the last mode accessed when the iPod is plugged back into the unit.
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SETUP MENU

During disc play, press the SETUP button (4) on the remote control to
access the SYSTEM SETUP menu.

r© SETUP MENU AM

01:02

[ LANGUAGE ] VIDEO AUDIO

RATING MISC

Language Menu ]

Use the a, v, « or » cursor buttons to choose between LANGUAGE,
VIDEO, AUDIO, RATING or MISC setup options.

Table 2: System Setup Menu

Table 2: System Setup Menu

LANGUAGE MENU

OSD language English Select the appropriate on-screen language for the
Francais D.
Espanol
Subtitle English Choose the language you would like subtitles to
French appear in (if available).
Spanish
Auto Select subtitle language automatically based on OSD
language.
Off Turn subtitles off
DVD menu English Choose the language you would like DVD menu to
Erench appear in (if available).
Spanish
VIDEO MENU
Aspect Ratio 4:3 Image is presented with 4:3 aspect ratio.
16:9 Imtgge is presented in wide view with a 16:9 aspect
ratio.

Video Format NTSC The color signals are output in the standard NTSC for-
mat.
PAL The color signals are output in the standard PAL for-
mat.
AUTO The color signal output is switched automatically
based on the current video input signal - NTSC or
PAL.
Smart Picture Standard Select preferred display setting.
Bright
Soft
Dynamic
AUDIO MENU
Audio Menu English Select the appropriate audio language for the DVD.
French
Spanish
RATING MENU
Parental CTR 1 KID SAFE Select the appropriate rating level for the intended
G audience.
3 PG You may override higher ratings by using your pass-
4PG13 word.
5PG-R
6 R
7 NC-17
8 ADULT
Set Password L Enter a 4-digit password to activate the “Rating” fea-
ture. The original password is “0000” and must be
entered before you can change the password to a dif-
ferent 4-digit code.
MISC MENU
Use Default Yes/No Select “Yes” to restore the factory default settings for
Settings the Rating system only.
Demo DemoRun Demo Mode scrolls through the various source
screens, simulating activity on the display. “Demo
Mode” is discreetly displayed in yellow text (below the
clock), to indicate the unit is in Demo Mode. To stop
Demo Mode, press and hold the SRC button.
Demo Auto On When “Demo Auto” is On, the unit will automatically
display Demo Mode when powered on.
Off When "Auto Auto" is Off, you can select "Demo >

DemoRun" to start Demo Mode.




CARE AND MAINTENANCE

DVD Player

The following guidelines will help you extend the life of your DVD player:

1.  When cleaning the vehicle interior, do not get water or cleaning fluids on
the unit.

2. The DVD player will not operate properly in extreme hot/cold or under

damp conditions. In case of such conditions, wait until the vehicle

interior reaches a normal temperature or any condensation on the disc

player lens has evaporated before using the player.

Always remove the disc when the player is not in use.

The unit is designed with a vibration dampening disc mechanism to

minimize interruption of disc play due to normal vibration in a moving

vehicle. However, occasional sound skips may occur when driving on

very rough roads. This will not scratch or damage the disc, and normal

play will resume when the rough conditions cease.

CD-R and CD-RW Capability

Depending on media type and method of "recording/burning”, some CD-R/
RWs may be incompatible with this unit. After "recording/burning”, the
session must be closed. Please refer to your software's recommended
procedures for closing a disc/session. Review your recording software to
familiarize yourself with the correct "recording/burning" procedures. We

recommend using the latest versions of ROXIO™ or NERO™ burning
software.

In addition, this unit will only recognize the CDDA (Compact Disc Digital
Audio), .MP3 and .WMA formats "recorded / burned" onto a CD-R/RW. This
unit does not support .WAV, .OGG or other formats.

=~ W
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Disc Care and Handling

Dirt, dust, scratches and warpage can cause skips in the playback and
deterioration of sound quality. Please follow these guidelines to take care of
your compact discs.

&G X&) X 2%

Do not touch the disc surface.

2. Never use chemicals such as record sprays or household cleaners to
clean discs, as they can irreparably damage the disc’s surface.

3. Discs should be kept in their storage cases when not in use.

4. Do not expose discs to direct sunlight, high temperatures or high
humidity for long periods.

5. Carefully wipe fingerprints, dust and dirt from the disc’s playing surface
with a soft cloth. Wipe in a straight motion from the inside to the outside
of the disc.

6. Do not stick paper, tape or disc labels on disc surfaces, as internal

damage may occur.

—_
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TROUBLESHOOTING
Problem Cause Corrective Action

Does not operate (display
does not light)

No power to yellow wire; no power
to red wire

Check connection with test light; check vehi-
cle fuse with test light

Fuse blown

Replace fuse

No power to unit

Fuse blown

Check/replace fuse

No/low audio output

Improper audio output connection

Check wiring and correct

Volume set too low

Increase volume level

Speakers damaged

Replace speakers

Heavily biased volume balance

Adjust the channel balance to the center
position

Speaker wiring is in contact with
metal part of car

Insulate all speaker wiring connections

Blows fuses Power wire shorting to ground Make sure wire is not pinched
Speaker wires shorting to ground Make sure wire is not pinched
Incorrect fuse; fuse too small Install fuse of correct rating

No image Incorrect connection to parking Check Parking SW wiring and correct

brake wire

Parking SW is connected but park-
ing brake is not engaged

Stop vehicle in safe place and apply parking
brake

Flashing image or interfer-
ence appears on screen

DVD is not compatible with current
TV system settings

Change setup to accommodate disc

Improper video signal connections

Check wiring and correct

Prolonged image or
improper height/width ratio
display

Improper aspect ratio setup

Use correct ASPECT RATIO setting

Disc does not play back

Disc is warped or scratched

Use disc in good condition

Disc is dirty or wet

Clean disc with soft cloth

Laser pickup is dirty

Clean laser pickup with cleaning disc

Incompatible disc is used

Use compatible disc

Disc rating exceeds RATING limit

Change RATING settings to lower restriction

Disc region code is not compatible
with unit

Use disc with proper region code

Disc is inserted upside down

Insert disc with label side up

Image blurred, distorted, or
dark

Disc is illegally copied

Use original disc
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SPECIFICATIONS
CEA Power Ratings
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Power Output . ............... 13 watts RMS X 4 channels into 4-ohms @ < 1% THD+N
Signal to Noise Ratio. . ............. 70dBA below reference (reference: 1 watt, 4-ohms)
Frequency Response . . . .. 20Hz to 20kHz (-3dB), Auxiliary input used as source reference
Reference Supply Voltage. . .. ... 14.4VvDC
DVD/CD Player
Compatible DiscMedia. . .......... ... ... .......... DVD + R/RW and CD-R / RW
Compatible Media Formats. . .................. CD-DA, MP3, WMA, VCD, SVCD, AVI,
.................................. MPEG1 / 2, XviD and Kodak picture CD (JPEG)
Signal to Noise Ratio. . .. ... s >95dBA
DynamiC Range. . . . ... . e >95dB
Frequency Response . ........... ... i 20Hz to 20 kHz, -3dB
Channel Separation . .......... ... i >60dB @ 1 kHz
Video
Format. .. ... . NTSC, PAL (auto-detection)
OUPUL . L e 1Vp-p (75-ohm)
INPUL . 1Vp-p (75-ohm)
FM Analog Tuner
TuningRange . .. ... 87.5MHz - 107.9MHz
Mono Sensitivity (-30dB). . . . . ... 9dBf
Quieting Sensitivity (-50dB). . . . .. .. 15dBf
Alternate Channel Selectivity .. .......... . . . . 70dB
SignaltoNoise Ratio @ 1 kHz . .. ... ... e 58dB
Image Rejection . .. ... ... e 80dB
Stereo Separation @ 1 kHz. . . ... ... .. >30dB
Frequency Response . .. ...... ...t 30Hz - 15 kHz, -3dB
AM Tuner
Tuning Range . . .. ... . 530 kHz — 1710 kHz
Sensitivity (-20dB) . . . .. 12uVv
Signalto Noise Ratio @ 1 kHz . .. ... ... . 50dB
Image Rejection . . ... .. 60dB
Frequency Response . ... ... ...t 50Hz — 2 kHz, -3dB
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Monitor

Screen Size. .. ... 3.5" Digital (Measured diagonally)
ACtive Area . ... ..o 76.32mm(W)x42.822mm(H)
ScreenType ... ... TFT Liquid Crystal Display (LCD) active matrix
Resolution . . ... ... 320(W) X 234 (H) sub pixels
DotPitch ... ... 0.2385mm(W)x0.183mm(H)
ContrastRatio. . . ... .. 350
Brightness . . . ... 400cd/m2
General

Auxiliary Input Impedance. . .. ... 10k
Power Supply . ... ... 11 to 16VDC, negative ground
Power Antenna (Blue). .. ....... .. ... ... .. ..., 500mA max, current limited protection
Operating Temperature . . . .. ... -20C ~ 65C
FUSE .. 15-amp, ATO type
DIN Chassis Dimensions. .. .................. 7" X 7" X 2" (178mm x 178mm x 50mm)

*Specifications subject to change without notice.
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INTRODUCCION

Felicitaciones por su compra del Receptor Multimedia Mévil Jensen
VM8113R. Es aconsejable leer completamente las instrucciones antes de
iniciar la instalacion. Le recomendamos hacer instalar su Jensen VM8113R
en una tienda reconocida.

Caracteristicas
DVD

* Proporcion de Aspecto - Completo y Normal

* Avance Rapido - 2X, 4X, 8Xy 16X

« Camaralenta-1/2,1/4,1/6y 1/8

* Reproducir, Pausar, Detener, Proximo Capitulo y Capitulo Previo
CD/MP3/WMA

*  Compatible con CD-Texto

+ Compatible con Etiqueta ID3

+ Busqueda de Directorio (S6lo MP3 / WMA)

* Acceso Directo a Pista via Control Remoto

+ Graba hasta 1500 archivos MP3 y WMA en un DVD+R / RW
* Busqueda audible de Pista hacia delante/Atras (s6lo CD-DA)
» Aleatorio, Repetir e Introduccion

* Reproducir, Pausar, Detener, Proxima Pista y Pista Previa
AM-FM

» Espaciado de frecuencia EE.UU. / Europa

« 30 Estaciones Predeterminadas (18 FM / 12 AM)

+ Estéreo Automético / Mono

* Local / Distante

* Almacenamiento Automatico / Exploracion Preliminar

iPod

* iPodvia USB

* Interfaz de Conexién Directa de Alta Velocidad par acceder Listas de
distribucion, Artistas, Albumes y Canciones de iPod. Reproducir
archivos de musica y ver video/Fotos* desde su iPod. *La reproduccion
de Video/fotos requiere cable de interfaz jLink-USB iPod (vendido en
forma separada).

+ Administrador de Energia carga el iPod mientras esta conectado

Chasis

*  DIN (Importado / Montable ISO-DIN)

+ LCD TFT de 3.5" matriz activa

» 74,800 Sub Pixeles (320An X 234Al)

» Tono Bip de Confirmacién (Opcion Activado/Desactivado )
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General

Interfaz USB - Soporta la mayoria de los dispositivos de memoria flash
Interfaz de Tarjeta SD - Soporta tarjetas de hasta 8GB.

Control Remoto de 40 Teclas

Una salida de Video Compuesto para Pantallas Adicionales

Entrada de Audio y Video en Panel Frontal

Control de Tono de Dos Bandas (Graves y Agudos) ¢/ Cuatro Curvas
Prefijadas de EQ

Salida de Linea Frontal, Trasera y Subwoofer

Control de Volumen Programable

Entrada de Camara Trasera (Vista de Imagen Normal y Espejo)
Salida de Linea 2VRMS - Todos los Canales

Control de Audio en Codificador Giratorio

Interfaz SWC - Compatible con adaptador PAC de Interfaz de Control
de Volante SWI-PS, vendido en forma separada



REMOCION DEL PANEL DELANTERO

El botén para quitar el panel delantero (4) suelta el mecanismo que sujeta
el panel al chasis.

Soltando el Panel Delantero
Para soltar el panel delantero, realice los siguientes pasos:

1. Presione el botdn de encendido (1) para apagar la unidad.

2. Presione el botén de remocion del panel delantero para girar el panel
hacia abajo.

3. Sujete el lado derecho para quitar el panel y luego jalelo en angulo para
quitar el lado derecho del chasis.

4. Guarde el panel delantero en la caja protectora provista para evitar
dafos y suciedades, y para llevarlo con usted y evitar robos.

Colocando Nuevamente el Panel Delantero

Antes de colocar nuevamente el panel delantero, asegurese que los

terminales eléctricos en la parte trasera del panel estén limpios y sin

suciedades, pues esos restos pueden causar operacion intermitente o mal

funcionamiento.

Para colocar nuevamente el panel delantero:

1. Con el panel plano (en la posicion "abierto"), inserte el lado izquierdo
del mismo hasta que se enganche correctamente.

2. Suavemente presione el lado derecho del panel hasta que el
mecanismo se traba en su lugar.

3. Levante hacia arriba para cerrar el panel.

20
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CONTROL REMOTO

El control remoto le permite
controlar las funciones avanzadas
del VM8113R.
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Rango Operativo

El sensor del control remoto (19) esta ubicado  geNSOR REMOTO
cerca de la parte inferior del panel delantero, a

la izquierda de la pantalla LCD. El control

remoto puede operar en una distanciade 3a 5

metros..

Reemplazando la Bateria 30°

Cuando el rango de operacion del control 30°
remoto se entrecorta o deja de funcionar,

reemplace la bateria con una nueva bateria de litio. Asegurese de colocarlo
en la polaridad adecuada, como se indica abajo..

(CR2025)
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Tabla 1: Funciones del Control Remoto

VM8113R

Button

Tuner

CD/SD/USB

iPod

DVD

1 ZOOM Agranda Imagen
2 TITLE Selecciona Modo de Video Va a Pantalla de Titulos de DVD
3 Power Enciende. Mantenga presionado para Enciende. Mantenga presionado para Enciende. Mantenga presionado para Enciende. Mantenga presionado para
apagar apagar apagar apagar
4 SETUP Muestra el menu de Configuracion Muestra el menu de Configuracion Muestra el menu de Configuracion Muestra el menu de Configuracion
5 Navigation Arrows Arriba/Abajo: Navegacion Preconfigurada | Arriba/Abajo: Navegacion de Pantalla Arriba/Abajo: Navegacion de Pantalla Izquierda/Derecha: Avance Rapido/Retro-
Izquierda/Derecha: Navegacion de Car- ceso Rapido
peta Arriba/Abajo: Retroceso Lento/Avance
Lento
6 ENTER Confirma Entrada Confirma Entrada Confirma Entrada Confirma Entrada
7 CLEAR
8 Direct Entry Entrada Directa de Canal
9 SEL Modo de Audio: Selecciona BAS Modo de Audio: Selecciona BAS Modo de Audio: Selecciona BAS Modo de Audio: Selecciona BAS
(Graves), TRE (Agudos), BAL (Balance (Graves), TRE (Agudos), BAL (Balance (Graves), TRE (Agudos), BAL (Balance (Graves), TRE (Agudos), BAL (Balance
Derecho-lzquierdo), FAD (Balance Derecho-lzquierdo), FAD (Balance Derecho-lzquierdo), FAD (Balance Derecho-Izquierdo), FAD (Balance
Delantero-Posterior). Delantero-Posterior). Delantero-Posterior). Delantero-Posterior).
Mantenga presionado para acceder al Mantenga presionado para acceder al Mantenga presionado para acceder al Mantenga presionado para acceder al
Menu de Sistema Menu de Sistema Menu de Sistema Menu de Sistema
10 VOL (Volume Control) Sube o baja volumen Sube o baja volumen Sube o baja volumen Sube o baja volumen
1 MUTE Silencia Salida de Audio Silencia Salida de Audio Silencia Salida de Audio Silencia Salida de Audio
12 SEEK Busca Canal Siguiente o Previo. Man- Pista Siguiente o Previa Pista Siguiente o Previa Pista Siguiente o Previa
tenga presionado para Escanear Canales | Mantenga presionado para Avance o Ret- | Mantenga presionado para Avance o Ret- | Mantenga presionado para Avance o Ret-
arriba y abajo. roceso Rapido roceso Rapido roceso Rapido
13 SUB.T Ver o Cambiar el Lenguaje de Subtitulos
14 SRC (Source) Selecciona el Modo en Reproduccion Selecciona el Modo en Reproduccion Selecciona el Modo en Reproduccion Selecciona el Modo en Reproduccién
15 REPEAT Repite Pista Actual Repite Pista Actual Repite Capitulo Actual
16 A-B Repeat Repite Seccién Repite Seccion
17 Stop/Return Detiene o Vuelve Detiene o Vuelve Detiene o Vuelve
18 Play/Pause Reproduce o Pausa la reproduccion Reproduce o Pausa la reproduccién Reproduce o Pausa la reproducciéon
19 GOTO Search Va a un Area Especifica del Disco Va a un Area Especifica del Disco
20 MENU Vuelve al Menu Anterior Va al Menu de Configuracion del DVD.
PBC para VCD 2.0 y superiores
21 RDM Reproduce todas las Pistas en Orden Ale- | Reproduce todas las Pistas en Orden Ale- | Reproduce todos los Capitulos en Orden
atorio atorio Aleatorio
22 AUDIO Selecciona Modo de Audio Ve o Cambia el Lenguaje de Audio del
disco
23 DISP Mantenga presionado para poner la hora | Muestra Menu de Entrada Directa Mantenga presionado para poner la hora | Mantenga presionado para poner la hora
Mantenga presionado para poner la hora
24 ANGLE Muestra angulos alternativos si estan dis-
ponibles.
25 BAND Selecciona Banda (AM1, AM2, FM1, Selecciona PAL, NTSC, AUTO

FM2, FM3)
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OPERACION
Encendido

Presione el boton de encendido () (1) para encender la unidad. Mantenga
presionado el botén de encendido nuevamente para apagar la unidad..

BNESS

NOTA: Los paneles LCD pueden tardar mas en responder cuando
estén expuestos a temperaturas bajas durante un periodo prolongado
de tiempo. Ademas, la visibilidad de los numeros en el LCD puede
bajar levemente. La pantalla LCD volvera a su normalidad cuando la
temperatura suba a un rango normal.

Fuente

Presione el boton SRC (6) varias veces para pasar por varias fuentes.
Siempre se muestra una fuente cuando esta accesible (se requiere equipo
opcional para algunas fuentes). Los modos disponibles incluyen Radio
(FM1, FM2, FM3, AM1, AM2), SAT, DISC, SD, USB y entrada auxiliar
(AUX).

Dispositivos Externos

Los dispositivos periféricos externos, incluyendo una consola de juegos,
camara de video, unidad de navegacion, iPod, Zune, etc. se pueden
conectar por la entrada AUX IN (18) en el frente de esta unidad usando el
Cable Multimedia A/V de 3.5 mm (incluido). Seleccione "SOURCE >> AUX
IN" para acceder a los dispositivos auxiliares. No puede controlar
directamente los dispositivos externos cuando estan conectados en la
entrada AUX IN.
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Audio Mudo

Presione el boton () (power, 1) para silenciar el audio. “)” aparece en

pantalla. Presione el botén b (power) nuevamente para restaurar el
volumen previo.

Control de Volumen

Para incrementar el volumen, gire la perilla del volumen VOL/SEL/MENU
(2) como giran las agujas del reloj. Para bajar el volumen, gire la perilla del
volumen al revés de las agujas del reloj. Cuando el volumen se ajusta, el
nivel de volumen aparece en pantalla como un numero en el rango de "0"
(el mas bajo) a "40" (el mas alto).

Control Giratorio (SWC, por sus siglas en inglés)

EI' VM8113R es compatible con el adaptador SWI-PS para control giratorio de
PAC (Pacific Accessory Corporation). Un conector hembra de 3.5 mm
(etiquetado "SWC Interface") en la parte posterior de la unidad principal
permite la conectividad con el adaptador PAC. Por favor, lea las
instrucciones incluidas con el adaptador PAC para obtener informacion
detallada de instalacion.

Funciones del SWC

Los controles siguientes estan disponibles para la mayoria de los
vehiculos:

1. Vol Down: Bajar Volumen

2. Vol Up: Subir Volumen

3. Mute: Mudo

4. Seek Down / Previous Track / ** Preset Down: Busqueda hacia Abajo /
Pista Previa / ** Preseleccionado hacia Abajo

Seek Up / Next Track / ** Preset Up: Busqueda hacia Arriba / Proxima
Pista / ** Preseleccionado hacia Arriba

6. SRC: Fuente

7. ** Select: Seleccién de **

8. ™ Select: Seleccién de **

9. Band: Banda

** Si estan disponibles en el vehiculo botones adicionales del control
giratorio, 7 y 8 se pueden asignar a la esas funciones. Esta funcion puede
no estar disponible en algunos vehiculos.

Operacion de Seleccion (Select)

Si "Select" (funciones 7 o 8) se mantiene presionado y la funcion 4 se
presiona por un momento, se seleccionara Preseleccion hacia Arriba. Si

o



"Select" (funciones 7 u 8) se mantiene presionado y la funcion 5 se
presiona por un momento, se seleccionara Preseleccion hacia Abajo.
Ment de Audio

Presione el boton VOL/SEL/MENU (2) para acceder al menu de audio.
Presione el boton VOL/SEL/MENU repetidas veces para moverse por la
lista de opciones de menu.

NOTA: Las configuraciones de audio solamente se aplican a la fuente
actual (Memoria de Tono de Fuente). Usted debe realizar ajustes de audio
para otra fuente cuando esa fuente esta activa.

* Sub_w: Cuando el Filtro de Frecuencias Bajas esta activo (vea
"Operacion de MenU" en pagina 8), usted puede usar el botén giratorio
VOL/SEL/MENU para ajustar el volumen del altavoz de graves de "-14"
a"0".

* BASS (GRAVES): Gire el control VOL/SEL/MENU (2) para ajustar el
nivel de graves de "+7" a "-7".

 TREBLE (AGUDOS): Gire el control VOL/SEL/MENU (2) para ajustar
el nivel de agudos de "+7" a "-7".

*  BALANCE: Gire el control VOL/SEL/MENU para ajustar el balance
desde "R7" (completamente a la derecha) a "L7" (completamente a la
izquierda).

+ FEDER (Balance Delantero - Trasero): Gire el control VOL/SEL/MENU
para ajustar el balance delantero-trasero de "F7" (completamente
adelante) a "R7" (completamente atras).

La unidad automaticamente guarda sus cambios y sale del menu de control
de audio luego de cinco segundos de inactividad.

Operacion del Menl

Mantenga presionado el boton VOL/SEL/MENU (2) por mas de dos
segundos para acceder al menu. Presione el botén VOL/SEL/MENU para
moverse por las siguientes opciones: Equalizer (Ecualizador), Loud Set
(Configuracion de Sonoridad), Beep Set (Configuracion de Bip), 12/24
Mode (Modo de Reloj 12hs o 24hs), Mirror Image (Imagen de Espejo), Vol
Mode (Modo de Volumen), A-VOL (Volumen Automatico), Sub LPF (Filtro
de Frecuencias Bajas) y Area Set (Configuracion de Area). El siguiente
procedimiento asume que usted ya ingreso al menu.

Equalizer (Ecualizador)
La funciéon de ecualizador aplica efectos de sonido preseleccionados a la

sefal de salida de audio de la unidad. Gire el control para seleccionar de
las siguientes opciones de ecualizacion: "Off" (Desactivado), "Rock", "Hip
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Hop", "Dance" y "Acoustic" (Acustico). Con la funcién de ecualizacion
activada, si los graves o agudos se ajustan, el Modo de Ecualizacion
volvera a "Off" (apagado).

Cuando la funcion de ecualizador se activa, no se pueden ajustar los
niveles de graves y agudos seleccionados mas recientemente. Cuando la
funcion de ecualizacion no esta activa, la unidad volvera a los niveles
graves y agudos seleccionados mas recientemente.

Loud Set (Configuracién de Sonoridad)

Cuando escuche musica a volumenes bajos, esta funcién selectivamente
potenciara algunas frecuencias graves y agudas. La configuracion por
defecto es apagado ("Off"). Gire la perilla para seleccionar su encendido en
"On",

Beep Set (Configuracién de Bip)

La funcion de tono de bip le permite seleccionar un tono audible que se
escucha cada vez que se accede al menu. La configuracion por defecto es
activado ("ON"). Gire el control para seleccionar la desactivacion con
"OFF".

12/24 Mode (Modo de Reloj de 12 6 24 horas)

Esta opcién permite la seleccion del formato del reloj en 12 horas o 24
horas. La configuracion por defecto es 12 horas ("12 HOUR"). Gire la perilla
para cambiar al formato de reloj de 24 horas.

Mirror Image (Imagen de Espejo)

Esta opcidn le permite seleccionar una vista de imagen de espejo cuando
la camara posterior de vista trasera (vendida por separado) esta conectada
a la entrada CAMERA IN en la parte trasera del radio. Gire el control para
seleccionar su activacion con "ON" o la desactivacion con "OFF".

Vol Mode (Modo de Volumen)

Gire el control para seleccionar el Ultimo volumen con "Last" o el ajuste de

volumen con "Adjust".

* Last: Cuando la unidad esta encendida, el volumen se reasumira en el
nivel seleccionado cuando fue apagado por ultima vez.

» Adjust: Si elige "Adjust", utilice la configuracién A-VOL para especificar
un volumen de encendido.

Volumen de Encendido (A-VOL)

Luego de seleccionar "Adjust", presione el botén VOL/SEL/MENU para
acceder a la configuracion A-VOL y luego gire el control para seleccionar el
nivel de volumen de encendido. Cuando esta opcion esta seleccionada, la
unidad volvera al volumen ajustado cada vez que la unidad se encienda.
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Sub LPF (Filtro de Frecuencias Bajas)

Luego de conectar el altavoz de graves a la parte trasera de la unidad, gire
el control para seleccionar una frecuencia de cruzamiento: OFF (Apagado),
80, 120 o 160Hz.

Area Set (Configuracién de Area)

Esta opcidn le permite seleccionar el espaciador de frecuencia apropiado
para su area. La configuracién predeterminada es "U.S.A.". Gire la perilla
para seleccionar Europa ("EUROPE"). La unidad se apagara y reiniciara
cuando se cambie el area.

Regulador de Luz

Presione el boton DIM (15) en el panel delantero para regular la luz de
pantalla a la mitad. Presione nuevamente para oscurecerla completamente.
Presione una tercera vez para reasumir el brillo maximo.

Configuracion del Reloj

1. Mantenga presionado el botén DISP (7) hasta que el reloj destelle.

2. Gire el control VOL/SEL/MENU (2) para configurar los minutos.

3. Presione el botén VOL/SEL/MENU (2) para confirmar y mover el cursor
a la hora.

4. Gire el control VOL/SEL/MENU para configurar los minutos.

5. Presione el botén DISP para grabar el reloj y salir de la funciéon de
configuracién de hora.

Boton de Reiniciar (Reset)

El boton RESET esta ubicado detras del panel delantero y solamente se
puede acceder a él con el panel delantero abierto. Reiniciar la unidad
borrara la hora y las memorias preseleccionadas. Solo se debe presionar
luego en la instalacion inicial luego que se complete el cableado, o si hay
un mal funcionamiento de cualquiera de los botones de la unidad. En estas
circunstancias, presionando el botén RESET (22) limpiara el sistema y
retornara la unidad a una operacion predeterminada.
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OPERACION DEL RADIO
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Accediendo al Modo de Radio

Presione el botén SRC (6) en el panel delantero o en el control remoto (14)
para cambiar a la fuente RADIO..

i S
@@FM-1 875 MHz 2]
ST OPTY
(P1  87.5MHz —H

P2  90.1 MHz ]
b _d
(__PS: SO SMALL )

5

Indicador de Recepcion Estéreo
Frecuencia de Estacion de Radio
Banda AM/FM

Hora/Reloj

Informacién RDS

Canales Preseleccionados Actualmente
Indicador de Fuente

Indicador de Tipo de Programa (PTY)

NN =
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Seleccione una Banda

Presione el botén BAND (3) para cambiar entre tres bandas FM y dos
bandas AM. Cada banda almacena hasta seis estaciones
preseleccionadas.

Sintonizando
Busqueda de Sintonias

Presione los botones TUNE/TRACK >>| o |<< (17) para buscar
automaticamente la estacion siguiente o previa.

Sintonia Manual

Mantenga presionado el boton TUNE/TRACK |<< 0 >>| (17) para ingresar
al modo de sintonia Manual. Presione los botones nuevamente para mover
el numero de frecuencia de radio un lugar arriba o abajo.

Informacion de Programa

Par ver la informacién de programa disponible, presione el botén PTY (14)
en el panel de control. Presione varias veces para elegir entre la categoria
Tipo de Programa (PTY), la estacion de Programas de Servicio (PS) y
Texto en Radio (RT).

Busqueda en Tipo de Programa (PTY)

Par ver las categorias de Tipos de Programas, mantenga presionado el
botén PTY (14) en el panel de control. Las categorias de tipo de programa
estan enumeradas en la parte inferior de la pantalla, permitiendo a los
escuchas encontrar programacion similar por género. Presione los botones
TUNE/TRACK >>| o |[<< (17) para seleccionar una categoria. Luego de
pocos segundos, el radio empezara a escanear las estaciones que
transmitan la categoria seleccionada.

Estaciones Preseleccionadas

Se pueden almacenar hasta seis estaciones preseleccionadas en cada
banda, las cuales pueden ser instantaneamente seleccionadas
presionando el botén asociado a ellas (8-13). Para almacenar una estacion,
encienda el radio y seleccione la banda y estacidon deseadas. Mantenga
presionado el botén al cual desea asociarla (humerados del uno al seis en
el radio o en el control remoto) por mas de dos segundos. Cuando se grabe
la estacion, el numero preseleccionado aparecera en la pantalla. La
estacion esta ahora guardada y se puede acceder a ella presionando el
botdn correspondiente. Repita este procedimiento para los cinco botones
restantes en esa misma banda y para los botones en las otras cuatro
bandas.
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Recorrido de Sintonia

Presione el botén <« (16) para escanear y reproducir todas las estaciones
fuertes por 5 segundos cada una. Presione «— nuevamente para parar el
escaneo y escuchar la estacién actual.

Almacenamiento Automatico (AS)

Mantenga presionado el botdon «— 16) para seleccionar seis estaciones
fuertes y guardarlas en la banda actual utilizando la funcién de
almacenamiento automatico (Auto Store). Luego de ingresar las estaciones
en la memoria, la unidad automaticamente se detendra en cada estacion
por cinco segundos, permitiéndole escuchar previamente cada una.
Cuando utilice la funcién de almacenamiento automatico Auto Store, las
estaciones nuevas reemplazaran cualquier estacion que haya estado en
memoria antes.

NOTA: Usted puede detener la funcion de almacenamiento automatico
en cualquier momento presionando el botén «— nuevamente.
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REPRODUCCION DE DISCO/MP3/WMA

Soportes Aceptados

Los soportes de grabacién de MP3 o WMA aceptados por esta unidad son
CD-R, CD-RW y DVD. La unidad también pasara MP3, WMA, JPEG
archivos de fotos y videos (MPEG 1, 2, XVid, SVCD y VCD) escritos en
Tarjetas SD y dispositivos USB.

Dependiendo del tipo de medio y método de grabacién, algunos CD-R/RW
pueden ser incompatibles con esta unidad. Cuando utilice CD-RW, use
formato completo mas que formato rapido para prevenir mal
funcionamiento.

La unidad soporta reproduccion de MP3, WMA y CDDA (CDA), CDs de
Modo Mezclado y CD-Extra (incluyendo discos multisesion). Los discos en
los cuales la sesidn no se ha cerrado no funcionaran.

Formatos Aceptados

Los siguientes formatos estan disponibles para los medios soportados en
esta unidad. El nUmero maximo de caracteres usados para el nombre de
archivo, incluyendo el delimitador (".") y la extension de tres caracteres, se

indican en paréntesis.

« 180 9660 Nivel 1 (11 caracteres)
+ 1S0O 9660 Nivel 2 (31 caracteres)
« Joliet (31 caracteres)

* Romeo (31 caracteres)

Hasta 200 caracteres se pueden mostrar en un formato de nombre de
archivo largo. Para obtener una lista de caracteres disponibles, vea el
manual de instrucciones del programa de grabacién y la seccion
"Ingresando Nombres de Archivo y Carpeta” que sigue. Los archivos
reproducibles en esta unidad tienen las siguientes limitaciones:

* Numero maximo de carpetas enlazadas: 8

*  Numero maximo de archivos por disco: 1500

*  Numero maximo de carpetas por disco: 255

Los archivos MP3 y WMA escritos en formatos distintos a los listados arriba
no se reproduciran bien y los nombres de archivos o carpetas no
apareceran en pantalla adecuadamente.

Configuracion de Codificador MP3/WMA y Grabador de CD

Utilice la siguiente configuracion cuando esté comprimiendo datos de audio
con el codificador MP3.

* Rango de Transferencia de Bits: 8 - 320 kbps

*  Frecuencia de Muestreo: 8, 11.025, 12, 16, 22.05, 24, 32, 44.1, 48 kHz
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Cuando utilice una grabadora de CD para grabar MP2/WMA hasta la
capacidad maxima del disco, deshabilite escrituras adicionales. Para
grabar en un disco virgen hasta su capacidad maxima de una vez,
seleccione la opcién de disco de una vez ("disc at once").

Ingresando la Etiqueta ID3 o[1]2

3|/4/5|6|7|8|9|/A|B|C|D|E|F

. .z 0 O|@P|"|P = °|A|Plald

Esta unidad soporta la versién 2.0 de 1 [[1]A[Q[ald i[=[A[R[4[n
H , . " 2 & ~ ~
etiquetas ID3. Para obtener los codigos 121 12 1gi 82t Ao
de caracteres, lea la tabla a la derecha. 4 STl IDI S IdTEe g lAloale
. 5] %|5|E|U|e|u ¥ﬂACﬂ)a€J

Ingresando Nombres de Archivos y 8 B Ly § 1 EE 0=
Carpetas 8 ([8[H[Xhlx NREERE
. 9 Jlofr]Y[ily o] "lE[U]elu

Los nombres que utilicen los caracteres A AT f ;J( z =[=]g[0]e[a
. s g ’ . a2 || § « »|E|0|&]0Q

de la lista de cddigos son los unicos c <LV “[Ua 101G
nombres de archivos o carpetas que se |2}~ = M Im oL
pueden ingresar y mostrar. Usar F /12]0]_|o/m “leliBlTly

cualquier otro caracter causara que los
nombres de archivos o carpetas se muestren incorrectamente. La unidad
reconoce y pasa solamente archivos con extension MP3 o WMA.

NOTA: Un nombre de archivo ingresado con caracteres que no estan
en la lista de cédigos puede no reproducirse correctamente.

Proteccion Contra Choque Eléctrico

* 10 segundos por CD-DA (CDA)
+ >45 segundos por MP3 grabado a 44.1kHz, 128kbps
+  >90 segundos por WMA grabado a 44.1kHz, 128kbps

Tasa de Bits
La unidad soporta tasa de bits desde 32 - 320 kbps.
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Insertando y Quitando un Disco

Presione el boton | A (4) para volcar el panel delantero hacia abajo. Inserte
un disco, con el lado correcto hacia arriba, dentro de la abertura (20).
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Para detener la reproduccion del disco y eyectarlo, presione el botén LA
para girar el panel delantero hacia abajo y luego presione el boton de
eyectar (21).

G

NOTA: La unidad esta disefiada para pasar discos compactos
estandar de 5" solamente (12 cm.). No intente utilizar CD simples de 3"
(8 cm.) en esta unidad, con o sin adaptador, pues puede causar dafios
en el equipo y/o en el disco. Tales dafios no seran cubiertos por la
garantia de este producto.

Cargando una Tarjeta SD
Abra el panel e inserte la tarjeta SD en la ranura para tarjetas SD (23).

Cierre el panel y la unidad leera automaticamente los archivos en la tarjeta..

AFUERO

ADENTRO

Para quitar la tarjeta, primero presione el botén SRC (6) para cambiar a otro
modo y detener la reproduccién de la tarjeta SD. Presione la tarjeta SD
para que salte hacia afuera, luego quitela.
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NOTA: EL VM8113R soporta tarjetas SD de hasta 8GB.

Cargando un Dispositivo USB

Inserte un dispositivo USB en el conector USB (5) en el frente de la unidad.
La unidad leera los archivos en el dispositivo USB automaticamente.

Para quitar el dispositivo USB, presione el boton SRC (6) para cambiar a
otro modo y luego quitar el dispositivo USB del conector USB.

NOTA: El puerto USB reconocera la mayoria de los dispositivos de
memoria Flash USB y Discos duros portatiles (Los discos duros
deben estar formateados en FAT32, NTFS no estad soportado).

Comentarios sobre la Reproduccion de MP3/WMA

Los archivos de musica MP3 y WMA (Windows Media Audio) son archivos
de audio digital que estan comprimidos para permitir que mas archivos
puedan ser almacenados. Esta unidad puede pasar MP3, WMA y video
directamente de archivos contenidos en un CD-R/RW, DVD+RW, DVD-RW,
DVD+R, DVD-R y DVD-VIDEO, o una tarjeta SD o un dispositivo USB
utilizando los botones en el receptor (o en el control remoto) como se
describe abajo.

Muchos tipos de programas estan disponibles para convertir archivos de
audio en formato MP3 o WMA. Jensen recomienda Nero o Roxio Easy CD
Creator.

Esta unidad puede pasar MP3 (Audio MPEG1, 2, 2.5 de capa 3). Sin
embargo, las grabaciones de MP3 y de otros formatos aceptados son
limitadas. Cuando grabe MP3 o WMA, preste atencién a las siguientes
restricciones.

Orden de Reproduccion de MP3

Cuando se seleccionen para reproduccion, los archivos y carpetas
(Busqueda de Carpetas, Busqueda de Archivos o Seleccion de Carpetas)
se acceden en el orden en el cual fueron grabados. En consecuencia, el
orden en el cual se espera que sean reproducidos puede no ser igual al
orden en el cual se reproduzcan. Usted puede establecer el orden de
reproduccion de los archivos MP3/WMA, asignandoles ndmeros al inicio
del nombre con una secuencia de "01" al "99" por ejemplo. Por ejemplo, un
medio con la siguiente jerarquia de carpetas/archivos esta sujeto a



Busqueda de Carpetas, Busqueda de Archivos o Seleccion de Carpetas,
como se muestra abajo..
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El reproductor VM8113R reconocera solamente tres niveles de carpetas y no

muestra carpetas conteniendo solamente otras carpetas. En el ejemplo de
arriba, la unidad mostrara carpetas 3,4, 6 y 8, pero no 2 y 7 debido a que no
contienen ninguna pista directamente. La carpeta 5 no se reconoce para
nada debido a que esta en el cuarto nivel.
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Cambiando la Fuente

Si un disco ya esta en la ranura pero no esta reproduciéndose, presione el
botén SRC (6) en el panel delantero o control remoto (14) para cambiar de
fuente a DISC. Para pasar los archivos desde un dispositivo SD o USB que
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ya esta insertado, elija la fuente CARD o USB. La pantalla de reproduccion
de MP3 se indica abajo:

© ® o ®
mecp(ROOT)  \Aw
MP3 001141 02:19

[J‘ 01 - Manson, Marilyn -ﬂ'—}

& P2 - The Smashing Pum—

(Song: Tainted Love )

® ®
Indicador de CD / MP3 / WMA

Pistas Totales Actuales

Nivel de Carpeta Actual

Hora/Reloj

Informacion ID3 de Titulo y Artista

Canciones en el Disco

Indicador de Fuente

Tiempo de Reproduccién Transcurrido para la Cancion Actual

PNoaROND~

Controlando la Reproduccion del Disco o Archivo

Pausa

Presione el botdn de pausa 1/>/|| (8) para suspender la reproduccion.
Presione el botén de pausa nuevamente para reanudar la reproduccion.

Las pistas se reproducen en el orden en que estan grabadas en el disco/
tarjeta, a menos que se solicite otra operacion.

Detener
Mantenga presionado el botén de pausa 1/>/|| (8) para detener la

reproduccion. Si esta viendo video o fotos, el sistema vuelve al menu de
archivo.

Seleccion de Pista
Presione los botones TUNE/TRACK >>| o |<< (17) por menos de un

segundo para ir a préxima pista o archivo. El nimero de pista seleccionado
aparecera en pantalla.
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Avance/Retroceso Rapido

Mantenga presionado el botén TUNE/TRACK |<< 0 >>| (17) o los botones
» / « en el control remoto para retroceder o avanzar rapidamente.
Mantenga presionado una vez para avanzar 2X. Mantenga presionado mas
veces para avanzar en 4X, 8X, 20X, o reproducir con PLAY. Presione el
botén de reproduccion o pausa >/|| (8) para finalizar el avance o retroceso
rapido y reasumir la reproduccion normal.

Escaneo de las Introducciones (INT)

Durante la ejecucion de un disco, presione el boton 2/INT (9) para

seleccionar "INTRO" y reproducir los primeros 10 segundos de cada pista o

archivo, como lo indica el simbolo ). Cuando se alcance la pista deseada,

presione 2/INT nuevamente para terminar con la funcién de escaneo y

reproducir la pista seleccionada.

Repeticién (RPT)

Presione el boton 3/RPT (10) varias veces durante la reproduccion para

seleccionar de las opciones de repeticion siguientes:

+ VCD/CD: RPT ONE (repetir una pista), RPT ALL (repetir todo el disco),
RPT OFF (no repetir)

+ DVD: RPT CHAPTER (repetir capitulo), RPT TITLE (repetir titulo), RPT
OFF (no repetir)

*«  MP3/WMA: Repetir Archivo, Repetir Directorio/Carpeta, Repetir Todo
(disco), No Repetir

Reproduccion Aleatoria (RDM)

Presione el boton 4/RDM (11) durante la reproduccién para seleccionar la

reproduccion aleatoria ("RANDOM") y reproducir todas las pistas/archivos

en orden aleatorio. Presione 4/RDM nuevamente para detener la ejecucion
aleatoria.

Repetir Secciéon (A-B)

Para repetir una seccion especifica de una pista, siga los siguientes pasos:

1. Presione el botén A->B (16) en el control remoto para seleccionar el
punto de partida.

2. Presione A->B cuando alcance el punto de finalizacién deseado. La
pantalla muestra "REPEAT A-B" y la seccion seleccionada se
reproducira repetidas veces.

Para cancelar la repeticién de la seccion, presione el boton A->B

nuevamente.
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Acceso Directo a Pista por Tiempo (Solamente DVD y VCD)
Use la funcion GOTO para acceder directamente un punto especifico de
reproduccién en un disco DVD o VCD.

1. Presione el botén GOTO (19) en el control remoto. Cuando reproduce
un DVD, aparecera la siguiente ventana:

Search
Title 29
Chapter 1
Time 00:00:08

NOTA: Cuando reproduce un disco VCD, sélo aparece el campo
"Hora".

2. Presione las teclas de flecha en el control remoto para moverse entre
los campos "Titulo", "Capitulo" y "Hora".

3. Use las teclas numéricas (8) para ingresar el Titulo, Capitulo y
ubicacion de pista desde la cual desea que comienza la reproduccion.

4. Presione el botén ENTER para confirmar y comenzar la reproduccién
desde el punto seleccionado.

Control de Reproduccion de VCD (Solamente VCD)

Siinserta un VCD con control de reproduccion, la reproduccion inicia,
automaticamente al inicio de la primera pista. Presione le boton MENU (20)
en el control remoto para encender o apagar el control de reproduccion.



Funciones de Reproduccion de DVD y Video Adicionales

NOTA: Usted no puede ver un video mientras conduce el automovil.
Cuando intente ver un video mientras el freno de mano no esta
accionado, el siguiente mensaje aparecera en pantalla: "WARNING !!
Engage Parking Brake to View Video" que significa "jCuidado!
Coloque el Freno de Mano para Ver Videos".

Las funciones de control remoto siguientes estan disponibles durante la
reproduccién de DVD:

* AUDIO: Presione para elegir un lenguaje de audio alternativo, si esta
disponible. Este botén puede mostrar también opciones de sonido
envolvente diferentes y que estén disponibles en el DVD.

»  SUB-T: Presione para seleccionar un lenguaje de subtitulo alternativo,
si esta disponible.

* TITLE: Presione para mostrar la lista de titulos o capitulo. Utilice los
botones del cursor a, v, <« 0 » 0 los botones numéricos para ingresar
un numero de capitulo o titulo, y luego presione ENTER para
reproducir.

* ANGLE: Presione para seleccionar un angulo de vision alternativo, si
esta disponible.

+ ZOOM: Presione para acercar la imagen a x1, x2, x3, x4 or seleccione
OFF to return to normal view.

* Avance Lento/Retroceso Lento: Presione los botonese a/v en el
control remoto o los botones 5/6 (10, 13) en el panel de control para
retroceso rapido o avance lento. Presione una vez para 1/2 velocidad.
Presione mas veces para 1/4, 1/6 o 1/8 de velocidad. Presione el boton
de reproduccion o pausa >/|| (8) para finalizar el avance o retroceso
rapido y reasumir la reproduccion normal.

NOTA: La disponibilidad de esta funcién depende de la informacién
contenida en el DVD.

NOTA: El VM8113R no soporta decodificaciéon de Sonido Envolvente.
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CONTROLANDO SU iPod

Como Acceder al Modo iPod

Esta unidad esta hecha para iPod. Puede controlar su iPod via los botones
del panel,frontal de la unidad central y acceder Listas de Reproduccion,
Artistas, Albumes, Canciones, etc. Los modelos soportados pero no se
limitan a:

* iPod Classic

* iPod Touch

* iPod Touch 2G
* iPod Nano 3G
* iPod Nano 4G

NOTA: Asegurese que su iPod tenga el ultimo firmware de Apple
instalado para evitar problemas de conectividad.

La unidad cambiara automaticamente al modo iPod cuando se enchufe un
iPod dentro del conector USB. Para volver a la pantalla de iPod desde
cualquier otra fuente, presione el botén SRC en el panel delantero (6) o en
el control remoto (14) y seleccione SOURCE >> iPod. Luego de cambiar la
fuente a iPod, el menu de iPod aparece en pantalla.

NOTA: Para conectividad bdsica de iPod, puede usar el cable blanco
de USB iPod de 30 pines que viene con el dispositivo Apple. Para
reproduccion de video o foto iPod, debe comprar el cable jLink-USB.

Los siguientes botones de control remoto se utilizan para acceder a los
menues de iPod:

Menu Control Remoto
Musica AUDIO
Videos TITLE
Fotos MENU > Arrow Down > ENTER

Reproduccioén de Archivos en un iPod

El menu de musica en un iPod se accede automaticamente cuando se

conecta un iPod en la unidad o la fuente se cambia a iPod cuando se

conecta un iPod.

» Use las flechas de navegacion en el control remoto (5) o los botones 5
DN/6 UP en el panel de control para navegar el menu iPod y elegir
"MUSIC", "VIDEQO" o "PHOTQO".

*  Presione el boton ENTER (<) en el panel frontal (16) o el control
remoto (6) para seleccionar el menu resaltado.

*  Presione el boton BAND en el panel frontal (3) o el control remoto (25)
para volver al menu previo.

* Presione el botén >/|| en el panel frontal (8) o el control remoto (18)
para reproducir o pausar la pista seleccionada.

*  Presione el boton >>| en el panel frontal (17) o el control remoto (12)
para reproducir el archivo siguiente.

*  Presione el botén |<< en el panel frontal (17) o el control remoto (12)
para volver al comienzo del archivo actual.

» Para volver al menu iPod mientras ve video/fotos, presione el botén
BAND.

Avance Rapido/Retroceso Rapido

Mantenga presionado los botones |<< o >>| en panel de control (17) o en el
control remoto (12) por 1 segundo y continlde presionando para avance o
retroceso rapido. Libere para reasumir la reproduccién normal.

NOTA: Para transmitir el video desde su iPod a la pantalla del VM8113R,
debe configurar las siguientes opciones a través del menu de
configuracién de video del iPod: TV Out = On, TV Signal = NTSC, y
Widescreen = On.

NOTA: Luego de desconectar su iPod, el VM8113R siempre volvera al
ultimo modo en el que estaba cuando el iPod es conectado de vuelta
en la unidad.




MENU DE CONFIGURACION (SETUP MENU)

Durante la reproduccion del disco, presione el boton SETUP (4) en el
control remoto para acceder al menu de configuracion del sistema

VM8113R

Tabla 2: MENU DE CONFIGURACION DE SISTEMA

Video Format NTSC Las sefiales de color salen en el formato estandar
(SYSTEM SETUP). NTSC.
PAL Las sefiales de color salen en el formato estandar
s PAL.
7 01:02 AUTO La salida de sefal de color cambia automaticamente
@> SETU P MEN U AM basado en el video la sefial de entrada de video actual
-NTSC o PAL.
Smart Picture Standard Seleccionar configuraciéon de pantalla preferida.
LANGUAGE VIDEO AUDIO -
Bright
Soft
Dynamic
RATING MISC
AUDIO MENU
L o Audio Menu English Seleccione el lenguaje de audio apropiado para el
[ anguage Menu ] French DVD.
Spanish
Utilice los botones de cursor a, v, « or » para elegir entre las opciones de RATING MENU
configuracion LANGUAGE (lenguaje), VIDEO, AUDIO, RATING Parental CTR 1 KID SAFE Seleccione el nivel de clasificacion adecuado para la
(calificacion) o MISC (varios). 26 audiencia a la que se dirige.
, . 3 PG Usted puede sustituir con una clasificacion mas alta
Tabla 2: MENU DE CONFIGURACION DE SISTEMA 2PG13 utilizando su contrasefia.
LANGUAGE MENU 5PG-R
OSD language English Seleccione el lenguaje en pantalla apropiado para el 6 R
Francais DVD. 7 NC-17
Espanol 8 ADULT
Subtitle English Elija el lenguaje en el que desea los subtitulos (si esta Set Password o Ingrese una contrasefa de 4 digitos para activar la
disponible). funcion de clasificacion ("Rating"). La conrasefia origi-
French " c )
! nal es "0000" y se debe ingresar antes de que usted
Spanish pueda cambiar la contrasefa a un codigo de 4 digitos
Auto Selecciona el idioma de subtitulo automaticamente diferente.
basado en el idioma OSD. MISC MENU
Off Apaga los subtitulos Use Default Yes/No Seleccione "Yes" (Si) para reestablecer la configu-
DVD menu English Elija el lenguaje en el que desea que aparezca el Settings racion de fabrica solamente para el sistema de Clasifi-
French ment de DVD (si esta disponible). cacion.
. Demo DemoRun El Modo Demostracion muestra pantallas con distintas
Spanish fuentes, simulando actividad en pantalla. "Demo" se
VIDEO MENU muestra discretamente en texto amarillo (detras del
reloj), para indicar que la unidad esta en Modo de
Aspect Ratio 4:3 La imagen se presenta en una proporcion de 4:3. Demostracion. Para detener el modo de demos-
16:9 La imagen se presenta en vista ancha con una propor- tracion, mantenga presionado el boton SRC.
cién de 16:9. Demo Auto On Cuando la demostracion automéatica ("Demo Auto ")
esta encendida, la unidad automaticamente entrara en
Modo Demostracion cuando se encienda.
Off Cuando "Demo Auto" esta apagado, usted puede
seleccionar "Demo > DemoRun" para iniciar el Modo
de Demostracion.
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CUIDADOS Y VIANTENIMIENTO

Reproductor de DVD

Las siguientes normas le ayudaran a extender la vida de su equipo de
DVD:

1. Cuando limpie el interior del vehiculo, no introduzca agua o liquidos de
limpieza en la unidad.

2. El equipo de DVD no operara adecuadamente en condiciones
extremas de calor o frio o de humedad. En tales condiciones, espere
hasta que el interior del vehiculo alcance una temperatura normal o
que cualquier condensacion en los lentes del equipo se haya
evaporado, antes de utilizar el equipo.

3. Siempre quite el disco cuando el reproductor no esté en uso.

4. La unidad esta disefiada con un mecanismo de amortiguacion de la
vibracion para minimizar la interrupcion de la reproduccién del disco
por vibracion normal de un vehiculo en movimiento. Sin embargo,
saltos ocasionales en el sonido pueden ocurrir cuando maneje en
caminos accidentados. Esto no rayara o dafara el disco. Cuando las
malas condiciones del camino cesen, se reasumira la reproduccion
normal.

Capacidad para CD-R y CD-RW

Dependiendo del tipo de medio y método de grabacién, algunos CD-R/RW
pueden ser incompatibles con esta unidad. Luego de "grabar/quemar”, se
debe cerrar la sesion. Por favor, siga los procedimientos recomendados
por su programa de grabacion para cerrar un disco. Revise su programa de
grabacion para familiarizarse con los procedimientos correctos para grabar
su CD. Recomendamos utilizar las ultimas versiones de los programas

para grabar discos compactos ROXIO™ o NERO™,

Ademas, esta unidad solamente reconocera formatos CDDA (Audio Digital
de Disco Compacto), .MP3 y .WMA grabados en un CD-R/RW. Esta
unidad no lee .WAYV, .OGG u otros formatos.
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Cuidado y Manejo del Disco

Suciedad, polvo, rayas o combas pueden causar saltos en la reproduccién
y deterioro de la calidad del sonido. Por favor, siga estas guias para cuidar
sus discos compactos.

&G X&) X 2%

No toque la superficie del disco.

2. Nunca utilice quimicos tales como vaporizadores para discos o
limpiadores del hogar para limpiar discos, pues pueden dafar la
superficie del disco irreparablemente.

3. Los discos deben ser guardados en sus cajas cuando no estan en uso.

4. No exponga discos a la luz directa del sol, a altas temperaturas o a
condiciones de alta humedad por periodos prolongados.

5. Con cuidado limpie con un pafio suave huellas digitales, polvo y
suciedad de las superficies del disco. Limpie con movimientos rectos
desde adentro hacia afuera del disco.

6. No pegue papel, cinta o etiquetas en las caras de los discos, pues

puede provocar daio interno.

—_



SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa

Accion Correctiva

No opera (pantalla no se ilu-
mina)

No llega electricidad al cable ama-
rillo; no llega electricidad al cable
rojo

Verifique conexiones con luz verificadora;
verifique fusibles del vehiculo con luz verifi-
cadora

Fusible quemado

Reemplace el fusible

No hay energia en la unidad

Fusible quemado

Verifique/reemplace fusible

No hay sonido o es bajo

Conexion de salida de audio inade-
cuada

Verifique el cableado y corrijalo

Se puso el volumen muy bajo

Incremente el nivel de volumen

Altavoces dafados

Reemplace los altavoces

Balance de volumen fuertemente
sesgado

Ajuste el balance del canal a la posicion cen-
tral

El cable del altavoz esta en con-
tacto con una parte de metal del
automovil

Aisle todos los cables de conexién del
altavoz

Fusibles quemados

Cortocircuito en cable de energia a
tierra

Asegurese que el cable no esté pinchado

Cortocircuito en cable de altavoz a
tierra

Asegurese que el cable no esté pinchado

Fusible incorrecto; fusible dema-
siado chico

Instale fusible de potencia correcta

No hay imagen

Conexion incorrecta al cable de
freno de estacionamiento

Verifique el cableado del freno del estaciona-
miento y corrijalo

Parking SW esta conectado pero el
freno de estacionamiento no enga-
nché

Detenga el vehiculo en un lugar seguro y
ponga el freno de estacionamiento

Imagen destellante o inter-
ferencia en pantalla

EI DVD no es compatible con la
configuracioén del sistema de TV

Cambie la configuraciéon para acomodarse al
disco

Conexiones de sefial de video ina-
decuadas

Verifique el cableado y corrijalo

Imagen prolongada o pro-
porcion de pantalla alto/
ancho inadecuadas

Configuracion de proporcioén incor-
recto

Utilice una configuracion de proporcion de
aspecto correcta

El disco no se reproduce

El disco esta doblado o rayado

Utilice un disco en buenas condiciones

Disco sucio o mojado

Limpie el disco con una tela suave

El laser esta sucio

Limpie la punta del laser con un disco de
limpieza

Se utiliza un disco incompatible

Utilice un disco compatible

Clasificacion del disco excede el
limite de RATING

Cambie la configuracion de RATING para
bajar la restriccion

El codigo de region del disco no es
compatible con la unidad

Utilice un disco con coédigo de regién adec-
uado

El disco esta al revés

Inserte el disco con el sello hacia arriba

Imagen borrosa, distorsion-
ada u oscura

El disco es una copia ilegal

Utilice un disco original
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ESPECIFICACIONES
Calificacion de Energia CEA
vn\'\le,' s’
& K
N 2
& °
< /
v/\/ -
"
STEA\ 7 §
&
QQ
CEp-p0t®
Salida de Potencia ............. Canales 13 watts RMS X 4 en 4-ohms @ < 1% THD+N
Coeficiente Sefial a Ruido. . . ........ 70dBA bajo referencia. (Referencia: 1 watt, 4-ohms)
Respuestade Frecuencia. .. .......... ... 20Hz a 20kHz (-3dB),
............................... Entrada auxiliar utilizada como fuente de referencia
Voltaje de Suministrode Referencia. ... ....... ... ... .. ... . ... .. . . . ... 14.4VDC
Reproductor DVD/CD
Disco Multimedia Compatible . .. .......... ... ... .. ..... DVD + R/RWy CD-R/RW
Formatos Multimedia Compatibles ... ........... CD-DA, MP3, WMA, VCD, SVCD, AVI,
................................ MPEGH1 / 2, vid y CD con fotografia Kodak (JPEG)
Coeficiente Sefiala Ruido. . .. ... ... >95dBA
Rango DINAMICO . . . . ..ot >95dB
Respuestade Frecuencia............ ... . ... . ... ... ... .. ... 20Hz a 20 kHz, -3dB
Separacionde Canal. . .. ... ... > 60dB @ 1 kHz
Video
Formato. .. ... ... NTSC, PAL (auto-deteccion)
Salida ... 1Vp-p (75-ohm)
Entrada . . ... 1Vp-p (75-ohm)
Radio Analoga FM
Rangode Sintonia ......... ... .. . . 87.5MHz - 107.9MHz
Sensibilidad Mono (-30dB) . . . ... ... 9dBf
Acallando Sensibilidad (-50dB). . . . ... 15dBf
Alternando Selectividad de Canal. . ... ... ... .. .. .. . . 70dB
Coeficiente SefialaRuido @ 1 kHz . .. ... ... . 58dB
Rechazode Imagen . ... ... . 80dB
Separaciéonde Estéreo @ 1 kHz. . ... ... .. >30dB
Respuestade Frecuencia.......... ... ... ... . . i, 30Hz - 15 kHz, -3dB
Radio AM
Rangode Sintonia . ....... ... .. .. . 530 kHz - 1710 kHz
Sensibilidad (-20dB) . . . . ... 12uV
Coeficiente SefialaRuido @ 1 kHz . .. ... ... . 50dB
Rechazode Imagen ... ... ... . 60dB
Respuestade Frecuencia............. ... . . i, 50Hz - 2 kHz, -3dB
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Pantalla

Tamafiode Pantalla. . .. ....... ... ... ... .. .. ... ... ... 3.5" (Medio diagonalmente)
AreaActiva ....... ... i 76.32mm (W) x42.822mm (H)
TipodePantalla ................ Pantalla TFT de Cristal Liquido (LCD) de matriz activa
Resolucion. .. ... . 320 (Ancho) X 234 (Alto) subpixeles
TonodePunto........ ... . i 0.2385mm (W) x 0.183mm (H)
Proporcion de Contraste . . ... ... e 350
Brillo . o 400cd/m2
General

Impedancia de Entrada Auxiliar ... .......... .. 10k
Alimentacionde Energia. .. .......... ... . 11 a 16VDC, negativo a tierra
Antena de Energia (Azul) ............... 500mZ maximo, proteccion limitada de energia
Temperatura de Operacion . .. ...ttt -20C ~ 65C
Fusible. . ... e 15 ampere, tipo ATO
Dimensiones de Chasis DIN ................. 7" X 7" X 2" (178mm x 178mm x 50mm)

* Especificaciones sujetas a cambios sin notificacion.
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INTRODUCTION

Félicitations sur votre achat du Systéme Multimédia Mobile Jensen
VM8113R. Nous vous remercions d'avoir choisi cet appareil. Nous vous
recommandons de lire attentivement toutes les instructions avant de
débuter l'installation. De plus, il serait préférable de faire installer votre
appareil Jensen VM8113R par un détaillant réputé.

Caractéristiques
DVD

* Rapport largeur/longueur - Full et Normal

* Avance rapide - 2X, 4X, 8X and 16X

+ Ralenti-1/2, 1/4, 1/6 and 1/8

» Lecture, Suspension, Arrét, Chapitre prochain Chapitre précédent

« CD/MP3/WMA

+  Compatible avec CD-Texte

» Compatible avec ID3 Repérage

* Recherche du répertoire (MP3 / WMA Only)

* Acceés direct a la piste par la télécommande

» Enregistrez jusqu'a 1500 fichiers MP3 et WMA sur un DVD+R / RW
* Recherche audible pour piste en avant/en arriere (CD-DA uniquement)
* Au hasard, Répétition et Intro

* Lecture, suspension, arrét, piste prochaine et piste précédente
AM-FM

+ Espacement de fréquence Etats-Unis / Europe

+ 30 Stations Préréglées (18 FM / 12 AM)

*  Auto Stereo / Mono

* Local / Distance

* Mise en mémoire automatique/Scannage de présentation

iPod

* iPod via USB

* Interface a branchement direct a haute vitesse pour accéder aux listes
d'écout iPod, Artistes, Albums et Chansons. Lisez des fichiers musique
et regardez des fichiers photo/video depuis votre iPod. La reproduction
des photos et vidéos exige un cable d'interface iPod USB-jLink (vendu
séparément).

* Gestion de puissance Charge votre iPod lorsqu'il est branché

Chassis

* DIN (Import / ISO-DIN Mountable)
« 3.5"TFT Active Matrix LCD
* 74,800 Sub Pixels (320W X 234H)
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»  Confirmation par tonalité bip (Choix allumer/éteindre)
General

» Interface USB - Soutiens la plupart des dispositifs a mémoire flash

* Interface de carte SD - Soutient des cartes jusqu'a 8GB.

+ Télécommande infrarouge a 40 clé

» Sortie video composite pour des écrans supplémentaires

+ Entrée Vidéo/Audio panneau avant

*+ Commande de tonalité a deux bandes (Basse Aigu) avec quatre
courbes d'Egaliseur

» Sortie de ligne Avant, Arriére et Caisson de basse

»  Controle de volume programmable

» Entrée a caméra arriére (Vue d'image en miroir et normale)

*  2VRMS Sortie de ligne - Tous les canaux

+ Commande audio d'enchiffreur a rotation

* Interface SWC - Compatible avec I'adaptateur PAC SWI-PS Interface
commanded u volant, vendu séparément



DEGAGEMENT DU PANNEAU AVANT

La touche de relache (4) du panneau avant, relache le mécanisme qui fixe
le panneau avant au chassis.

Dégagement du Panneau Avant
Pour détacher le panneau avant, exécutez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur la touche d'interruption d'alimentation (1) pour éteindre
l'unité.

2. Appuyez sur la touche de relache du panneau avant pour tourner le
panneau vers le bas.

3. Empoignez le bord droit pour relacher le panneau avant, et tirez le
ensuite a un angle pour dégager le bord droit du chassis.

4. Entreposez le panneau avant dans I'étui de stockage fourni afin de le
protéger des saletés et dommages, et emportez-le avec vous afin de
prévenir le vol.

Pour ré-attacher le Panneau Avant

Avant de procéder au ré-attachement du panneau avant, assurez-vous que
les terminaux électriques a I'endos du panneau ne contiennent pas de
poussiéres ou saletés, puisque les débris pourraient causer des opérations
discontinues ou d'autres defaults de fonctionnement.

Pour rattacher le panneau avant :

1. Avec le panneau couché a plat (dans la position ouverte), insérez le
bord gauche du panneau en place jusqu'a ce qu'il soit correctement
engage.

2. Appuyez légérement sur le bord droit du panneau jusqu'a ce que le
mécanisme se verrouille en position.

3. Soulevez le panneau vers le haut pour le refermer.
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LA TELECOMMANDE

La télécommande vous permettra
de contréler plusieurs options de
votre appareil VM8113R.

@

©)

®0 O

@@@é}@@@@@@@@@
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Portée d'opération
Le capteur de contréle « Remote Sensor » (19) CAPTEUR DE
de la télécommande se trouve sur la partie CONTROL
inferieure du panneau avant, a gauche de
I'écran ACL. La télécommande peut étre
opérée en dedans d'une distance de 3a 5
métres et dans un angle maximal de 30
dégrées.

30°

Changement de la pile

Lorsque la portée d'opération de la télécommande est diminuée et que
celle-ci perd son fonctionnement, remplacez la pile déchargée par une
nouvelle pile lithium, en observant la polarité appropriée, tel qu'indiqué
ci-dessous.

(CR2025)




Figure 1 : Fonctions de la télécommande

VM8113R

# | Touche Tuner/Régleur CD/sSD/USB iPod DVD
1 ZOOM Sert a agrandir et ajuster e format de Timage
2 TITLE Selection du mode video Affiche I'écran de titres DVD
3 Power Allume l'appareil (ON) Allume I'appareil (ON) Allume I'appareil (ON) Allume I'appareil (ON)
Appuyer et maintenez de la pression Appuyer et maintenez de la pression sur | Appuyer et maintenez de la pression Appuyer et maintenez de la pression sur la tou-
sur la touche pour éteindre I'appareil la touche pour éteindre I'appareil (Off) sur la touche pour éteindre I'appareil che pour éteindre I'appareil (Off)
(Off) (Off)
4 SETUP Affiche le menu de réglage Affiche le menu de réglage Affiche le menu de réglage Affiche le menu de réglage
5 Touches Fléches pointant vers le haut et le bas: | Fleches pointant vers le haut et le bas: Fléches pointant vers le haut et le bas: | Fléches pointant vers la gauche et la droite:
de naviga- | Navigation préétablie Navigation a I'écran Navigation a I'écran Saut arriere/saut avant
tion Fleches pointant vers la gauche et la Fleches pointant vers le haut et le bas: ralentie
droite: Navigation a travers les fichiers en marche avant/marche arriére.
6 ENTER Confirme la sélection Confirme la sélection Confirme la sélection Confirme la sélection
7 CLEAR
8 Sélection Sélection directe de la rubrique/chan-
directe son
9 SEL Mode Audio: Sélection du niveau de Mode Audio: Sélection du niveau de Mode Audio: Sélection du niveau de Mode Audio: Sélection du niveau de BASSE,
BASSE, AIGUES, EQUILIBRE, BASSE, AIGUES, EQUILIBRE, AFFAIB- | BASSE, AIGUES, EQUILIBRE, AIGUES, EQUILIBRE, AFFAIBLISSEMENT.
AFFAIBLISSEMENT. LISSEMENT. AFFAIBLISSEMENT. Appuyer et maintenez de la pression sur la tou-
Appuyer et maintenez de la pression Appuyer et maintenez de la pression sur | Appuyer et maintenez de la pression che pour le Menu du systéme
sur la touche pour le Menu du systéme | la touche pour le Menu du systeme sur la touche pour le Menu du systéme
10 |VOL (vol- | Augmente/Diminue le volume Augmente/Diminue le volume Augmente/Diminue le volume Augmente/Diminue le volume
ume)
1 MUTE Interruption temporaire du son/audio Interruption temporaire du son/audio Interruption temporaire du son/audio Interruption temporaire du son/audio
12 | SEEK Recherche de postes ou de chaines Rubrique Suivante/Précédente Rubrique Suivante/Précédente Rubrique Suivante/Précédente
Suivant/Précédant Appuyer et maintenez de la pression sur | Appuyer et maintenez de la pression Appuyer et maintenez de la pression sur la tou-
Appuyer et maintenez de la pression la touche pour un saut Avant/Arriere sur la touche pour un saut Avant/Arriere | che pour un saut Avant/Arriére
sur la touche pour parcourir les chaines
13 |SUB.T Affichez/Modifiez la langue de sous-titres
14 |SRC Sélection du mode de lecture Sélection du mode de lecture Sélection du mode de lecture Sélection du mode de lecture
15 | REPEAT Répéte la rubrique en cours Répete la rubrique en cours Répeéte la rubrique en cours
16 |A-B Répete la section Répeéte la section
17 | Arré Aréte/Résume la lecture Aréte/Résume la lecture Aréte/Résume la lecture
18 |>/]| Lancement/Pause de lecture Lancement/Pause de lecture Lancement/Pause de lecture
19 | Recher- Explore une section spécifique du disque Explore une section spécifique du disque
che GOTO
20 |MENU Retour au menu précédent Affiche le menu PBC de réglage pour les
disques VCD 2.0 et plus
21 RDM Lancement de lecture des rubriques en | Lancement de lecture des chansons en | Lancement de lecture des chapitres en mode
mode aléatoire mode aléatoire aléatoire
22 |AUDIO Selection du mode Audio Affichez/Modifiez la langue de l'audio du disque
23 | DISP Maintenez pression pour ajuster I'heure | Maintenez pression pour ajuster I'heure | Maintenez pression pour ajuster I'heure | Maintenez pression pour ajuster I'heure
24 | ANGLE Affiche les angles de visionnement alternatifs,
si disponibles.
25 |BAND Sélection de la bande de fréquence Sélection entres les modes PAL, NTSC, AUTO

(AM1, AM2, FM1, FM2, FM3)
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OPERATION
Interrupteur d'alimentation

Appuyez sur la touche & (power) (1) pour allumer I'appareil. Appuyez et
maintenez de la pression sur la touche « power » de nouveau pour
I'éteindre.

@@
VM8113R n __ wr \
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A NOTER : Le panneau ACL peut éprouver des difficultés a réagir
lorsque exposé au conditions de températures froides pour des
périodes de temps prolongés. De plus, la visibilité des chiffres
numériques du panneau ACL peut détériorer Iégérement. Le panneau
d‘affichage ACL résumera ses fonctions normales une fois que la
température rejoint une intervalle acceptable.

Source

Appuyez sur la touche SRC (6) répétitivement pour parcourir les sources
disponibles. Une source est affichée uniquement si elle est disponible (un
équipement optionnel pourrait étre requis pour certaines sources). Les
modes disponibles comprennent la Radio (FM1, FM2, FM3, AM1, AM2),
DISC, SD, USB, et auxiliaires (AUX IN).

Dispositifs externes

Les dispositifs externes périphériques qui peuvent comprendre les
consoles de jeux vidéo, caméscopes, appareils de navigation, iPod, Zune,
etc. peuvent étres raccordés au connecteur AUX IN (18) sur le devant de
cet unité en utilisant un Cable Media A/V de 3.5mm (fournis). Sélectionnez
« SOURCE >> AUX IN » pour accéder aux dispositifs auxiliaires. Vous ne
pourrez pas contrbler directement les dispositifs externes raccordés a
I'entrée AUX IN.
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Mise en Sourdine
Appuyez sur la touche & (power) (1) pour interrompre temporairement le

son du volume. La figure suivante « W » s'affichera a I'écran. Appuyez de
nouveau sur la touche & pour résumer le volume tel que sélectionné
précédant l'interruption.

Controle du volume

Pour augmenter le volume, veuillez tourner I'encodeur rotatif VOL/SEL/
MENU (2) dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour diminuer le
volume, veuillez tourner I'encodeur rotatif dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre. Lorsque le volume est ajusté, le niveau de volume s'affiche
sur le panneau d'affichage en forme de chiffres qui varient entre « 0 » (le
moins fort) et « 40 » (le plus fort).

Contrdle a partir du volant (SWC)

L'appareil VM8113R est compatible avec I'adaptateur SWI-PS de volant PAC
(Corporation d'accessoires Pacifiques). Un connecteur femelle de 3.5mm
(étiqueté « SWC Interface ») qui se trouve en arriére de l'unité permet le
raccordement a I'adaptateur PAC. S'il vous plait, referez-vous aux
instruction fournies avec l'adaptateur PAC pour les détails d'installation.

Fonctions SWC
Les commandes suivantes sont disponibles pour la plupart des véhicules :

1. Vol Down / Baisse de volume

2. Vol Up / Augmentation de volume

3. Mute / Sourdine

4. Seek Down / Previous Track / ** Preset Down / Recherche / Saut au
fichier précédent / ** recherche de sélection préétablie précédente
Seek Up / Next Track / ** Preset Up / Recherche / Saut au fichier
suivant / ** recherche de sélection préétablie suivante

SRC (Source)

** Select / Sélection

** Select / Sélection

Band / Bande

** Si des touches additionnelles de volant sont disponibles dans le véhicule,
les fonctions 7 / 8 peuvent étres assignées de la commande « Sélection ».
Cette fonction / commande peut ne pas étre disponible dans certains
véhicules.

o
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Opération de Sélection

Sila commande « Sélection » (fonction 7 ou 8) est appuyée et que la
fonction 4 est appuyée momentanément, la recherche de sélection
préétablie suivante est activée. Sila commande « Sélection » (fonction 7 ou
8) est appuyée et que la fonction 5 est appuyée momentanément, la
recherche de sélection préétablie précédente est activée.

Menu Audio

Appuyez sur la touche VOL/SEL/MENU (2) pour accéder au menu audio.
Appuyez sur la touche VOL/SEL/MENU répétitivement pour parcourir la
liste des options du menu.

A NOTER : La configuration audio s'applique uniquement au mode de
source en cours (Mémoire de ton de source). Vous devez ajuster I'audio
pour toute autre source, lorsque celle-ci est active.

* Sub_w: Lorsque le Filire Passe-bas est activé (voir « Menu d'Opération
» a la page 44), vous pouvez utiliser I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU
pour ajuster le volume du subwoofer de "-14" a "0".

+ BASS : Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU (2) pour ajuster le
niveau de basse de « +7 » to « -7 ».

* TREBLE : Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU pour ajuster le
niveau aigués de « +7 » to « -7 ».

*  BALANCE : Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU pour ajuster
I'équilibre des haut-parleurs de « R7 » (complétement a droite) a « L7 »
(compléetement a gauche).

* FADER : Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU pour ajuster
I'affaiblissement de « F7 » (complétement a I'avant) a « R7 »
(compléetement a I'arriére).

L'appareil enregistre automatiquement vos sélections et quitte le menu de

contréle audio aprés cing seconds d'inactivité.

Menu d'Opération

Appuyez et maintenez de la pression sur la touche VOL/SEL/MENU (2)
pour plus de deux seconde pour accéder au menu. Appuyez sur la touche
VOL/SEL/MENU pour parcourir les options suivantes du menu: Egalisateur,
Ton Fort, Ton Beep, Mode12/24 (I'heure), Image Miroir, Mode Vol, A-VOL,
Sub LPF et Sélection de zone. Les procédures suivantes présument que
vous avez déja accédé au menu.

Egalisateur

La fonction de I'égalisateur applique des effets sonores préétablis au signal
audio dégagé de I'appareil. Tournez I'encodeur rotatif pour sélectionner
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entre les options d'égalisation suivantes: « Off », « Rock », « Hip Hop »,

« Dance » et « Acoustique ». Lorsque la fonction d'égalisation est activée,
si vous ajustez le niveau de basse ou aigués, le Mode EQ se replace a

« Off ». Lorsque la fonction d'égalisation est activée, les sélections les plus
récentes de basse/ aigués ne peuvent pas étre modifiées. Lorsque la
fonction d'égalisation n'est pas activée, I'unité reviendra aux sélections les
plus récentes du niveau de basse/ aigués.

Ton Fort

En écoutant de la musique a un volume bas, cette fonction rehaussera
sélectivement certaines fréquences de basse et aigués. L'option « Off » est
sélectionnée par default. Tournez I'encodeur rotatif pour sélectionner
I'option « On ».

Ton Beep

La fonction de ton beep introduit la sélection d'un effet sonore de ton beep
qui indique chaque accés au menu. L'option « On » est sélectionnée par
default. Tournez I'encodeur rotatif pour sélectionner I'option « Off ».

Mode 12/24

Cette option permet la sélections entre le format d'horloge de 12 heures ou

de 24 heures. L'option «12 heures » est sélectionnée par default. Tournez

I'encodeur rotatif pour modifier I'option au format de 24 heures.

Image Miroir

Cette option permet la sélection d'une image miroir, lorsque une camera

rétroviseur (vendue séparément) est raccordée a I'entrée CAMERA IN sur

I'arriere de I'unité. Tournez I'encodeur rotatif pour sélectionner « On » ou

« Off ».

Mode Vol

Tournez I'encodeur rotatif pour sélectionner « Dernier » ou « Ajustez ».

» Dernier: Lorsque I'appareil est allumé, il reprendra le volume qui était
sélectionné juste avant d'étre éteint.

» Ajustez: Sivous choisissez l'option « Ajustez », utilisez la commande A-
VOL pour spécifier le volume désiré de départ.

Volume de départ (A-VOL)

Aprés avoir sélectionné « Ajustez » dans le Mode Vol, appuyez sur la
touche VOL/SEL/MENU pour accéder a la commande A-VOL et tournez
ensuite I'encodeur rotatif pour sélectionner le niveau du volume de départ
désiré. Lorsque cette option est sélectionnée, I'appareil relancera le volume
ajusté a chaque départ de lecture.
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Sub LPF (fréquence Passe-bas)

Aprés avoir raccordé un subwoofer a I'arriére de I'unité, tournez I'encodeur
rotatif pour sélectionner une fréquence de croisement: OFF, 80, 120 ou
160Hz.

Sélection de zone

Cette option permet la sélection appropriée de fréquence d'espace pour
votre zone. L'option « U.S.A.» est sélectionnée par default. Tournez
I'encodeur rotatif pour sélectionner « EUROPE ». L'appareil va s'éteindre et
se régler automatiquement, suivant le changement de zone.

Variateur d'intensité

Appuyez sur la touche DIM (15) du panneau d'affichage pour changer

l'intensité de I'écran par 1/2. Appuyez de nouveau pour obscurcir

complétement I'écran. Appuyez une troisiéme fois pour rétablir la luminosité

initiale.

Ajuster L'heure

1. Appuyez et maintenez de la pression sur la touche DISP (7) jusqu'a ce
que I'horloge clignote.

2. Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU (2) pour sélectionner les
minutes.

3. Appuyez sur la touche VOL/SEL/MENU (2) pour confirmer votre
sélections et procéder aux heures.

4. Tournez I'encodeur rotatif VOL/SEL/MENU (2) pour sélectionner
I'heure.

5. Appuyez sur la touche DISP pour régler I'heure et quitter le menu
d'ajustement de I'heure.

Touche Reset/Remise a I'etat initial

La touche RESET se situe a l'arriere du panneau d'affichage et ne peut étre
accédée que lorsque le panneau avant est ouvert. La remise de I'appareil a
I'etat initial, entrainera un effacement de I'heures et des options préétablies
en mémoire. Cette touche devrait uniquement étre engagée suivant
l'installation initiale, une fois que le raccordement est entierement complété,
ou dans le cas ou toutes les touches de fonctionnement deviendraient
inactives. Dans ces cas, I'appuie sur la touche RESET (22) entrainerait une
remise a l'etat initial des opérations de I'appareil.
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OPERATION RADIO
Sélection de la Bande

@® Appuyez sur la touche BAND (3) pour alterner entre trois bandes FM et
deux bandes AM. Chaque bande contient jusqu'a six stations préétablies en
VMBI13R %t _wr \‘ mémoire.

® Tuning / Réglage
® Recherche
@®

uses (@) Appuyez sur la touche ou les fleches TUNE/TRACK >>| ou |<< (17) pour
@ , }‘\ rechercher automatiquement la station suivante/précédente.
e J Recherche Manuelle
[
A) Appuyez et maintenez de la pression sur la touche ou les fleches TUNE/
® ® ©G @ @ ® TRACK >>| ou |<< (17) pour sélectionner le mode de recherche manuel.
Appuyez de nouveau sur les touches pour rechercher la fréquence radio
Accés au Mode Radio désirée.
Appuyez sur la touche SRC (6) du panneau avant ou a l'aide de la Information de programmation
télécommande (14) pour sélectionner le mode Radio. Pour visionner les informations de programmation, appuyez sur la touche
PTY (14) a partir du panel de contrble. Appuyez répétitivement pour
© @ ® sélectionner entre la catégorie de Type de programmation (PTY), les lettres
? C? ? d'appel de service de programmation(PS), et de Texte Radio (RT).
_ 01:02
@‘@FM-1 875 MHz Rechclel.'che PTY o |
= — Pour visionner la catégorie de type de programmation, Appuyez et
©ST OPTY maintenez de la pression sur la touche PTY (14) du panel de contrble. Les
catégories de type de programmation sont affichées au fond de I'écran,
[ P1 87.5 MHz } permettant aux auditeurs de retrouver des programmations de genre

semblable. Appuyez sur la touche ou les fleches TUNE/TRACK >>| ou |<<
P2 90.1 MHz — (17) pour sélectionner une catégorie. Aprés quelques secondes la radio

b4 commencera a scanner ses postes selon la catégorie désirée.
(_ PS: SO SMALL )

Stations Préétablies

é () Jusqu'a six stations préétablies peuvent étre mémorisées sur chaque

bande, et peuvent par la suite étre accédées instantanément en appuyant
Indicateur de reception stereo sur la touche numérique (8-13) correspondante. Pour placer en mémoire
Fréquence de station radio une station, allumez la radio et sélectionnez la bande et station désirée.
Bande AM/FM Appuyez et maintenez de la pression sur la touche numérique préétablie
(numéroté de un a six sur le panneau avant ou a partir de la télécommande)
pour plus de deux seconde. Une fois enregistré le chiffre numérique
préétablie apparaitra sur le panneau d'affichage. La station est maintenant
en mémoire et peut étre accédée, en tout temps, a partir du chiffre

L'heure

Information RDS

Poste actuellement préétablis
Indicateur de source
Indicateur PTY

NN =
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préétablie correspondant. Répétez ces mémes étapes pour le restant des
postes préétablies de la bande actuelle et des autres quatre bandes.

Recherche de prévisualisation

Appuyez sur la touche « (16) pour rechercher et activer toutes les station
fortes pour une durée de 5 secondes. Appuyez sur la touche « de
nouveau pour arréter la recherche et rester sur la station sélectionnée.

Mémorisation de stations Automatique (AS)

Appuyez et maintenez de la pression sur la touche 4« (16) pour
sélectionner six station fortes et les placer en mémoire sur la bande actuelle
en utilisant I'option Auto Store. Une fois que les six stations sont
mémorisées, |'appareil s'immobilisera automatiquement sur chaque station
pour une durée de cinq secondes, vous offrant un apergu de chaque
station. Lorsque vous utilisez I'option Auto Store, les nouvelles stations
remplacent toutes autres stations mémorisées antérieurement.

A NOTER : Vous pouvez interrompre la fonction Auto Store a
n'importe quel moment en appuyant de nouveau sur la touche «.
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LECTURE DE DISQUE DISC/MP3/WMA

Media Acceptable

Le type de media gravé MP3/WMA compatible avec cet unité comprend les
CD-R, CD-RW, et DVD. Les MP3, WMA, ou fichiers d'images JPEG et
video (MPEG 1, 2, XVid, SVCD et VCD) gravés sur une carte SD ou clé
USB sont aussi compatible.

Dépendant sur le type de media et méthode de gravure, certains CD-R/RW
pourraient ne pas étre compatible avec cet unité. Lorsque vous utilisez les
CD-RW, sélectionnez le format complet au lieu du format rapide afin de
prévenir le mauvais fonctionnement.

Cet unité supporte la lecture des MP3/WMA et CDDA (CDA), des CD de
Mode-Mix et CD-Extra (incluant les disques de multisession). Les disque
dont la session de gravure n'a pas été complété ne pourrons pas jouer.

Acceptable Medium Formats

Les formats suivant sont disponibles pour les medias utilisés par cet
appareil. Le nombre maximal de caractéres utilisé pour nommer un fichier,
incluant les séparateurs (« . ») et les extensions a trois caractéres, sont
indiqués entre parenthéses.

* |SO 9660 Niveau 1 (11 caractéres)

* IS0 9660 Niveau 2 (31 caractéres)

* Joliet (31 caractéres)

* Romeo (31 caractéres)

Jusqu' a 200 caracteéres peuvent étre affichés dans le format du nom d'un
long fichier. Pour une liste de tous les caractéres disponibles, référerez-
vous au manuel d'instructions sur les programmes de gravure et la section
suivante « Entrée de données et noms de fichiers ». Le type de média
reproductible de cet unité posséde les limitations suivantes :

*  Nombre maximum de dossiers emboités : 8

*  Nombre maximum de fichiers par disque : 1500

*  Nombre maximum de dossiers par disque : 255

Les fichiers MP3/WMA gravés en formats autres que ceux mentionnes ci-
haut, ne fonctionneront pas correctement dans ce lecteur et leurs noms de
fichiers ne seront pas affichés proprement.

Encodeur MP3/WMA et Options de Gravure de CD

Utilisez les spécifications suivantes lorsque vous compressez des données

audio a l'aide d'un encodeur MP3.

» Taux de transfert de débit binaire : 8 - 320 kbps

* Fréquence d'échantillonnage : 8, 11.025, 12, 16, 22.05, 24, 32, 44 .1, 48
kHz
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Lorsque vous utilisez un graveur CD pour enregistrer des données MP3/
WMA jusqu'a capacité maximale du disque, désactivez la possibilité
d'enregistrement additionnel. Pour graver un disque jusqu'a sa capacité
maximale d'un coup, sélectionnez 'option « disc at once ».

Entrée d'un tag de métadonnées ID3 oTiT2

3|/4/5|6|7|8|9|/A|B|C|D|E|F

. 0 O|@P|"|P = °|A|Plald

Cet appareil supporte le tag de 1 [[1]A[Q[ald i[=[A[R[4[n
métadonnées ID3 version 2.0. Pour les 22 g 0o £ 0220
codes de caractéres, référez vous au 4 STl IDI S IdTEe ol “|Alo[4]6
N . 5] %|5|E|U|e|u ¥ UIAIDlaA|lD
tableau a droite. 6 &6/ F V[ f|v ! w@emea
. , 7 7lGwlglw §[-|CIx[¢|+
Entrée de données et noms de 8 ([8IA[X|h|x NREEDE
ﬁChierS 9 Y9l Y]ily © "E|U|élu
A 1 |J]Z]j|z REIENEBN

. . . B s KTk ( «|/»E|0 G

Les noms formes a partir de la liste de c TEhnh STl loli[a
code de caractéres sont les seuls nom D= lm e e LY L
de fichiers et dossiers acceptable qui F /12]0]_|o/m “lefilBlily

peuvent étres entrés et affichés.

L'utilisation de tout autre caractere pourrait causer un mauvais affichage de
noms de fichiers et dossiers. L'appareil ne reconnait que les fichiers a
extension MP3/WMA.

A NOTER : Un dossier qui @ un nom composés de caractéres autres
que ceux de la liste de codes acceptables, pourrait ne pas fonctionner
proprement.

Protection électronique contre le choc

* 10 secondes pour les CD-DA (CDA)
* >45 secondes pour les MP3 enregistrés de 44.1kHz, 128kbps
*  >90 secondes pour les WMA enregistrés de 44.1kHz, 128kbps

Débit Binaire
Cet appareil supporte les débits binaires de 32 - 320 kbps.
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Insertion et éjection de disque

Appuyez sur la touche 144 (4) pour renverser le panneau d'affichage de
facon a ce qu'il pointe vers le bas. Insérez un disque, avec I'étiquette
pointant vers le haut, dans la fente dédiée au disques (20).

®
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Pour interrompre la lecture et éjectez le disque, appuyez sur la touche 144
pour renverser le panneau d'affichage de fagon a ce qu'il pointe vers le bas
et appuyez ensuite sur la touche d'éjection (21).

A NOTER : Cet unité est congcu uniquement pour la lecture de disques
standards de 5" (12 cm.) N'essayez jamais d'insérer des CD de 3" (8
cm.) dans cet unité, avec ou sans adaptateur, puisque cela pourrait
causer des dommages au lecteur et/ou au disque. Ces types de
dommages ne sont pas couvert par la garantie de ce produit.

Chargement de la Carte SD

Ouvrez le compartiment et insérez la carte SD dans la fente (23) dédiée a
celle-ci. Fermez le compartiment et I'appareil débutera la lecture des
fichiers de la carte automatiquement.

Pour retirer la carte, appuyez sur la touche SRC (6) pour changer de mode
et arréter la lecture SD. Appuyez sur la carte SD pour la libérer, et retirez-la
par la suite.
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A NOTER : Le VM8113R soutient des cartes jusqu'a 8GB.

Chargement de clé USB

Insérez la clé USB dans le connecteur USB (5) sur le panneau avant de
l'unité. L'unité se chargera de lire les dossiers automatiquement. Pour
retirer la clé USB, appuyez sur la touche SRC (6) pour changer de mode et
retirez par la suite la clé du connecteur USB.

Notes concernant la lecture des MP3/WMA

Les fichiers de musique MP3 et WMA (Windows Media Audio) sont des
fichiers audio digital qui sont compressés afin de permettre I'enregistrement
d'un plus grand nombre de chansons. Cet appareil est capable de lancer
les fichiers MP3/WMA et vidéo directement a partir des fichiers contenus
sur les disques CD-R/RW, DVD+RW, DVD-RW, DVD+R, DVD-R et DVD-
VIDEO, ou d'une carte SD ou clé USB en utilisant les touches du receveur
(ou de la télécommande) comme indiqué ci-dessous.

Plusieurs types de logiciels, capable de convertir le format de fichiers audio
en fichiers MP3/WMA, sont disponibles. Jensen recommande I'utilisation
des programmes Nero ou Roxio Easy CD Creator.

Cet unité peut lire les MP3 (MPEGH1, 2, 2.5 Couche Audio 3). Toutefois le
matériel de média MP3 enregistré ainsi que certains formats sont limités.
Lors de la gravure de fichiers MP3/WMA, portez attention aux restrictions
suivantes.

A NOTER : Le port USB reconnaitra la plupart des dispositifs a
mémoire flash USB et des disques durs portatifs (les disques durs
doivent étre formatés a FAT32, NTFS n'étant pas soutenu).

Ordre de lecture des MP3

Lorsque vous effectuez vos sélections de lecture, les fichiers et dossiers
(Recherche de dossiers, Recherche de fichiers, ou la Sélections de
dossiers) sont accessible dans I'ordre dans lequel ils ont été gravés sur le
disque. Cela résulte parfois en l'ordre de lecture étant différent de I'ordre
désiré et attendu. Vous pourriez régler I'ordre de lecture des MP3/WMA
d'avance en assignant des chiffres de séquence aux données de « 01 » a
« 99 »,



Par exemple, un medium muni d'une hiérarchie de fichiers et de dossiers
est passible a la Recherche de dossiers, Recherche de fichiers et Sélection
de fichiers, comme indique ci-dessous.

@ (@)
—{Z
L Jo
Q@
o
Jﬁ ®
———dJo
[0
——o23>»®
i da
E ) D Folder
D@
& File
£ il © Root

Level 3
Level 2

Level 1
Level 4

L'appareil VM8113R reconnait uniquement trois niveaux de fichiers et
n'affiche pas les dossiers contenant uniguement d'autres dossiers. Dans
I'exemple illustré si-haut, I'appareil affichera les dossiers 3, 4, 6, et 8, mais
pas le 2 et le 7, puisqu'ils ne contiennent aucune donnée directe. Le dossier
5 n'est pas reconnu du tout, puisque il se trouve au quatrieme niveau.

® @ ® 06 B0
VMB113R v wr \\‘
AN
@nos /J
® ©® é) (969 @ @ ®
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Changement de source

Dans le cas ou le disque serait déja en place sur le plateau de disque mais
qu'il ne débute pas la lecture, appuyez sur la touche SRC (6) a partir du
panneau avant ou de la télécommande (14), pour changer le mode a la
source appropriée DISC. Pour procéder avec la lecture de fichiers a partir
d'une carte SD ou d'une clé USB insérée, choisissez la source appropriée;
soit la source SD CARD ou la source USB. L'affichage de lecture des
dossiers MP3 est illustre ci-dessous :

0 ® @ ®
mecp(ROOT)  \Aw
MP3 0017141 02:19

(201 - Manson, Marilyn =T+

& P2 - The Smashing Pum—

(Song: Tainted Love )
® ®
Indicateur CD/MP3/WMA

Sélections courante du total des sélections

Niveau de dossier courent

Heure/Date

Métadonnées ID3 a propos de l'artiste et du titre de la chanson
Chansons sur le disque

Indicateur de source

Temps de lecture écroulé pour la chanson en cours

CNoOoOaR®ON =~
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Controle de lecture du disque ou des fichiers
Pause

Appuyez sur la touche 1/>/|| (8) pour interrompre la lecture du disque
temporairement. Pour relancer la lecture normale appuyez de nouveau sur
la touche 1/>/]]. Les fichiers sont lus en ordre dans lequel ils ont été gravés
sur le disque/carte, a moins qu'une autre opération et n'est exigée.

Arrét de lecture

Appuyez et maintenez de la pression sur la touche 1/>/|| (8) pour
interrompre la lecture du disque. Si vous étes entrain de visionner une
vidéo ou des images, le systéme retourne au menu de fichier.
Sélection de fichier

Appuyez sur la touche ou les fleches TUNE/TRACK >>| ou |<< (17) pour
une durée de moins d'une seconde afin d'avancer au chapitre/fichier
suivant. Le chiffre numérique correspondant a la chanson ou au fichier
sélectionné apparaitra sur I'écran d'affichage.

Navigation a travers les dossiers

Les touches 5/DN (12) et 6/UP (13), sont utilisés pour naviguer en montant
et descendant, en dedans du menu de fichier. Appuyez et maintenez de la
pression sur les touches pour monter/descendre entre les niveaux de
dossier. Le nom du fichier sélectionné est affiché dans le haut de I'écran.

Saut rapide pour avancer/reculer

Appuyez et maintenez de la pression sur la touche ou les fleches TUNE/
TRACK >>| ou |<< (17) ou »/«, a partir de la télécommande, pour avancer
ou reculer rapidement. Appuyez et maintenez de la pression sur la touche
une fois pour ajuster la rapidité a 2X. Appuyez et maintenez de la pression
sur la touche plusieurs fois, pour ajuster la rapidité a 4X, 8X, 20X ou pour
résumer la lecture. Appuyez sur la touche play/pause >/|| (8) pour mettre fin
au saut rapide et résumer la lecture normale.

Recherche par Intro (INT)

Durant la lecture, appuyez sur la touche 2/INT (9) pour sélectionner

« INTRO » et pré-visionner les 10 premiéres seconde de chaque titre/
fichier, comme indiqué par le symbole 4. Lorsque vous atteignez le titre/
fichier desiré, appuyez de nouveau sur la touche 2/INT pour mettre fin a la
recherche et résumer la lecture de votre sélection.

Reprise de la lecture (RPT)

Appuyez sur la touche 3/RPT (10) a plusieurs reprises durant la lecture,
pour sélectionner I'une des options de reprise suivantes :

+ VCD/CD : RPT ONE (track) / RPT UN (fichier/chanson), RPT ALL (disc)
/ RPT le disque au complet, RPT OFF / RPT désactivé

+ DVD:RPT CHAPTER/RPT CHAPITRE, RPT TITLE / RPT TITRE,
RPT OFF / RPT désactivé
MP3/WMA : Repeat File / Reprise du fichier, Repeat Directory/Folder /
Reprise du répertoire de fichiers, Repeat All (disc) / Reprise du disque
au complet, Repeat Off / Reprise désactivée.

Lecture en ordre aléatoire (RDM)

Appuyez sur la touche 4/RDM (11) durant la lecture pour sélectionner et lire
des fichiers/chansons en ordre aléatoire. Appuyez sur la touche 4/RDM de
nouveau pour mettre fin a la lecture en ordre aléatoire.

Reprise d'une section (A-B)

Pour la reprise d'une section particuliére d'un fichier/chanson, effectuez les
étapes suivantes :

1. Appuyez sur la touche A->B (16) a partir de la télécommande pour
sélectionner le point de départ.

2. Appuyez sur la touche A->B de nouveau, lorsque vous atteignez le
point de dénouement désiré. La lecture de la section sélectionnée se
reproduira a plusieurs reprises.

Pour annuler la reprise de section, appuyez sur la touche A->B de
nouveau.

Recherche spécifique 'Goto' d'acces au temps (DVD et VCD
Seulement)

Utilisez la fonction GOTO durant la lecture, pour accéder directement a un

endroit spécifique du disque DVD ou VCD marqué par le segment de temps

correspondant.

1. Appuyez sur la touche GOTO (19) a partir de la télécommande. Durant
la lecture d'un disque DVD, la fenétre d'affichage suivante apparaitra a
I'écran :

Search
Title 29
Chapter 1
Time 00:00:08

A NOTER : Lors de la lecture d'un disque VCD, uniquement le champs
de temps « Time » s'affichera a I'écran.



2. Appuyez sur les touches fléches a partir de la télécommande pour
parcourir lest champs de « Titres », « Chapitres » et « Temps ».

3. Utilisez les touches numériques (8) pour entrer les Titres, Chapitres et
emplacement des fichiers, afin de sélectionner le point de départ de la
lecture.

4. Appuyez sur la touche ENTER pour confirmer votre sélection et lancer
la lecture a partir de ce point.

Controle de reprise VCD (VCD Seulement)

Si vous insérez un disque VCD muni de contrble de reprise, la lecture
débute automatiquement avec le lancement de la premiére rubrique.

Appuyez sur la touche MENU (20) a partir de la télécommande, pour
sélectionner entre I'option de contréle de lecture on ou off.
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Fonctions additionnelles de lecture DVD/Vidéo

A NOTER : Vous ne pourrez pas visionner de vidéo en conduisant
votre véhicule. Lorsque vous tentez de visionner une vidéo pendant
que le frein de stationnement n'est pas engagé, le message suivant
s'affichera a I'écran : Attention!! Veuillez engager le frein de
stationnement afin d'accéder a la vidéo. (WARNING !! Engage Parking
Brake to View Video)

Les fonctions de la télécommande suivantes sont disponibles durant la

lectures de disques DVD.

* AUDIO : Appuyez pour sélectionner une langue audio alternative, si
disponible. Cette touche pourrait aussi afficher les différentes options
de son ambiophonique encodé sur le disque DVD.

»  SUB-T : Appuyez pour sélectionner une langue de sous-titres
alternative, si disponible.

« TITLE : Appuyez pour afficher la liste de titres ou de chapitres. Utilisez
les touches, les fleches a, v, « ou », ou encore les touches
numériques pour entrer un titre ou numéro de chapitre, puis appuyez
sur la touche ENTER pour lancer la lecture.

* ANGLE : Appuyez pour sélectionner un angle de prise de vue alternatif,
si disponible.

+ ZOOM : Appuyez a plusieurs reprises pour agrandir le format de
I'image de x1, x2, x3, x4 ou sélectionnez OFF pour retourner au format
régulier.

» Slow Forward/Slow Reverse / Avancer/Reculer la lecture au ralenti :
Appuyez sur les touches a/v a partir de la télécommande ou des
touches 5 et 6 (10, 13) sur le panel de contréle pour to slow avancer/
reculer la lecture au ralenti. Appuyez une fois pour diminuer la vitesse a
1/2. Appuyez a plusieurs reprises pour diminuer la vitesse a 1/4, 1/6, ou
1/8. Appuyez sur la touche play/pause >/|| (8) pour mettre fin au mode
au ralenti et pour résumer la lecture normale.

A NOTER : La disponibilité des fonctions dépend des informations
intégrées sur le disque DVD.

A NOTER : L'appareil VM8113R ne supporte pas le décodage de son
ambiophonique (Surround Sound).
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iPod OPERATION

Accéder au mode iPod

Cet appareil est fait pour I'iPod. Vous pouvez commander votre iPod a
travers les boutons du panneau avant de l'installation de téte et accéder a
la liste d'écoute, l'artiste, I'album, chansons, etc. Des modéles soutenus
mais non limités a:

» iPod Classic

* iPod Touch

* iPod Touch 2G

* iPod Nano 3G

* iPod Nano 4G

A NOTER : Assurez vous que votre lecteur iPod posséde la version de
micrologiciel (Firmware) la plus récente afin de prévenir des
problémes de connectivité.

Cet appareil changera automatiquement au mode iPod lorsqu'un iPod est
branché dans le connecteur USB. Pour retourner a I'écran iPod a partir de
n'importe quelle autre source, Appuyez sur la touche SRC (6) du panneau
avant ou de la télécommande (14) et sélectionnez SOURCE >> iPod. After
switching to iPod source, the iPod menu appears on the screen. Une fois
que vous avez changé de source pour la source iPod, le menu iPod
s'affiche a I'écran.

A NOTER : Pour une connectivité iPod de base, vous pouvez utiliser le
blanc 30 aiguilles a cable iPod USB qui accompagna votre dispositif
Apple. Pour iPod vidéo ou photo, vous devez acheter le cédble jLink-
USB.

Les touches suivante de la télécommande sont utilisées pour accéder au
menu iPod :

Menu Télécommande
Music AUDIO
Videos TITLE
Photos MENU > Arrow Down > ENTER

Utilisez les fleches de navigation de la télécommande (5) ou les touches 5
DN/6 UP du panel de contrble, pour naviguez a travers du menu iPod.
Appuyez sur la touche ENTER (<) (16) du panneau avant ou a partir de
la télécommande (6) pour sélectionner les options surlignées du menu.
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Lecture de musique iPod

Le menu de musique iPod est automatiquement accédé lorsqu'un iPod est
connecté a l'appareil ou lorsque I'option iPod est sélectionnée et qu'un iPod
est connecté.

*  Appuyez sur la touche ENTER (<) (16) du panneau avant ou a partir
de la télécommande (6) pour sélectionner les options surlignées du
menu.

*  Appuyez sur la touche BAND (3) du panneau avant ou a partir de la
télécommande (25) pour retourner au menu précedent.

*  Appuyez sur la touche >/|| (8) du panneau avant ou a partir de la
télécommande (18) pour jouer ou pauser la chanson/rubrique
sélectionnée.

*  Appuyez sur la touche >>| (17) du panneau avant ou a partir de la
télécommande (12) pour jouer le prochain fichier.

*  Appuyez sur la touche |<< (17) du panneau avant ou a partir de la
télécommande (12) pour retourner au début de la chanson en cours.

Reculer/Avancer Rapidement

Appuyez et maintenez de la pression sur les touches |<< ou >>| (17) du

panneau avant ou a partir de la télécommande (12) pendant 1 seconde et

continuez de maintenir la pression pour avancer ou reculez rapidement.

Relachez la touche pour résumer la lecture normale.

A NOTER : A fin de transmettre une vidéo de votre iPod a I'écran de
I'appareil VM8113R, vous devez sélectionner les options suivantes a
partir du menu vidéo du lecteur iPod : TV Out = On, TV Signal = NTSC,
and Widescreen = On.

A NOTER : Aprés avoir déconnecté votre iPod, ces options resterons
en mémoire de I'appareil VM8113R pour pouvoir accéder le méme mode
la prochaine fois que vous connecter un iPod.




MENU DE CONFIGURATION

Durant la lecture de disques, appuyez sur la touche SETUP (4) a partir de
la télécommande, pour accéder au menu de CONFIGURATION DU

SYSTEM.
() sETuPMENU  aw
[LANGUAGE] ot w0
( Language Menu )

Utilisez les touches a, v, « 0

u » du curseur pour sélectionner entre les

options de configuration de LANGUE, VIDEO, AUDIO, RATING ou

DIVERS.

Figure 2 : Menu de configuration

LANGUAGE MENU (MENU DE CONFIGURATION DE LANGUE)

OSD language English Choisissez la langue d'affichage désirée pour le DVD.
(Langue :
daffichage OSD ) | Francais
Espanol
Subtitle (Sous- English Choisissez la langue de sous-titres désirée (si dis-
titres) Erench ponible).
Spanish
Auto Choisissez la langue de sous-titres automatiquement
basée sur la langue d'affichage OSD.
Off Eteint les sous-titres
DVD menu English Choisissez la langue désirée pour le menu DVD si dis-
French ponible).
Spanish
VIDEO MENU (MENU DE CONFIGURATION DE VIDEO)
Aspect Ratio 4:3 L'image s'affiche en mode 4:3 aspect ratio.
(Mode d'affichage) 16:9 L'image s'affiche en mode " Wide View " 16:9 aspect
ratio.
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Figure 2 : Menu de configuration

Video Format NTSC Les signaux de couleur vidéo sont émis en format
NTSC.

PAL Les signaux de couleur vidéo sont émis en format
standard PAL.

AUTO Les signaux de couleur vidéo changent automatique-
ment entre les deux formats principaux dépendant du
signal d'entrée de la vidéo en cours - NTSC ou PAL.

Smart Picture Standard Sélection de caractéristiques d'affichage désirée.

Bright

(Lumineux)

Soft (Doux)

Dynamic

(Dynamique)

AUDIO MENU (ME

NU DE CONFIGURATION DE AUDIO)

Audio Menu

English

French

Spanish

Choisissez la langue d'audio désirée pour le DVD.

RATING MENU (MENU DE CLASSIFICATION PAR AGE)

Parental CTR
(Classification du
contenu par age)

1 KID SAFE

2G

3PG

4 PG13

5PG-R

6 R

7 NC-17

8 ADULT

Choisissez le taux de classification approprié pour
chaque groupe d'age.

Vous pouvez outrepasser les classification d'age a
I'aide de votre mot de passe.

Set Password
(Mot de Passe )

Entrez un mot de passé a 4-chiffres pour active la
fonction « Rating ». Le mot de passe par default est
« 0000 » et doit étre entré avant de procéder au
changement du mot de passe.

MISC MENU (MENU DIVERS)

Use Default Yes/No Select “Yes” to restore the factory default settings for

Settings (Remise the Rating system only.

a l'etat initial )

Demo DemoRun Le Mode Démo parcours les écrans de sources et
stimule l'activité a I'écran. « Mode Démo » est dis-
crétement affiché en texte jaune (en dessous de
I'heure), pour indiquer que I'unité est en Mode Démo.
Pour mettre fin au Mode Démo, appuyez et maintenez
de la pression sur la touche SRC.

Demo Auto On Lorsque « Démo Auto » est a On, I'unité affichera
automatiquement Démo Mode lorsqu'il est allumé.

Off Lorsque « Auto Auto » est a Off, vous pouvez sélec-

tionner « Démo > DemoRun » pour débuter le Mode
Démo.
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SOINS ET ENTRETIEN

Lecteur DVD

Les directives suivante sont congues pour vous aider a prolonger la durée
de vie de votre lecteur DVD :

1. En nettoyant l'intérieur de votre véhicule, évitez d'exposer l'appareil a
I'eau ou aux liquides nettoyants.

2. Ce lecteur DVD peut ne pas fonctionner correctement dans des cas de
chaleur ou de froid extréme ou dans des conditions humides. Dans ces
conditions, permettez au véhicule de reprendre une température
normale et assurez-vous que toute condensation sur la lentille du
lecteur est évaporée, avant d'utiliser le lecteur.

3. Retirez toujours les disques lorsque le lecteur n'est pas en utilisation.

4. Cet unité est muni d'un amortisseur de vibrations du mécanisme qui
aide a minimiser les interruptions de lecture, dues aux vibrations
normale qui peuvent survenir quand le véhicule est en route. Toutefois,
des saut dans la lecture pourrait survenir occasionnellement, lorsque le
véhicule passe au dessus de terrains trés rigides ou endommagés.
Cela ne devrait pas endommager ou égratigner votre disque et la
lecture normale devrait reprendre dés que les conditions défavorable
sont passées.

Capacité de CD-R et CD-RW

Dépendant sur le type de media et méthode de gravure, certains CD-R/RW
pourraient ne pas étre compatible avec cet unité. Aprés « l'enregistrement/
gravure », la session doit étre fermée. Referez-vous aux instructions du
logiciel pour les procédures de fermeture de session de gravure
recommandées. Révisez votre logiciel d'enregistrement afin de vous
familiariser avec les procédures d'enregistrement/ de gravure. Nous vous
recommandons d'utiliser les versions les plus récentes des logiciels de

gravure ROXIO™ ou NERO™.
De plus, ne reconnait que les formats CDDA (Compact Disc Digital Audio),

.MP3 et WMA enregistrés / gravés sur un disque CD-R/RW. Cet unité ne
supporte pas les formats .WAV, .OGG ou autres.
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Soins et entretien de disque

Les saletés, la poussiere, les égratignures et distorsions peuvent causer
des saut dans la lecture et détériorer la qualité du son. Veuillez s'il vous plait
suivre ces directives afin de préserver vos disque compact.

/-, AL
rasd :ﬁg RIS

Ne touchez pas a la surface du disque.

2. N'utilisez jamais de produits chimiques, tells que les nettoyants a vinyle
ou nettoyants domestiques, puisque ils pourraient entrainer des
dommage a la surface de disque irréparable.

3. Les disques devraient étre gardés dans leurs étuis lorsqu'ils ne sont
pas en utilisation.

4. Evitez d'exposer les disques directement au soleil, aux hautes
températures ou au niveaux d'humidité élevés, pour des durées
prolongées.

5. Nettoyez avec soin les empreintes de doigts, la poussiére et les saletés
de la surface du disque a I'aide d'un linge doux. Wipe in a straight
motion from the inside to the outside of the disc. Essuyez le disque en
motion droite a partir de l'intérieur et allant vers I'extérieur.

6. Ne collez jamais de papiers, bande adhésive, ou étiquettes sur la

surface du disque puisque cela pourrait causer des dommages

internes.

—_



GUIDE DE DEPANNAGE

Probléme

Cause

Action pour résoudre le probléme

Ne fonctionne pas (I'écran
ne s'allume pas)

Pas d'alimentation au fil jaune; Pas d'alimentation au
fil rouge

Vérifiez les connections de raccordements a l'aide de I'essai-
lumiere; vérifiez le fusible du véhicule a I'aide de I'essai-lumiere

Fusible sauté

Remplacez le fusible

L'appareil ne s'allume pas

Fusible sauté

Vérifiez / Remplacez le fusible

No/low audio output / Ne
dégage pas de son

Mauvais raccordement de connections de sortie
audio

Vérifiez et corriger le raccordement

Le Volume est trop bas

Augmentez le volume

Haut-parleurs endommagés

Remplacez les Haut-parleurs

Due au problémes d'équilibre de volume

Ajustez I'équilibre de la chaine en position centrale

Le raccordement des Haut-parleurs est en contact
avec une piéce en métal du véhicule

Bien isolez les connections de raccordement des Haut-parleurs

Saute les fusible

Le cable d'alimentation éprouve un raccourcisse-
ment de circuit au sol

Assurez-vous que le cable n'est pas pincé

Les fils d'Haut-parleurs éprouvent un raccourcisse-
ment de circuit au sol

Assurez-vous que les fils ne sont pas pincés

Mauvais fusible; fusible de trop petit calibre

Installez un nouveau fusible de bon calibre

Pas d'image

Mauvaise connections de fil Parking SW

Vérifiez le raccordement du fil Parking SW et corrigez-le au besoin.

Le fil Parking SW est raccordé mais le frein de sta-
tionnement n'est pas engagé

Arrétez le véhicule a un endroit sécuritaire et engagez le frein de
stationnement

Image clignotante ou inter-
férence a I'écran

Le disque DVD n'est pas compatible avec les fonc-
tions du systeme TV courant

Changez de configuration pour accommoder le disque

Mauvaise connections de signal vidéo

Vérifiez le raccordement et corrigez-le au besoin.

Image prolongée ou mau-
vais affichage du rapport
hauteur/largeur

Mauvaise configuration du rapport aspect ratio

Utilisez le bon rapport ASPECT RATIO

Pas en mesure de lancer la
lecture de disque

Le disque est égratigné ou endommagé

Utilisez un disque en bon état

Le disque est sale ou mouillé

Nettoyez le disque a l'aide d'un linge doux

La lentille laser est sale

Nettoyez la lentille laser a I'aide d'un disque de nettoyage

Le disque utilisé n'est pas compatible

Utilisez un disque compatible

La classification du disque dépasse la limite de clas-
sification

Changez les option de classification pour diminuer les restrictions

Le code régional du disque n'est pas compatible
avec l'appareil

Utilisez un disque avec code régional compatible

Le disque est inséré a l'envers

Insérez le disque avec I'étiquette pointant vers le haut

Image floue, déformée, ou
sombre

Le disque a été copié illégalement

Utilisez la copie originale
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VM8113R
SPECIFICATIONS
CEA Power Ratings
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Puissance ..................... 13 watts RMS X 4 canaux de 4-ohms @ < 1% THD+N
Rapport signal/bruit. ... ............. 70dBA sous référence (référence: 1 watt, 4-ohms)
Réponse de fréquence . . . .20Hz a 20kHz (-3dB), Entrée auxiliaire utilisé comme référence
Reference Supply Voltage. . .. ... 14.4VvDC
Lecteur DVD/CD
Disque média compatible .. .......... ... ... ... ... .. DVD + R/RW and CD-R / RW
Formats de média compatibles................. CD-DA, MP3, WMA, VCD, SVCD, AVI,
.................................. MPEG1 / 2, XviD et CD a images Kodak (JPEG)
Rapport signal/bruit. . . . ... ... >95dBA
Portée Dynamique . ... ... .. e >95dB
Réponsedefréquence ... ... ... ... .. it 20Hz to 20 kHz, -3dB
Séparationdecanal ......... ... ... >60dB @ 1 kHz
Video
Format. .. ... . NTSC, PAL (auto-detection)
S T 1= 1Vp-p (75-ohm)
Entrée . ... 1Vp-p (75-ohm)
Tuner Analogue FM
Portée de syntonisation. . . .......... ... . 87.5MHz - 107.9MHz
Sensibilité Mono (-30dB). . . ... ..o 9dBf
Sensibilité d'affaiblissementde son (-50dB) . ... ... ... .. 15dBf
Sélectivité de canal alternatif ... ... ... ... .. .. . 70dB
Rapport signal/bruitde 1 kHz . .. ... .. .. 58dB
Rejection d'image . . ... ..o 80dB
Separation Stéréode 1 kHz ... ... ... . >30dB
Réponsedefréquence ... .. ... ... ... i 30Hz - 15 kHz, -3dB
Tuner AM
Portée de syntonisation. . ... ... ... ... .. 530 kHz - 1710 kHz
Sensibilité (-20dB). . . . ... 12uV
Rapport signal/bruitde 1 kHz . .. ... ... 50dB
Rejection d'image . . ... ..o 60dB
Réponsedefréquence ... ... ... ... i 50Hz - 2 kHz, -3dB
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Moniteur

Grandeurde l'écran. .. ........... i 3.5" Digital (Mesuré en diagonal)
Zone ACtiVE . . ..o 76.32mm(W) x42.822mm(H)
Typedécran ................... Affichage a Cristaux Liquides TFT (ACL) active matrix
Résolution . .. ... .. 320(W) X 234 (H) sub pixels
DotPitch . ... . 0.2385mm(W) x0.183mm(H)
Rapportde contraste. . . ... ... .. 350
Luminosité. . .. ..o 400cd/m2
General

Impedance d'entrée auxiliaire . .. ... .. 10k
Sources d'alimentation .......... ... ... ... .. ... 11 to 16VDC, negative au sol
Antenne d'alimentation (Bleu). .. .............. 500mA max, protection limitée courante
Température de fonctionnement . .. ......... ... ... . -20C ~65C
Fusible. . ... . 15-amp, ATO type
Dimensions du DIN du Chassis. .. ............. 7" X 7" X 2" (178mm x 178mm x 50mm)

*Spécifications sujette a changements sans préavis.
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BeepeHnme

Mo3gpaBnsieM ¢ npuobpeTeHMeM aBTOMOOMITBHOIO MYNbTUMEOUAHOIO
pecuBepa Jensen VM8113R. MNoxanyicTta, nepen ycTaHOBKOW YCTPOUCTBA
NOMHOCTbLIO NpoYUTaNTe JaHHOE PYKOBOACTBO. [1nNA yCTaHOBKU YCTPOMCTBA
Jensen VM8113R pekomeHayeTcsi 06paTUTbCs B CNeLManm3MpoBaHHbIv
YCTaHOBOYHbIN LEHTP.

Ocob6eHHOCTH

lpouepbieamens DVD

+ ®opmaT n3obpaxeHnst — LWMPOKo3KpaHHkIA (Full) n obbivHbIA (Normal).

* YckopeHHoe BocrnpoussegeHune Bneped — 2X, 4X, 8X n 16X.

» 3ameaneHHoe BocnpousseneHne — 1/2, 1/4, 1/6 n 1/8.

» BocnpouseeneHve, BpeMeHHas OCTaHOBKa BOCMPOU3BEAEHUS, OCTAaHOBKA,
BbIOOp crnegyoLlen unu npegblayLen Yyactn Ha Qucke.

ﬂpouapbleamenb CD/MP3/WMA
CoBmectumocTb ¢ CD-Text.

+ CosmectumocTs ¢ ID3 Tag.

 [Mouck no katanory (Toneko MP3/WMA).

* [pamor 4OCTyN K KOMMNO3NLUMK C NynbTa AUCTAHLUMOHHOIO YNpaBneHus.

* Bocnponssegenne go 1500 3anucanHbix ¢annos MP3 nnn WMA Ha
anck DVD+R/RW.

* YCKOpeHHOoe BOCMpouM3BeAeHMe Komnosuuum Bhepea/Hasag C
npocnywmnBaHneM 3Byka (Tonoko ans guckos CD-DA).

+ BocnpousseaeHue B criy4anHoM nopsiake, MOBTOPHOE BOCNpousseaeHne
N ckaHUpOBaHWe Ancka (mocnegosaTenbHOE BOCNPOU3BEAEHVEe Havana
KaXK4on KOMNo3muun).

+ Bocnpou3BeaeHve, BpeMeHHast OCTaHOBKa BOCNPOM3BeAEeHMS, OCTaHOBKa,
BbIGOp crnieaytoLlen unun npeapiayLlen KOMNo3uLumn Ha AUCKe.

PaduonpueMHUK AM-FM
+ CraHpapTbl paguonpuema ans CLUA/EBponb.

* lMamATb NnpeaBapuTensHon HacTpovikn Ha 30 ctaHuui (18 ctaHumn FM
n 12 ctaHumn AM).

+ ABTOMaTU4eckuin Belbop ctepeodOHNYECKOro/MOHOGOHNYECKOTO pexrMa
npuema.

* BbiGop pexuma mecTHoro/gansHero npuema.

+ ABTOMaTM4yecKoe COXpaHeHue paguocTaHuun B namATu TioHepa/
CKaHMpOBaHWe pagnocTaHLuiA (NocneaoBaTenbHbIA NPUEM Ha HECKOIBKO
CEKyH[, KaXXoW pagmoCcTaHuUmn, COXPaHEHHONW B NaMsATK).

lMpouepsieamens iPod

* [logkntoyeHune npourpbiBatens iPod yepes nopt USB.

* BbICOKOCKOPOCTHOM UHTEPdENC NPSMOro coeguMHeHns A9 nonyyeHns
JocTyna K CrnmMckam BOCMPOU3BEAEHMS, UCNONHUTENSAM, anbbomam u
necHsaM Ha npowurpeiBatene iPod. BocnpoussegeHne My3sblkM U
npocmoTp charnos Buaeo/dpoTto* ¢ npourpeiBatens iPod.

* [Ins BOCNpom3BeaeHns Buaeosanucen n ootorpadun ¢ npourpbisatens
iPod Heobxogum wmHTepdencHbin kabenb jLink-USB (npuobpeTaeTcs
OTAENbHO).

* [pu nogknoYeHnn cucTtema aBTOMaTUYECKN Noa3apsbkaeT akKyMynaTop

npowurpbiBatens iPod.
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» Pasmep 1.0 DIN (ycTtaHoBKka B cooTBeTcTBMM CcO cTaHgapTom ISO-DIN).
3,5-aonmoBbIN (8,9-caHTUMETPOBbIN) XNOKOKPUCTANNMYECKUA Aucnnemn
C aKkTuBHOM MaTtpuuen TFT.

Konnyectso nukcenen 74 800 (320 (W) x 234 (B)).

ToHanbHble curHanbl NOATBEPXAEHUS (BO3MOXHOCTb BKIOYEHUSA/
BbIKIMOYEHMS).

.ﬂpyaoe

* NHTepderic USB — nogaepxka 6onblUMHCTBA (ONaLL-HAKONUTENEN.
UHTepderic kapTbl SD — nogaepxka kapT eMKOCTbo 8 [GanT.
WHdpakpacHbIn NynbT AUCTaHLMOHHOIO yrnpasneHus ¢ 40 kHonkamu.
OpuH BbIXOA MOMHOMO BUAeOoCUrHana Ans nogKmtoyYeHns AONONHUTENbHbIX
MOHUTOPOB.

Bxopn ayamo/BugeocurHanos Ha nepeHen naHenw.

[BYXMOMOCHBbIN PerynsaTop TOHanbHOCTU 3By4YaHUs (HU3KME U BbICOKME
3BYKOBbI€ 4acCTOTbl) C YeTblpbMS MNpPeABapUTENIbHO HACTPOEHHbIMU
XapakTepucTukamMu aKBanamnsepa.

JInHeriHble BbIXoAbl (PPOHTANbHbLIX W ThITOBbLIX KaHanoB, a Takxe
cabsydepa.

[MporpammMmupyeMbiin perynaTop YpOBHSA FPOMKOCTMU.

Bxop onst nogkntoyeHns kamepsbl 3agHero Buaa (4ns npocMoTtpa 0bblMHOMo
UNN 3epKarnbHOro N3obpaxeHns).

JInHenHobI Bbixoa 2 B RMS ans Bcex kaHanos.

HacTpolika napaMeTpoB 3By4aHWsi C MOMOLLIbIO MOBOPOTHOIO perynaropa
(3HKOaEpAa).

NHTepdenic SWC — coBmectumocTb ¢ agantepom PAC umHTepdenca
ynpaBneHus ¢ pynsa astomoounsa SWI-PS (nprnobpeTtaeTtcs oTAENbHO).

KoMmnnekrauusa

"onoeHoe yctponcteo VM8113R

MOHTaXHbIA KOXYX

>KryT npoBoaos

KpenexHble npucnocobneHns s ycTaHoBKM (pe3rMHOBasi NMPOKazaka,
MOHTaXHbI BONT, BUHTbI)

CbeMHMKM OAns rofnoBHOMO YCTPOMCTBA

MepenHasa naHens ¢ pyTnspomM

[MpoBoA NOAKMIOYEHNWS K BbIKMNOYATENO CTOAHOYHOrO TOpMO3a
Kabenb nogayn ayguno/BngeocurHanos ¢ 3,5-Mm wTekepamm
MynbT AUCTAHLMOHHOIO yrpaeneHusi ¢ baTtapenkon
PykoBoACTBO MO yCcTaHOBKE



CHATMEe nepeaHem naHenm

KHonka cHsTMSA nepeaHel naHenu (4) noseonsieT pas3GnokupoBaTb Mexa-
HW3M, KOTOPbIV PUKCUPYET NepeHIo NaHesb K Koprycy YCTPOCTBa.

CHsimue nepedHeli naHenu

[ns cHaTUs nepeaHen naHenun ncnonb3yeTca creaylowas npoueaypa:

1. Ons BbIKMOYEHNS YCTPONCTBA HAXXMMUTE KHOMKY OTKINIOYEHUS nuTaHus (1).

2. Haxxmnte KHOMKy ocBOOOXAEHMSA nepeaHeln NaHenu, YToobl NaHenb OTKU-
Hynacb BHU3.

3. UTobbl CHATL NepeaHIo NaHenb, BO3bMUTECH 3a €€ NpaByld CTOPOHY, 3a-
TEeM MOTSHUTE Mof, YrioM, YToObl 0CBOOOAMTL MPaByt CTOPOHY U3 KOpMy-
ca ycTpoucTea.

4. XpaHuTe nepeaHIoo NaHernb BO BXOASLEM B KOMMAMEKT yTnsape. 3To 3a-
LWMTUT €€ OT NonagaHns rpsisn U NOBPEXAEHUS, @ TAKKE OT KPaXu.

YcmaHoeka nepedHel naHenu

Mepen nogknoyeHMeM nepedHern NaHenum K ycTpoucTBy ybeanTech, YTO Ha

KOHTaKTax Ha ee 3agHen CTOPOHE HET MbINN U rPs3u, TaK Kak 3TO MOXET BOC-

npenaTcTBOBaTb YNpaBneHno YCTPOUCTBOM 1 Bbi3BaTh cOOM B ero paboTe.

[nsa ycTaHOBKU NepeaHen naHenu:

1. YoepxuBasi nepeaHo NaHenb POBHO B «OTKPbITOM» MOJIOXXEHUN, BCTaBb-
TE NEBYIO CTOPOHY B KpenneHne Ha Kopryce yCTPONCTBa.

2. AKKypaTHO HaXMWUTE Ha NpaByld CTOPOHY NaHenu, YToObl MEXaHU3M Kpe-
nnennst 3adnkKCMpoBan NepeaHIo NaHesnb Ha MecTe.

3. MogHMMnTE NaHenb BBEPX M 3aKPOWTE ee.
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ny.l'lb'l' AMCTaHULMOHHOIO ynpassieHusA

MynbT ANCTaHUMOHHOIO ynpaerne- ®
HWUS NO3BONSIET yNpaBnsiTb 605b-
LWUMHCTBOM ChYHKLMI pecuBepa
VM8113R.

@@@é}@@@@@@@@@

60

PaccrossHue ynpaBieHus

CeHcop anctaHumoHHoro ynpasnerus (19) Ha-  Cencop
XOAUTCA B HWXKHEN YacTu nepeaHen naHenu AVCTAHLMOHHOTO
yCTpOI7ICTBa, cneBa OT XUgKoKpuctannmyec- ynpasneHuns

Koro aucnnesi. PacctosiHve ynpaBneHus
¢ nynbTa 3-5 MeTpoB.

3ameHa 6aTtapeiiku

B cnyyae 3HauyMTENbHOrO COKpaLLeHns paccTosHUA
ynpaBneHus ¢ nynbTa Unu npekpalleHns ero paboTbl
nomMeHanTe nUTHeByto BaTapenky NuTaHusa nynosTa
OMCTaHUMOHHOTO ynpasneHns Ha HoByto. O6A3aTensHo
cobntoganTe NONAPHOCTb NOAKMIOYEHNA BaTapeku.

(CR2025)
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Tabnuua 1. DyHKLUN ANCTAHLUOHHOIO ynpaBneHus

Ne KHonka TroHep CD/SD/USB iPod DVD/VCD
1 |ZOOM YBenuyeHne macwtaba nsobpaxeHus
2 [TITLE Bbibop pexuma Video (Buaeo) MonyyeHne gocTyna K MeHI0 Ha3BaHuiA 3anucen
Ha auncke
3 [POWER HaxmuTte ans BknoYeHus, yaepxmsante HaxmuTe ans BknoYeHus, yaepxusante Ha-  |HaxmuTe ANns BKYEHUS, yaepXunBanTe Haxaton |HaxmuTe Ans BKIYEHUs, yaepXunsante Haxatown
Ha)aTow ANs BbIKMOYeHUs XaTou ANs BbIKMOYeHUs NS BbIKIOYEHNS NS BbIKKOYEHNS
4 |SETUP [ocTyn K MeHto HacTponkn Setup [ocTyn kK MeHto HacTponkn Setup [ocTtyn K MeHto HacTporiku Setup [ocTtyn Kk MeHto HacTporiku Setup
5 [Ctpenku BHus/BBepx: BbIOOP NpeaBapuTensHO BHu3/BBeEpX: NepemeLLeHne No akpaHy BHua/BBEpPX: NEepeMeLLeHne No aKpaHy Bneso/BnpaBo: yCKOPEHHOE BOCMPOU3BEAEHNE
HaBurauum HaCTPOEHHbIX CTaHLMIA BneBo/BnpaBo: nepemMeLLieHmne Mo nankam Hasan/snepen
BBepx/BHW3: 3ameafieHHOe BOCNpoM3BeaeHne
Hasag/snepen
6 |ENTER MoaTeepxaeHue BBoaa MoaTteepxaeHne BBoaa MoaTteepxxaeHne BBoaa MoaTteepxaeHne BBoaa
7 |CLEAR
8 |Uudposbie Mpsimoii BbIGOPp KOMMNO3MLMK
KHOMKM
9 [SEL PexuM HacTpoiikv napameTpoB 3ByYaHUs: PexuM HacTpovikm napameTpoB 3By4aHUs: Pexunm HacTpoiikv napameTpoB 3ByYaHUs: HU3KMe |PexumM HacTporKM NapameTpoB 3BYYaHWS: HU3KME
HU3K1e 1 BbICOKME YacToTbl, 6anaHc NeBoro  |HWU3KWe 1 BbICOKVE YacToTbl, 6anaHc nesoro 1 BbICOKME YacToTbl, BanaHc neBoro 1 npaeo- 1 BbICOKME YacToTbl, BanaHc NeBoro 1 nNpaeoro ka-
1 NpaBoro kaHanos, 6anaHc PpoHTanbHbIX U (1 NPaBOro kaHanoB, 6anaHc poHTarnbHbIX U |T0 kaHanoB, 6anaHc POHTaNbHbIX M ThINOBbIX Hano., 6anaHc POHTasbHbIX W ThINOBbIX KaHANoB
ThINTOBbIX KaHaNoB ThINIOBbIX KaHaroB KaHanoB HaxmuTe 1 yoepxute ans goctyna k MeHto System
Haxmute 1 yaepxute Ans 4OCTyna k MeHio  |HaxmuTe u yaepxuTe AN AOcTyna K MEHO HaxmuTe 1 yaepxute ans goctyna Kk MEHo
System System System
10 |VOL (perynsi-  |[oBbilieHVE/MOHMKEHNE YPOBHSA FPOMKOCTY | [1OBbILLEHWNE/NMOHNKEHNE YPOBHS FPOMKOCTH MoBbILeHNe/NOHVPKeHNE YPOBHSA rPOMKOCTU MoBbILeHWe / NOHUXEHNE YPOBHS FPOMKOCTM

TOP rPOMKOCTM)

11 IMUTE OTkntoYeHne 3ByKa OTkntoYeHne 3ByKa OTkntoyeHne 3ByKa OTkntoyeHne 3ByKa
12 |SEEK Mowck cneaytollero/npeablayLLero kaHana Bbi6op crnepytolei/npeabiayLen komnosvumm |Beibop cneaytoluei/npeabiayLein Komnosuumm Bbibop crneaytollei/npeabiayLen sanmcu
HaxmuTe v yaepxute Ans ckaHupoBaHust HaxmuTe 1 yaepxute Ans yCKOPEeHHoro Boc-  |HaxmuTe v yaepxuTe Anst yCKOPEHHOro BOCMpo-  [HaxmuTe 1 yaepxute ans yCKOPEHHOMO BOCNPOU3-
KaHasnoB BBEPX/BHU3 npov3BefeHns Bnepea/Hasaz V3BefeHNs Bnepea/Hasan BefeHus Bnepes/Haszas

13 |SUB.T Bbibop/nameHeHue Asbika cy6TUTPOB

14 |SRC (McToYHuK) |BbiGOp pexnma BocnponssegeHnst Bbi6op pexuma Bocnpon3seaeHus Bbibop pexuma Bocnpov3BeaeHust Bbibop pexuma Bocnpov3sBeaeHust

15 |REPEAT [MoBTOPHOE BOCNpOM3BeAeHNe TekyLen koM- | [ToBTOpHOE BOCNpOn3BeaAeHNe TeKyLLen KoMno- [MoBTOPHOE BOCMpOU3BEAEHNE TEKYLLIEeR YacTu

nosuumnm 3uuumn
16 |MosTop A-B [MoBTOPHOE BOCMpOM3BEAEHNE yHacTKa 3anucu [MoBTOPHOE BOCMpOU3BEAEHNE yHacTKa 3anmcu
17 |OctaHoBka/ OcraHoBka/Bo3Bpar OcTtaHoBka/Bo3Bpat OcTtaHoBka/Bo3Bpat
/BO3BpaT
18 |Bocnpoussege- BocnpowusseneHve/naysa BocnpousseneHve/naysa BocnpousseneHue/naysa
Hue/naysa

19 [Momnck GOTO Mepexon k onpeaeneHHOMy y4acTKy Aucka Mepexon k onpefeneHHoOMy y4acTKy Aucka

20 [MENU BosspalleHve B npeaplayLiee MeHo [MpocmoTp MeHto HacTporkn DVD
Pexum PBC ana auckos VCD 2.0 1 6onee BbICOKON
Bepcum

21 |RDM BocnpouseegeHve Bcex KOMNO3nLUmn BocnpousBegeHune Bcex KOMMNO3nLUMIA B Cryyam- BocnpousBegeHue Bcex vacTew B criy4anHoM rno-

B CryyYaiiHOM nopsiake HOM nopsake pagke

22 |AUDIO BbiGop pexvma ayamocurHana BbiGop 1 3MeHeHne A3blka 3BYKOBOTO COMPOBO-
XOeHust

23 |DISP HaxmuTe n yaepxvrte Ans HacTpovku YacoB |Haxmute 1 yaepxuTe Ans HaCTPOMKM YacoB HaxmuTe v yaepxuTe Ana HaCTPONKM Yacos HaxmuTe v yaepxuTe Ana HaCTPONKM Yacos

24 |ANGLE Mo3BonsieT BbIGpaTh 3annchb C APYroi kamepsbl, ecnu
MMEETCsl Ha ancke

25 |BAND Bbibop pagmoBeLlaTensHOro gvanasoHa Bbi6op popmara NTSC, PAL, AUTO

(AM1, AM2, FM1, FM2, FM3)
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YnpasneHnue

BknoueHue/BbiK/IlOUEeHUe YCTPOMCTBa

[ns BKNoYeHus ycTponcTea Haxxmute KHonky & (1) Ha ero nepefHew naHe-
nn. Ons BbIKNIOYEHUS YCTPOWUCTBA HAXMMUTE 3Ty XKe KHOMKY 1 YAepXuTe ee
B HaXXaTOM MOMOXEHWN 0 BbIKITIOYEHNS.

VM8113 |

MpumeyaHue: npu dnumenbHOM 8030elicmeuu HU3KUX memnepamyp
epeMsi peakyuu XUOKOKpuUcmaJsilu4ecKkux rnaHesiell Mo)xxem yeeJsiu-
qumscsi. Kpome moz2o, Moxkem crnie2ka yMeHbWUMbCS pazbopyusocms
yughp Ha ducnnee. HopmanbHas paboma >KK-Oucnness eoccmaHoeumcsi,
Ko20a memnepamypa noebicumcsi o paboyezo duana3oHa.

Bbl6Op NCTOUHUKA BOCNpPOU3BEeAEeHUSA

[nsa Bbibopa UCTOYHMKOB cuUrHana HaxumarTte kHonky SRC (6) Ha nepeg-
Hel naHenu ycTpoincTea. Ha gvcnnen BbIBOOUTCS MHOMKALMSA TOMbKO 4OC-
TYMHbBIX ICTOYHUKOB CUrHana (4ns ncnosnib30BaHUs HEKOTOPbIX UCTOYHUKOB
TpebyeTca ycTaHoBKka AononHWTenbHoro obopyaosaHus). OocTynHbIMM
uctovHukamu asnstcs Radio (FM1, FM2, FM3, AM1, AM2), DISC, SD,
USB n gononHutensHbin Bxog (AUX IN).

BHelwHMe yCTpPOCTBa

BHelwHWe nepudepuiiHblie YCTPOWCTBA, BKMOYAa UrPoOBY0 MPUCTaBKY, BU-
Jeokamepy, Moayrnb HaBuraumm, npourpeiBatens iPod, Zune u T.1., MOXHO
nogknoyath K pasbemy AUX IN (18) Ha nepeaHeln naHenun ycTponcTBa ¢
MOMOLLIbIO BXOASLLEro B KOMMMEKT kabensa ayano/sugeocurHana ¢ 3,5-mm
WwTekepamu. [inst nony4yeHnst 4OCTyna K BHELUHMM YCTPONCTBaM Bbibepute
«SOURCE >> AUX IN». YnpaBnaTb BHELLHUMW YCTPONCTBAMM, NMOAKITHOYEH-
HbiMK Kk Bxody AUX IN Hanpsmyto HEBO3MOXHO.

OTKNIOYEeHMe 3ByKa

[nsa oTKNoYeHns 3ByKa HaXXMUTE KHOMKY nuTaHus ¢ (1). Ha gucnnee nos-
BMTCS UHAMKaUMS M . [na BOCCTaHOBMNEHNS MPEXHEro YPOBHSA rPOMKOCTM
HaXXMUTe KHOMKY () eLle pas.
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PerynupoBka YypOBHSl FPOMKOCTH

151 NOBbILLEHWS YPOBHSI (POMKOCTM NOBOpavnBanTe pyyky perynvposkn VOL/
/SEL/MENU (2) no yacoBon ctpenke. [Ins NOHWKEHUs YPOBHS ré)OMKocm
noBopayvMBanfTe Py4vKy pPerynvpoBKM MPOTMB 4YacoBOW cTpenku. Bo Bpems
perynupoBku Ha Aucnnen byaeTt BbIBOAMTLCS YPOBEHb B npegenax ot «0»
(MVHUManbHoe 3HayeHre) Ao «40» (MakcumanbHoe 3Ha4YeHue).

YnpasneHue c pyns (SWC)

Pecusep VM8113R coBmecTuM ¢ agantepoM yrnpasreHus C pyrs asToMoouns
PAC (Pacific Accessory Corporation) SWI-PS. [Ina nogknioyeHns agantepa
PAC ucnonbayetcs 3,5-Mm rHe3no (Mmetolee obo3HayveHne «SWC Interfacey)
Ha 3agHel NnaHenu rofioBHOro ycrponcTea. bonee nogpobHas nHdopmauus
NPUBOAMTCA B MHCTPYKLMK, Npunaratowencs k agantepy PAC.

®yHkyuu SWC

Ha 6onblmHcTBE aBTOMOGMIEN MOXHO UCNONBb30BaTh cneayoLlme

dYHKUNN yNpaBreHus:

1. NoHWXeHWe YPOBHS rPOMKOCTH

. MNoBbILEeHNE YPOBHA FPOMKOCTU

. OTkntoYeHne 3Byka

. Mownck paguocTaHuum ¢ MeHbLUMM 3Ha4YeHneM YacTtoTbl / [Nepexon k npeabl-
ayuen komnosuumm / ** Belbop npeaBapuTenbHO HACTPOEHHON CTaHUMK
C MeHbLLUMM HOMEPOM

. Mowuck pagroctaHumm ¢ 6onbluMM 3HavYeHeM YacToTbl / Mepexof k cneayto-
Wwen komnosuumn / ** Beibop npeaBapuTenbHO HACTPOEHHOW CTaHUMK C
6onbLIMM HOMEPOM

. Beibop uctouHmka 3syyanusi (SRC)

. ** Bblbop

. ** Bblbop

. Beibop paguoBelatensHoro guanasoHa

Ecnu Ha pyne aBToMOBMNA nMetoTCcs AOMONHUTENbHBLIE KHOMKN yrpasne-
HWSI, KHOMKaM 7 M 8 MOXHO Ha3HaunTb dOyHKUMIO Bbibopa. [daHHas yHK-
UMs MOXeT ObITb HEAOCTYMHA HAa HEKOTOPbIX aBTOMOGUNAX.

Hcnonb3oeaHue KHomnku ebibopa

Ecnu kHonka Bbibopa (7 nnu 8) yaepxmBaeTCsi B HAXXaTOM NOSIOXKEHUN U KpaT-
KOBPEMEHHO HaXXMMaeTCsl KHOMKa 4, akTBUpyeTcst pexum Belibopa npeasapu-
TeNbHO HAaCTPOEHHOMN CTaHuuM ¢ BonblmnM Homepom. Ecnn kHonka BeiGopa
(7 vnn 8) yoepxmMBaeTcs B HaXKaTOM MONOXEHUM N KPaTKOBPEMEHHO HaXK-
MaeTCs KHOMKa 5, akTMBMpYeTCS pexum Bbibopa npeasapuTesibHO HAaCTPOEHHOW
CTaHUMM C MEHbLUMM HOMEPOM.

MeHI10 HaCTpPOKM 3ByUuaHus

[nsa nonyyeHns JocTyna K MEHIO HAaCTPOWVKK 3ByYaHNs HaxxmuTe kKHonky VOL/
SEL/MENU (2). ns Bbibopa Hy>KHOM ONuuu MeHto HaxumanTe kHonky VOL/
SEL/MENU noBTOpPHO HY>XHOE KONMYECTBO pas.

&) AWN
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MpumeyaHue: HacMpoliku 38y4aHusi MPUMEHSIIOMCS MOJILKO K meKywemy
8bI6paHHOMY UCMOYHUKY CcU2Hana (naMsimb HacmpoliKu MOoHaIbHOCMU 80C-
npou3seedeHust UCMOYHUKa CU2Haa). [isi HacmpoUKu napamempoe 3ey4YaHust
dns1 dpy2020 UCMoOYHUKa cu2Hana Heob6xo0uMo cHayasia e2o0 8bi6pamsb.




+ «CabByd»: Ecnu ucnonbayetcst punbTp HWKHUX YacToT (obpaTtuTech K
pasgeny «HacTpoiku B MeHIO» Ha cTpaHuue 63), noBopavmMBanTe py4dky
perynuposku VOL/SEL/MENU ans Beibopa ypoBHsS rpoMkocTu cabeydepa
B npegenax ot «-14» go «0».

* «Huskuey: MNMoBopaunsarte pydky perynmposku VOL/SEL/MENU (2) ans
BblIGOpa ypOBHS HM3KMX YacTOT B Npegenax ot «+7» Ao «-7».

* «Bblcokuer: NMoBopauusanTte pydky perynuposku VOL/SEL/MENU ans
BbIOOpa YpOBHS BbICOKMX YaCTOT B Npegenax oT «+7» 00 «-7».

+ «banaHcy»: MNosopaunBanTe pyyky perynuposkn VOL/SEL/MENU gns
BbibOpa 6anaHca npaBoro 1 NeBOro kaHana B npegenax ot «R7» (Tonbko
npaBblii kKaHan) 4o «L7» (TonbKo NneBblit kKaHan).

+ «®engep»: MNosopaunBante pyyky perynuposkn VOL/SEL/MENU ans
BblibOpa 6anaHca poHTanbHbIX U TINTOBLIX KAHAMNOB B npegenax ot «F7»
(Tonbko poHTanbHbIE KaHanbl) 40 «R7» (TONbKO ThINOBbLIE KaHarbl).

yCTpOl‘/‘lCTBO aBTOMaTU4YECKMN COXPaHUT BHECEHHblE U3MEHEHUA U BbINgeT
M3 MeHKo HaCTpOI7IKI/I 3By4YaHUA, eclin B TedYeHune NATU CeKyHO He 6yp,eT
BbIMOSIHEHO HMKaKkoe AeNCTBUE.

HacTpoiikn B MeHIO

%J‘IFI nony4YeHnst JOCTyrna K MEHK HaCTpOrKM HaxkmuTte kHonky VOL/SEL/MENU
(2) n ynepxvBanTe ee B HaxaToM MOMOXEHUM HE MeHee NBYX CekyHn. [1na
BbIOOpa CriegyoLLyX OMnLUmMiA MEHIO HACTPOWKN MOCIEN0BATENBHO HAXKMMAIATE KHOT
VOL/gEL/M NU: «OkBanawnsepy, « TOHKOMMNEHC» (HacTporika TOHKOMMEeHcaLmn),
«3BYyKKHOMOK» (HacTporika 3BYKOBOroO curHana noateBepxaeHus), «12/24
dopmaTtHacos» (dhopmat nHaMKaumm BpemeHu), «Bua3epkansHo» (3epkanbHoe
n3obpaxeHune), «I pomkocTbHauy (ge»(MM rPOMKOCTM), «Y-TPOMKOCTb» (YPOBEHb
rPOMKOCTM Mpu BKMtodeHun), «CyoBydepLPF» (HacTpoika counbTpa HUXKHUX
yactoT) n «PermoHPagno» (HacTpowka pervoHa). B npuBegeHHbIX Huxe
onuncaHusxX NpeanonaraeTcsi, YTo AOCTYN K MEHIO yXKe NOMyYeH.

«Jkeanatzep»

PyHKUMSA «DKBanamsep» Mo3BoNsAeT NPUMEHSATL NPeaBapUTENIbHO HACTPOEHHbIE
XapaKTepuCcTUKN 3SKBanansepa K BbIXO,EI,HOMg ayavocurHany ycTpowcTsa,
lMoBopaumBanTe pyuky perynsatopa Ans Bblbopa Haubonee noaxoasiien
HacTpOMKN W3 cregylowmnx BapuaHToB: «Bblkny» (BbiknoyeHO), «Pok»
POK-MYy3blKa), «Xun-xony», «[eHc» (TaHueBanbHas My3blka) U «AKYCTUKa»
akycTnyeckas My3bika). Korga BkrtodeHa oyHKUMSA aKkBanansepa, usmeHeHue
HaCTPOMKN YPOBHSI HU3KUX UMW BbICOKMX 4acTOT npuBedeT K YCTaHOBKe
HacTporku «Bbikn» Anga napametpa «dkBanansep». [lpu BKNOYEHHOWM
byHKUMKN SKBarnan3epa nocrefHne HaCTPOEHHbIE YPOBHU BLICOKUX U HU3KUX
4acToT He ucnonb3yTca. Ecnn xe (PyHKUMa akBanamsepa OTKIIHOYEHa,
yCTpoWCTBO OydeT ucnonb3oBaTb MOCHedHWe YCTaHOBMEHHbIe YPOBHU
HU3KNX U BbICOKUX YacTOT.

«ToHKkOoMMneHC» (Hacmpolika moHKoMeHcayuu)

[aHHasn oyHKUMS NO3BONSAET NPY NPOCITYLLUMBAHNM MY3bIKM C HA3KUM YPOBHEM

rPOMKOCTW NOAHUMATb YPOBEHb CUrHana B 0b6/1act HU3KMX U BbICOKMX YacToT.
O YMOMYaHUIO faHHaa PyHKUMA oTkMoyeHa «Bblkny. [Ona BknoveHus

YHKUUN TOHKOMMNEHCALMN «BKny» NOBEPHUTE PYUKY PErynmMpoBKN.

«3eykKHonok» (Hacmpolika 38yK08020 cuzHasia noomeepxxoeHusi)
[daHHaa dyHKUMa nos3BonseT BbiOpaTb Mogayvyy 3BYKOBOro curHana
NoATBEPXOEHNS MPU KaXKAOM LOCTyne K MeHw. 1o ymonyaHuio gaHHas
byHKUMS BKMoveHa «Bkn». [ns BbIKNIOYEHMS (PYHKLMM Nogayun 3BYKOBbIX
CUrHanoB noaTBepXXAeHus «BbIKn» NoBepHUTE PyYKYy perynmpoBKu.
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«12/24 ®opmamYacoe» (hpopmam uHOUKayuu epemMeHu)

[aHHas onumsa noseonseT BbibpaTh 12-4yacoBon unu 24-yacoson copmat
WHAVKaummM BpemeHun. Hactponka no ymonuyaHuio «12-Yacy» (12-vyacoson
dopmar). ns Beibopa 24-4acoBoro goopmarta NoBEPHUTE PYYKY pPeryrmpoBKu.

«Bud3epkanbHo» (3epKasibHoe u3zobpaxeHue)

[aHHas dyHKUUSA No3BoMsieT BbIOMpaTh PEXUM 3epKarbHOro M3obpaxkeHus
OIS TpoCcMOoTpa KaMmepbl 3aaHero Buaa (npuobpeTtaeTcs OTAENbHO), KoTopas
nogkntovaetcs k sBxogy CAMERA IN Ha 3agHen naHenu yctponcrtea. [ns
Bblbopa «Bkn» (BkMOUMTL) nnu «BeIkn» (OTKNIOYNTL) NOBOPAYMBanTE PyyKy
pErynMpoBKu.

«pomkocmbHay» (pexum epomkocmu)

MoBopaymBanTe pydKy perynvpoBku, 4YTobbl BbibpaTb pexum «llocnegH.»

U «YCTaHOB.».

* «[ocnegH.»: MNpu BkNoYeHUn yctponcTea ByaeT BbIOMpaTbCa YypPOBEHb
rPOMKOCTW, KOTOPbI/ OblfT B MOMEHT €0 BbIKIMOYEHUS.

* «YcraHoB.»: Ecnu_BbliGpaH [aHHbI pexum, Ons HacTPOWKW YpPOBHSA
rPOMKOCTM, KOTOPbIN ByAeT ycTaHaBnMBaTbCA NPY BKITKOYEHWUM YCTPOUCTBA,
NCMNOMb3yNTE OMNLMI0 «Y-TPOMKOCTb. ».

«Y-2POMKOCMb.» (2POMKOCMb NMPU 8KJTHOYEHUU)

Ecnu ana napameTpa «"pomkocTbHau» BbibpaHa HacTporka «YCTaHOBY, HaXXMUTE
kHonky VOL/SEL/MODE ansi nonyyeHusi AoCTyna k napameTpy «Y-TPOMKOCTb.», a
3aTeM NnoBopavMBanTe pPyyKy perynsaropa ansi Bblbopa »ernaemMoro HavanbHOro
YPOBHS1 FPOMKOCTU YCTporCTBa. Ecnu BoiGpaHa faHHas onuus, yCTPONCTBO npu
Ka)KOOM BKIOYEHUM ByaeT BbiOnpaTh YCTaHOBIEHHBIN YPOBEHb MPOMKOCTMU.

«CabeygpepLPF» (Hacmpolika ghunbmpa HUXHUX Yyacmom)

Mocne nogkntoyeHns cabeydepa K COOTBETCTBYIOLLEMY pa3beMy Ha 3agHew
naHernu yCcTporcTBa NoBOpaYnBanTe pyyKy perynsaropa Ans Bbibopa rpaHuyHon
YacToTbl Kpoccosepa: «Bbikny (punbTp BeikNtoyeH), 80, 120 unun 160 Mu.

«PeauoHPaduo» (Hacmpolika pe2uoHa)

OaHHas onuus no3sonseT BbibpaTh AuanasoH NPUHUMaeMbIX YacToT W wwar
M3MEHeHMs 4acTOTbl B 3aBUMCMMOCTM OT permoHa ucnonb3oBaHusd. 1o
ymonuaHuto yctaHosneHo «YKB». [ins Beibopa «EBpona» noBepHute py4ky
perynupoBsku. [pu n3amMeHeHnn HacTpoVkn A4aHHOro napameTpa yCTPOUCTBO
aBTOMAaTUYECKU BbIKIIOYMNTCA 1 Nepe3anycTuTcs.

PerynupoBka aspkoCTu aucnnes

[nsa ymeHbLUEeHNS ApKOCTW AWUChes HanonoBuHy HaxxmuTe kHonky DIM (15)
Ha nepegHen naHenu. Ytobbl BbIKNIOYUTL OMCMNEN NOMHOCTLIO, HAXMUTE
KHOMKy elle pa3. TpeTbe HaxaTue AaHHOW KHOMKW BOCCTAHOBMUT MOJIHYH
SAPKOCTb gucnnes.

HacTtpoiika yacos

1. Haxxmute kHonky DISP (7) v yoepxuvBavite ee B HaXaToM MONOXEHUN,
noka He 3aMuraeT MHAMKaLUMS Yacos.

. NosopauusanTte perynartop VOL/SEL/MENU (2) anst HACTPONKA MUHYT.

. Haxxmute kHonky VOL/SEL/MENU (2) ana noateepxaeHus 1 nepexoaa K
MO0 HACTPOWKK Yaca.

. Nosopauusante perynatop VOL/SEL/MENU (2) ans HacTponku Yyaca.

. Haxxmute kHonky DISP ans noatsepxaeHns HacTPOWMKM YacoB U BbIxoAa
N3 PeXnUma HaCTPOVKN.
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KHonka RESET

KHonka RESET (cbpoc) HaxoauTcsa 3a nepegHer naHenblo YyCTPONCTBa; Joc-
TYN K 3TOW KHOMKE MOXHO NOMYYnTb TOMbKO NPW OTKPbITOM NepefHen naHenu.
Mpu cbpoce HacTpoek yCTPOUCTBA MCHE3HET TakkKe HacTpoyvika 4acoB M CO-
AEePXMMOe MamATU NpeaBapuTENbHOW HAcTPOWKWU. [laHHyo KHOMKY criegyeT
MCMoNb30BaTh TONBbKO MPU HAYanbHOW YCTAHOBKE MOCMe NOAKMYEeHMS BCEX
NPOBOAOB MMM Mpu nosiBneHun cboesB B paboTe ycTponcTBa. B nogobHbix
cny4vasx HaxaTue kHonkm RESET (22) npuBegeT k BOCCTaHOBMEHUIO BCEX
HacTpoeK CUCTEMbI N0 YMOMNYaHMIO.
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Bbi6op pe>kuMa pagMonpueMHUKa

Ons Bbibopa pagvonpuemHuka «Pagno» B kavyecTBe MCTOYHMKA curHana
Haxumante kHonky SRC (6) Ha nepegHen naHenwm ycTpowcTBa MM Ha

nynbTe AUCTaHUMOHHOrIO ynpaeneHus (14).

O~NO N WN -~

®? ® ® @ f
@B}Fm 87.5 My oo
ST OPTY

'P1 87.5Mruy —H

P2 90.1 MI'y

-
( PS: SO SMALL )

® 6

. lHankaTtop crtepeodoHnyeckoro npuema

. Yactota npnHMuMmaemon pagvMocTaHumu

. AnanaszoH AM/FM

. Bpemsi/uacel

. Mudopmauma RDS

. Tekywime npeaBapuTenbHO HACTPOEHHblE KaHarnbl
. lHankaTop ncTovHMKa curHana

. Mngukatop pexuma PTY
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Bbi60op AMana3oHa

[nsa Bbibopa Hy)XHOro AnanasoHa u3 Tpex gnanasoHoB FM un gByx gmanaso-
HoB AM HaxumarTe kHonky BAND (3). Kaxkabii guana3oH No3BOSIsiET coxpa-
HUTb NPeaBapUTENbHYIO HACTPOVKY Ha LWECTb pagnoBeLlaTenbHbIX CTaHLMUN.

HacTtpoiika

Aemomamu4decKuti Nouck
[ins aBTOMaTM4eCKON HACTPOMKM Ha crneayoLyo/npeabiayLlyio pagmocTaH-
uuto Haxkmute kHonky TUNE/TRACK >>1 unu I<< (17).

Hacmpolika epy4Hyto

YUToObl BOWTU B pEXMM PYYHON HACTPONKM Ha paanoCTaHLMK, HAXKMUTE KHOMKY
TUNE/TRACK >>| nnun I<< (17) n yoepxuTe ee B HaxxaToM nonoxeHuu. Nocne
3TOr0 HaXXMMaWTE KHOMKM MOBTOPHO A1 MOLLIAroBOro M3MEHEHUS 3HaYeHus
4YacToThl.

UHndopmaumna o nporpamme

[nsa npocmoTpa JOCTYNHOW MHbopMaLUn O NporpaMme HaxkmuTe KHonky PTY
(14) Ha nepegHen naHenu. HaxxmmanTe KHOMKY NOBTOPHO Afsl Bblbopa kaTe-
ropuu PTY (Tuna nporpammel), Ha3saHua ctaHumu (PS) n pagmnotekcta (RT).

Mowuck no TNy nporpaMmmebl

[na npocmoTpa TMNOB nNporpaMmmbl HaxmuTe KHornky PTY (14) Ha nepegHen
naHenu v yaepxute ee B HaXaTom nornoxeHun. Cnncok TMNoB nporpammbl
OyneTt nokasaH B HUXKHEN YacTu ucnnes, YTo NO3BOMseT CnyLuaTento Belbnpatb
nporpammel Mo aHpy. [ns Bbibopa kateropun Haxumarvite kHonky TUNE/
TRACK >>| nnn I<< (17). Yepes HeCKONbKO CEeKyHA, paavonpUEMHNK HaYHeT
NMOWCK PaaMOCTaHLUMN, OCYLLECTBNAIOLLMX BelllaHe B BbIBpaHHOM KaTeropuu.

MpeaBapuTesibHasA HaCTpPoOMKa paaguOCTaHUMA

YCTPOWCTBO MO3BOMSET COXPaAHUTL 0 LIECTN CTaHLUMIA B KAXA0M AuanasoHe
B NMaMsiTU TIOHEpa, YTO AacT BO3MOXHOCTb B JarbHeWweM MrHOBEHHO Ha-
CTpamBaTbCsA Ha HYXXHYIO PafMOCTaHLUMIO HaXaTMeM OOHOW KHOMKM npenBa-
putensHon HacTponku (8—13). [na coxpaHeHus HacCTPOWKM Ha pagnocTaH-
LU0 B NAMSATU YCTPOMCTBA BKITIOYUTE PEXMM pagvonpuemMHunka u Boibepute
Xenaembln pagvoBeLLaTenbHbIA AManasoH 1 cTaHumio. HaxmnTte BbibpaHHyto
KHOMKY npeaBapuTenbHOn HacTponku (oT 1 oo 6 Ha nepegHen NaHenu unu
nynbTe AUCTaHLUUOHHOIO YMPaBIieHNs) N YOEPXUTE ee B HaXaToM Moroxe-
HUM HE MeHee YeM Ha OBe cekyHAbl. [locne coxpaHeHus paguMocTaHuun B
namsaT! HOMep NpeaBapUTENbLHOM HACTPOKKKM NOSABUTCA Ha aucnrnee. [MNosTopuTe
yKasaHHyl0 npouenypy 4718 ocTanbHbIX NSATU KHOMOK NpeaBapuTernbHON Ha-
CTPOMKM TEKyLLEero AnanasoHa, a Takke ans yeTblpex Apyrnx guanasoHoB.

CkaHupoBaHue pagMoCTaHLUMM

HaxxmuTe KHOMKy «— (16) Ansa novcka n BocnpousseaeHnst B TedeHue 5 cekyHa
BCEX PaAMOCTaHUMIA C CUMbHBLIM CUrHaNoM. [Ns OCTaHOBKM CKaHWPOBAHUS U
BOCMPOM3BEAEHUS TEKYLLEN pagnocTaHLUM CHOBKa HAXXMUTE KHOTKY «—.
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ABTOMaTUMYecKOoe COXpaHeHue HAaCTPOMKM Ha paanOCTaHLUM
B namMaTh ycrpoicrea (AS)

[ns BbiGopa LWeCcTM paanoCTaHLMIA C CUITbHBIM CUTHANOM N COXPaHEHMUS UX
B A4erikax namaTv npeaBapuTENbHOM HACTPOMKM ANSA OAHHOIO AuanasoHa
HaXXMUTE KHOMKY «— (16) 1 yaepxute ee B HaxxaTom nonoxeHuu. lNMocne co-
XpaHeHusa paguMoCcTaHLMn B NamMATN YCTPOMCTBO NocnefoBaTenibHO HacTpo-
NTCS Ha KaXXAyHo M3 HUX Ha NATb CEeKyHA, YTOObI MOnb3oBaTenNb CMOr y3HaThb,
Kakue paguoctaHuuun Obinun BbibpaHbl. [pu Mcnonb3oBaHUM AaHHON GOyHK-
UMM HOBble pagnoCTaHUMu OyayT 3aMeHsiTb B MaMsATV THOHEpA YXEe XpaHsi-
LIMecsa TaM paguocTaHumu.

MpumeyaHue: hyHKYUIO aeMmoMamu4ecKo20 CoOXpaHeHuUs1 paduocmaH-
yuli MOXXHO ocmaHo8umsb 8 11060l MOMEHM, Ha)kae KHOMKY 4.
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BocnpomasesepneHme aumckos MIP3/WMA

Honycmumbie Hocumenu

[aHHOe ycTponcTBO cnocobHO Bocnpouseoauts dannsl MP3/WMA ¢ guc-
koB CD-R, CD-RW u DVD. Kpowme Toro, ycTponcTso 6yaet BOCNpPOM3BOANTL
dannsl MP3, WMA, cdoTorpacuun JPEG u Bugeodannesl (MPEG 1, 2, xVid,
SVCD n VCD), 3anncaHHble Ha kapTbl namaTtn SD 1 HakonuTenun USB.

B 3aBncuMOCTM OT TuNa HOCUTENst U MeToda 3arnvcu HEKoTOopble LUCKM
CD-R/RW moryT 6bITb HECOBMECTMMbI C J@HHLIM YCTPOWCTBOM. [Ans npea-
oTBpaLleHus cboes ¢ Bocnpom3segeHnem guckos CD-RW, npu 3anvcm uc-
Nonb3ynTe peXxmnm NOAHOro hopmMaTMpoBaHus, a He pexum GbICTPoro gop-
MaTUPOBaHUS.

[aHHoe ycTponcTBo nogaepxmeaet BocnpoussegeHne MP3/WMA n CDDA
(CDA), Mixed-Mode CD n CD-Extra (Bkntoyast MHOroCeCcCuoHHble gucku). He
OyZyT BOCMPOM3BOAUTLCH OMUCKU, CECCUS 3aMUCU Ha KOTOPbIX HE 3aKpbITa.

Honycmumbie ¢popmamsi 3anucel

[aHHOe yCTpOonCTBO COBMECTUMO C ONUCAHHBLIMU Hbke chopmaTamm. Makcu-
ManbHOE KONM4eCTBO CMMBOSOB B UMEHU dhalina, BKIoyas pasrpaHmunTens
(«.») n cocTosILLEee N3 TPEX CUMBOJIOB pacLUMpeHne, yKkasaHo B CKOOKax.

+ 1S0O9660 Level 1 (11 cumBonos)

* 1S09660 Level 2 (31 cumson)

* Joliet (31 cumBon)

* Romeo (31 cumBon)

B pexume OnvMHHOrO MMeHn hana Ha gucnnen MOoXeT BbIBOAUTBCA A0
200 cumBonoB. CNMCOK AOCTYMNHbIX CUMBOJSIOB MPUBOOMUTCA B MHCTPYKLUK
Nno MCNoNb30BaHMM NporpamMmmbl 3anMcu 1 B pasgene «Beoa numeH dainnos
M nanok» Hwxe B AaHHOM pykosofcTee. BocnpowussegeHuwe 3anucein Ha
OaHHOMY YCTPONCTBE COMPSPKEHO CO CneayoLMMN OrpaHUYEHUAMUN:

* MakcmanbHOe KONMYeCTBO BMOXKEHHbLIX Nanok: 8

* MakcumanbHoe KonmyecTso ghannos Ha gucke: 1500

* MakcmanbHOe KONMMYeCcTBO Nanok Ha aucke: 255

Ecnu dpopmat 3anmcu charnos MP3/WMA oTnuyaeTcs oT yKa3aHHOro BbliLLe,
Takne ¢annbl MOryT He BOCNPOM3BOAUTLCS YCMELUHO, a uMeHa haiinos u
nanok MoryT BbIBOAUTLCS HA AUCTIIEN HEMPAaBUIBHO.

Hacmpoliku koduposwuka MP3/WMA u npoz2pammbi 3anucu CD

Mpu cxkatum ayamoaaHHbIX Ana co3gaHua ancka MP3 ucnonesyinte cnefy-
tOLLIE HACTPOWKMU:

» CkopocTb nepegayv ABOMYHbIX AaHHbIX: 8—320 Kéut/c

* Yacrota guckpetmsaunn: 8, 11,025, 12, 16, 22,05, 24, 32, 44,1, 48 kl'y,

Mpwn 3anncn MP3/WMA po makcumanbsHon emkocTu aucka CD oTkniounTte
BO3MOXHOCTb JONONMHUTENBLHOM 3anucu. Ecnu 3anuck ocyllectenaeTcs Ha
NycTon OMCK [0 ero MakcumarbHOW €eMKOCTW, WCMONb3yMTe HaCTPOMKY
«disc at once».
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Beod meza ID3 0[1]2[3[4]5]6]7[8[9]A[B[C[DIE[F
[aHHoe yCTponcTBO nogaepXxusaeT 9 12 g < 2 = A 3 ad
Tern ID3 Bepcun 2.0. Kogbl cMmBOnoB 2 T38RI+ AERRDE
nokasaHbl B Tabnuue cnpasa. 3 #3[C[S[cls e[ 3[Alolal6
“ 4 $/4|/D|T|d[t Q| "|AlO|&| o6

Beod umeH ¢paiinos u nanok 5 %|5[E Ul e|u ¥ pAlo] 4]0
- 6 &|6|F|V|f|v VT A&E[Olee| 6

BBoanTb MMeHa haitnos 1 nanok u 7 aiiawlalve ST oI o =
BbIBOAMTb UX Ha AMCMIIEN MOXHO TOJb- 8 (& [H][X]h]x M t[Eelelo
KO C MCMOMNb30BaHNEM CrnCKa KO4OB . rey HE Sty
cMMBonoB. Mcnonb3oBaHne nobbix B + KLk ABENDE
OpYrMX CMMBOJIOB NpUBEAET K TOMY, 4TO | <[LINI] -V 110]1 |
- 6 D =M 1|m|} @l (| Y] i]|V

“MeHa alinos v nanok byayT nokasaHbl  |g TSN n[~ B TP TP
Ha gucnnee HenpaBWibHO. YCTPONCTBO F /17[o[_lo|m “lelilslily

pacnosHaeT 1 BOCNPOU3BOAMT TOSbKO
dannel ¢ pacwmpennem MP3/WMA.

MpumeyvaHue: ums patina, eeeAeHHO20 € MOMOWLIO CUMBOJI08, HE 8XO-
dsu4ux 8 cnucok Kodoe, MoXem 0CcrnpPou3600UMbLCS HENPaeUITLHO.

AnekmpoHHasi 3aujuma om ydapoe

* 10 cekyHp gnsa CD-DA (CDA)

* He meHee 45 cekyHg ona MP3, 3anucanHbix Ha 44,1 k', 128 Kout/c
* He meHee 90 cekyHa ana WMA, 3anucaHHbix Ha 44,1 kl'y, 128 Kéut/c

Ckopocmb nepedaqdu 0aHHbIX

YCTPONCTBO NoAdepXMBaET CKOPOCTb Nepeaayn gaHHbix oT 32 go 320 Kéur/c.

3arpy3ka 1 yaasieHue gucka

UT0BbI OTKMHYTH NEPE/HION NaHenb YCTPONCTBA, HaXMUTE KHOMKY A (4).
BcrasbTe anck paboyert CTOPOHOWM BHU3 (CTOPOHOM C HAAMUCAMU BBEPX) B
cnot npourpbiBatens (20).
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[ns ocTaHOBKM BOCNPOM3BEAEHNSA AMCKA M €ro yaaneHus U3 npourpbisarte-
NSt HAXXMUTE KHOMKY LA, 4TOGb! OTKWHYTb BHU3 NepeaHIo0 NaHernb, U 3aTeM
HaXXMUTE KHOMKY yaaneHusa ancka (21).

MpumMeyaHue: fgaHHOe YCTPOMCTBO NMpeAHa3HayeHO TONbKO AJisi BOC-
npousBeAeHUs CTaHOapPTHbIX OUCKOB AuameTpom 12 cm. He nbitan-
Tecb 3arpyxaTb B YCTPOMCTBO OUCKM AuamMeTpoMm 8 cM, He3aBUCUMO
OT UCNOJIb30BaHUSA UITU HEUCTOSIb3OBAHUA afanTepa, Tak Kak 3TO MO-
XeT NMPMUBECTU K NOBPEeXOEeHUI0 nNpourpbiBaTtens u/wnu gucka. FapaH-
TUMHbIe o06sA3aTenbCTBa NPOU3BOAUTENA HA NOAOOHbLIE NOBPEXAeHUs
He pacnpoCTPaHAKTCA.

3arpy3ka kapTbl namaTtu SD

OTKpoNnTe NepeHo NaHenb 1 BCTaBbTe kapTy NamsiTn SD B npeaHa3HayeH-
HbI ANS Hee cnoT npourpbiBaTens (23). 3akponTe NaHenb, YCTPONCTBO Hay-
HeT cunTbIBaTb ansbl C KapTbl aBTOMATUYECKU.

IN

YT0ObI BbIHYTE KApTy NamMsATK U3 YCTPOWCTBA, CHavana HaxmuTte kHonky SRC
(6) ons BbIOOpa Apyroro pexuma paboTbl U1 OCTAHOBKM BOCNPOU3BEOEHUS C
kapTbl SD. HaxxmuTe Ha kapTy SD, 4ToObl OHa BbICKOYMNA U3 CroTa, 3aTem
BblHbTE KapTy M3 yCTPOWCTBA.

lNpumeyvaHue: modesnb VM8113R noddepxxueaem kapmbi namsimu SD
eMkKocmbto 9o 8 6alim.

MoaknroueHue Hakonutena USB

Moakntounte HakonuTenb USB k pazbemy USB (5) Ha nepeaHer naHenu yc-
TPOMCTBA. YCTPOMCTBO HAYHET CUMTbIBaThb (hannbl ¢ HakonuTtena USB aBTo-
MaTUYECKN.

YT06bI OTKNOUNTL HakonuTens USB oT ycTpolicTBa, cHavana HaxMuTe KHo-
nky SRC (6) onsa Beibopa Apyroro pexvmMa paboTbl 1 OCTAHOBKM BOCMPOU3-
BefieHus1 ¢ Hakonutenst USB. 3aTtemM oTcoeanHuTe HaKonuTenb OT pa3bema
USB Ha ycTpolicTBe.

MpumeyaHue: nopm USB daHHO20 ycmpolicmea no3eoJsissem pacnos-
Hasamb 60JIbWUHCME0 8HEWHUX (ﬁ‘;ww-uakonumenea USB u nopma-
MmueHbIX xecmKux OUCKoe (ecmkuli duck GoJKeH umems ¢hopmamu-
poeaHue FAT32, mak kak gpopmamupoeaHue NTFS He noddep:xueaemcsi).
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NMpunMmeuaHua no BocnpounssegeHuo MP3/WMA

MysbikanbHble dannsl MP3 1 WMA (Windows Media Audio) — aT0 umdpo
Bble ayguodannbl, CKMMaeMble AN yMeHbLUEHUs ux obbema. [JaHHoe yG
TPOMCTBO NO3BOMSET BocnpoudBoanTb 3anucu MP3/WMA n Bugeosanucu
npsiMo 13 dannos, 3anucaHHbiX Ha guckn CD-R/RW, DVD+RW, DVD-RW,
DVD+R, DVD-R n DVD-VIDEO, a Ttakke ¢ kapT namsatn SD 1 BHELWHUX Ha
konutenen USB. [Ins ynpaBneHns BOCNpOM3BEeAEHNEM NCMONb3YOTCS KHOTF
KN Ha yCTPOMCTBE (UK Ha NyrbTe AUCTAHLUUOHHOIO yrnpaBneHns) kak onuca
HO BbILLUE.

[na koHBepTMpoBaHus ayguodannos B opmat MP3/WMA ncnonb3ytoTtcst
pasnuuyHble nporpammbl. KomnaHusa Jensen pekomengyet Nero unu Roxio
Easy CD Creator.

[laHHoOe ycTponcTBO cnocobHo BocnpoussoanTb annel MP3 (MPEG 1, 2,
2.5 Audio Layer 3). OgHako ana MP3 cyLwecTBylOT OrpaHU4eHusi, CBA3aH
Hble C HocUTenem 3anncu u JocTynHbIMU dhopmatamu. [pu 3anucu cannos
MP3/WMA nmenTte B BUAY cnegyroLlmne orpaHuyeHus.

lMopsidok eocnpou3eedeHusi ducka MP3

Mpu BocnpousseaeHun harnbl U Nanku (pexxmmMbl noucka u Bolbopa Folder
Search, File Search unu Folder Select) ycraHaBnuBatoTca B ToM nopsiake,

B KOTOPOM OHW 3anucbiBanncb Ha AUCK.

B pesynbTaTte oxvgaembii NOpsigok

BOCMPOWN3BEOEHNS MOXET OTnu- ® ()

YaTbCa OT haKTU4EeCKOro nopsiaka

BOcCnpousBedeHus aucka. [ns Ha- —=

CTPOWIKW Xeraemoro nopsiaka BoOC- 2o

npousseneHuns dannoe MP3/WMA o

3anucblBanTe UX Ha HocuTenb, Ao- (i

0aBMB K MMeHu pana nopsiako- [ N

BbIn HOMep (Hanpumep, oT «01» go Y

«99»), cooTBETCTBYIOLWMNA Xena- — o

€MoW NMocneaoBaTenbHOCTU BOCNPO- ——
4%5@'

n3BegeHus. Hanpvmep, npun ncnonbs-
30BaHUM HOCUTENS C yKa3aHHOW
nepapxmein nanok n cannoB yHk-
uun Folder Search (mouck nanku),
File Search (nouck danna) wu
Folder Select (Bblbop nankun) 6yoyT
paboTtaTtb criegyowmmMm obpasom.

D Manka

: D oain
ﬂ i Kopresoit
Do © aranor

YposeHb 1 YposeHb 3
poBEHb 2 YposeHb 4

MpowurpeiBatens VM8113R pacnosHaeT TOMbKO TP YPOBHSA Manok U He Bbl-
BOOMT Ha AMCNIEN Te nanku, KoTopble He cofepXaT HUYero, Kpome Apyrux
nanok. B npMBeaeHHOM Bbille NpumMepe YCTPONCTBO NokaxeT nanku 3, 4, 6 n
8, HO He nanku 2 n 7, Tak Kak Te He cogepXaT HanpsmMylo Kakue-nmbo dan-
nbl 3anuceii. Manka 5 He BygeT pacno3HaBaTbCsl, Tak Kak HAXOAUTCS Ha YeT-
BEPTOM YPOBHE MepapxXuu.
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Bbl60p NCTOYHUKa CUIrHaJsa

Ecnu B npouvrpbeiBaTens yxe 3arpyXeH QUCK, HO elle He BOCNpPOM3BOAUTCS,
HaxxumanTe kHonky SRC (6) Ha nepegHen naHenu Ny Ha nynbTe ANCTaH-
uMoHHoro ynpaerneHus (14) ans sbidbopa B kavecTBe uctoyHuka DISC. ns
BOCMpoun3BeaeHnst pannos ¢ kapTel namatv SD nnu Hakonutens USB, yxe
YCTaHOBIEHHbIX B YCTPOMUCTBO UNWN MOAKIMOYEHHBIX K HEMY, Bbibepute SD
CARD wunun USB. 3kpaH BocnpounsseaeHuss MP3 nokasaH Ha pUCyHKe HuXe:

W@PB(KOPEHIP) W
MP3  001/141 02:19

[J‘ 01 - Manson, Marilyn ﬂ'—}

HP2- The Smashing Pum—

(MecHs: Tainted Love )

5

. Mhankatop CD/MP3/WMA

. Tekywiaa koMno3muus u obLee KONMYECTBO KOMMO3WULMIA Ha AUCKe
. TekyLwunmn ypoBeHb nankum

. Tekywiee Bpems/yacol

. Mudpopmaums ID3 — ncnonHmuTtene n Ha3BaHue

. MecHun Ha ancke

. MhgukaTtop uctovHuka curHana

. MNpowealiee Bpems BOCNPOU3BEAEHUS TEKYLLEN NECHN

O)

ONO N WN -
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YnpaBsieHMe BocnpousBeAeHUeM aucka unm daiina

BpemeHHasi ocmaHo8Ka eocripou3eedeHust

[na BpeMeHHON OCTaHOBKM BOCMPOM3BEOEHUS HaxkmuTe kHonky 1/p/11 (8).
[ns Bo30OHOBNEHNS1 BOCNpou3BeaeHus HaxmuTe kHonky 1/» /11 (8) ewe pas.
Komnosuumm BocnponsBoasaTcs B NOCNeAoBaTeNbHOCTA UX 3anucu Ha auck/
KapTy, ecnv He BblbpaH Apyrovi pexum BOCMPOn3BEeaEHUS.

OcmaHoegka eocrpou3eedeHusi

[nsa ocTaHOBKM BOCNPOW3BEAEHUSI HAXMUTE U yaepxute kHonky 1/»/Il (8).
Mpn npocmoTpe Buaeo3anucen unu otorpadum cuctema BEPHETCH B MEHIO
dannos.

Bbi60op komnosuyuu

Ona nepexopa k cnepymolen/npebliaylienn Komnosuuun/anny Haxmute
kHonky TUNE/TRACK >>| nnu I<< (17) He Gonee 4yem Ha oHy cekyHay. Ha
aucnnee nosiBUTCS HoOMepP BbIBpaHHOM KOMMNO3ULIMK.

Bbi160p ¢haiinoe

Knonkn 5/DN (12) n 6/UP (13) Ha nepegHewn naHenwu MCnonb3yloTcs ONng
nepemMeLLeHnss BBEPX U BHM3 MO MeHI0 channos. [ns nepemelleHnst BHU3 U
BBEPX MO YPOBHIO Narnok HaxumanTe v yaepxusante kHonkn 5/DN (12) n 6/
UP (13). B BepxHel yactu gucnnes bygeT nokasaHo MMsi TEKYLLEN Nanku.

YckopeHHoe eocnpou3eedeHue eneped/Ha3ad

Haxmute n ygepxute kHonky TUNE/TRACK >>| unun I<< (17) Ha nepegHew
naHenun unu NCNonb3ynTe KHoMku P/ Ha nynbTe AUCTaHUMOHHOTO YrpaBneHns
Ans yCKOPEHHOro BOCNpou3BeAeHUst Bnepea unv Hasag. Haxvure n yaoepxute
KHOMKY OOWH pa3 Ansg BOCnNpousBefeHus co ckopocTbio 2X. lNMpoponxanTte
HaXvMaTb U yaepxuBaTb KHOMKY AN BblGopa CKOPOCTU BOCMPOU3BEAEHMUS
4X, 8X, 20X nnu Bo3BpaLleHu1s K BocnpomnsBeaeHuto. [1nsa Beixoga U3 pexuma
YCKOPEHHOro BOCNPOU3BeOEeHMS U BO30OHOBMEHWSA BOCMPOM3BEAEHUS C
0BbIYHOM CKOPOCTBIO HAXMUTE KHOMKY BOcnpousseaeHus/nayssl »/11 (8).

CkaHupoeaHue 3anucel (INT)

Ona Boibopa pexnma «INTRO» Haxmute kHonky 2/INT (9) Bo Bpewms
BOCMNpousBeaeHus. B atom pexxvme OyayT nocnegoBaTeribHO BOCMPON3BOAUTLCS
nepeble 10 cek Bcex koMNo3anumin/cbannos; Ha AWCNNee NosiBUTCA MHAMKa-
Top 4, . Korga HyxHasi komMnosuuusi HangeHa, Haxmute kHonky 2/INT ans
3aBepPLUEHNS] CKAHMPOBAHUS N BOCNPOU3BeaeHUs! BbIOPaHHOM KOMMO3ULIMW.

MoemopHoe socrnipou3eedeHue (RPT)

[nsa Beibopa pexxMmMoB MOBTOPHOIO BOCMPOU3BEAEHUS HAXMMaNTe OanH UNn

Heckorbko pa3 kHornky 3/RPT (10) Ha nepeaHel naHenu yCTpomncTBa BO BpeMS

BOCNpou3BeAeHUs. OTO NO3BOMUT BbIbpaTb OAUH U3 CreayoLmMX PEXUMOB.

+ VCD/CD: RPT ONE (ogHa komnosuuus), RPT ALL (auck), RPT OFF
(oTKNOUYNTL MOBTOPHOE BOCMPOU3BEAEHUE).

» DVD: RPT CHAPTER (4actb), RPT TITLE (Ha3BaHue), RPT OFF (oTkntounTb
NMOBTOPHOE BOCMPOU3BEAEHME).

+ MP3/WMA: Repeat File (ognH dann), Repeat Folder/Directory (nanka/
kaTtanor), Repeat All (guck), Repeat Off (oTknounTb NOBTOPHOE
BOCNpou3BeaAeHune).
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Bocnpou3seedeHue 8 csiy4aliHom nopsioke (RDM)

[na BocnpousBeaeHust BCeX KoMNo3numin/cbanioB B CriyYanHOM MOpsiaKe
HaxxumanTe kHonky 4/RDM (11) Ha nepegHen naHenun ycTporcTBa BO Bpems
BOCnpou3BedeHus. [ns OCTaHOBKM BOCMPOU3BELEHUS B CIlydaniHOM
nopsigke Haxmute kHonky 4/RDM elle pas.

MoBTOpHOE BOCNpousBeaeHue yyacrka 3anucu (A-B)

[ns nNoBTOpPHOro BOCNPOM3BEAEHUSA 4acTu KOMMO3MLUN BOCMONb3YNTECH

cnepytoLlen npoueaypom:

1. 0nsa Bbibopa HaYanbHOW TOYKM y4acTKa 3anmcu HaxmuTte KHomky A->B
(16) Ha NynbTe AUCTaHLMOHHOIO yrnpaBneHus.

2. Mpwn JOCTMXKEHUN KOHEYHOM TOYKM yYacTKa 3anmcu HaXXMUTE KHOMKY
A->B euue pas. BbibpaHHbI hparmeHT 3anvcy 6yaeT BOCNpou3BoaNTLCS
NMOBTOpPHO.

[Ons oTMeHbl MOBTOPHOrO BOCMNPOM3BEAEHUSA YyyacTka 3anucu HaxmuTe

kHonky A->B eLue pas.

Mepexoa K HY)XHOM TOUYKE 3anucu C NOMOLLbIO

cdyHkuumn GOTO (Tonbko ans DVD un VCD)

dyHkuma GOTO ucnonb3yeTcsa Ans NpsiMOro 4oCTyna K onpeaeneHHomn

Touyke 3anucu Ha gucke DVD unun VCD.

1. Haxxmute kHonky GOTO (19) Ha nynbTe ANCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus.
Mpn BocnpousseneHmm ancka DVD noasutca crnegytoLlee OKHO.

Mouck
HasBaHue 29
YacTtb 1
Bpewms 00 :00:08

MpumevaHne: npu BocnpounssegeHun gmcka VCD nosBuTca TonbKo
none «Bpems».

2. [ins BbiGopa nons «HassaHue», «YacTtb» nnm «Bpemsi» Haxumarte
KHOMKMN CO CTperikamu Ha nynbTe AUCTaHLUMOHHOMO ynpaBrneHus.

3. C nomoLupbo LmpoBbIX KHOMOK (8) BBEAUTE HOMEP Ha3BaHWs, YacTu UNu
3HaveHne BpeMeHU, C KOTOPOro Heo6XoAMMO HayaTb BOCNPOU3BEAEHME.

4. Ana noaTBepXAEeHNs 1 Havana BOCNpon3BeAeHWs C BbIDpaHHOM TOYKM
HaxxmuTe kHonky ENTER.

YnpaBneHue BocnpousseaeHmem amcka VCD
(Tonbko ans VCD)

B cnyuyae BocnpousBegeHus gucka VCD ¢ dyHKUMen ynpaBreHus
BOCNpoM3BeaeHMEM, BoCcnpon3BeaeHe byaeT aBToOMaTUYeCKU HaYMHaATBLCS
C Havyana nepBov JOPOXKU. [Nsi BKIOYEHNUST MW OTKITFOYEHUS PyHKLUN
ynpaBfieHns BocCnpou3BedeHneM Haxumante kHonky MENU (20) Ha
nynbTe ANCTaHLMOHHOIO ynpaBneHus.
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AononHutenbHble PyHKUMN BocnponsseaeHna DVD/Bugeo

lpumeyaHue: npocmampueamse eudeo3anucu 80 epemMs yrnpassieHust
aemomobusiem 3anpeweHo. lNMpu nonbimke npocmMompa eudeo, ko2da
Ha aemomobuisie He 3adelicmeoeaH CMOSIHOYHbIU MOPMO3, Ha 3KpaHe
nosisumcsi crniedyrouiee coobuweHue: «WARNING!! Engage Parking Brake
to View Video». (lpedynpexderue! Ona npocmompa eudeosanucel
3adelicmeylime cmMOSSHOYHbIU MOPMO3.)

Bo Bpems BocnpousBeneHus guckos DVD ¢ nynbTa MOXHO ynpaBndaTb

cne,uyrou.l,wvm hyHKLUUSMN.

AUDIO: HaxumanTte gns Beibopa A3blka 3ByKOBOIO COMPOBOXAEHUS, ECNN
Ha AWCKe 3anucaHbl OOPOXKW 3BYKOBOrO COMPOBOXAEHUSA Ha pasHbIX
A3blkax. [JaHHas KHOMKa Takke MO3BOMsieT MONyYnTb AOCTYN K pasfuyHbIM
onuMaAM NPOCTPAHCTBEHHOIO 3BYYaHusl, UCMOMNb3YyEMbIM Ha OUCKE.

» SUB-T: Haxumarite gnsi Bbidopa si3bika CyOTMTPOB, €Cnn Ha ucke
3anucaHbl CyGTUTPbI Ha pasHbIX A3blKax.

» TITLE: Haxxumarite onga nony4eHns 4OCTyna K CNUCKY Ha3BaHUA Uy YacTen.
C nomoLlbio KHOMOK nepeMelleHnsa kypcopa A, V, « v P, unm
LMpPOBbLIX KHOMOK BBEANTE HOMEP Ha3BaHWUS UM YacTu, 3aTeM HaXMuTe
kHonky ENTER ans socnpousseaeHust.

* ANGLE: Haxvnmawnte ans Bbibopa 3anncu, coenaHHom ¢ Apyron KaMmepbl,
ecnu Takas 3anucb MMEETCS Ha gucke.

+ ZOOM: HaxxumanTe NOBTOPHO ANsl UBMEHEHMS1 MacluTaba n3obpaxkeHust
x1, x2, x3, x4 unu Bblbopa onuun OFF ons BoccTaHOBNEHNSs HOPMarbHOro
MacliTaba nsobpaxeHus.

+ 3amenneHHoe BocnpousBedeHue Bnepen/Hasag: [Ansa 3amenneHHOro
BOCMPOM3BEAEHUS] BNepes Uin Hasag HaxumanTte kHonkv A/V Ha nynbTe
ONCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus unu kHonkn 5 n 6 (12, 13) Ha nepegHen
naHenun ycTtponcTea. HaxmuTe oguH pa3 Ansi BOCNPOU3BEOEHUS CO
ckopocTbto 1/2. MNMpogomkanTe HaXXUMAaTb KHOMKY Arst YMEHbLLIEHMS CKOPOCTU
no 1/4, 1/6 n 1/8. ina 3aBepLueHNsa 3aMeaneHHOoro BOCNpou3BeaeHus n
BO30OHOBIEHMA BOCMNPOUN3BEAEHUA C OObLIYHOM CKOPOCTbIDO HaXmuTe
KHOMKy BocnpouasegeHus/nayssl »/I1 (8).

lMpumeyaHue: docmynHOocMb OnucaHHbIX (hyHKYUL 3agucum om e03-
MoxkHocmel eocrnipou3eodumozo ducka DVD .

lMpumeyaHue: modesnib VM8113R He noddepixusaem dekodupoeaHue
npocmpaHcmMeeHHO20 38y4YaHusl.




YnpaeneHme npourpsisarenem iPod

BknrodeHue pexuma iPod

[daHHoe ycTponcTBO noarotoBreHo Ang paboTtbl ¢ npouvrpeiBatenem iPod.
Ons ynpaeneHuns npourpeiBatenem iPod 1 nonyyeHua gocryna K cnvckam
BocnpousBendeHust (Playlist), ncnonnutenam (Artist), anb6omam (Album),
necHsaMm (Songs) 1 T.4. UCNOMb3YTCHA KHOMKM Ha NepeaHer NaHenm rofiloBHOro
ycTponcTea. B uncno nopgaoepxvmeaembix Mogenem, B YaCTHOCTU, BXOOAT:

+ iPod Classic

+ iPod Touch

* iPod Touch 2G

* iPod Nano 3G

* iPod Nano 4G

lMpumeyaHue: 8o uzbexaHue npobriem c coeGUHeHUEM rnpouzpbieamerb
iPod domxeH umems Hoeeliwee npozpaMmMHoe obecneyeHue Apple.

YcTponcteo bygoeT aBToMaTUYECKM NepekrodaTbes B pexnM iPod, korga k

pasvemy USB Byaet nogkntodeH npourpbiBatens iPod. YTobbl BEpHYTHCS B
MeHto iPod 13 MeHto nboro Apyroro MCTOYHUKA 3BYYaHMWS, HAXKMUTE KHOM-

Ky SRC Ha nepegHen naHenu (6) unu nynbte ANCTAHLMOHHOTO YNpaBeHns
(14), n Boibepute SOURCE >> iPod. Nocne nepeknioveHus Ha npourpbisa-
Tenb iPod Ha 3kpaHe NosSBUTCS ero MeHIo.

lMpumeyaHue: 0nsi 6a3zo8020 coeduHeHuUs1 iPod MOXHO ucnonb3oeamb
6enbili 30-koHmakmHbIl kabenbs USB iPod, komopbili exo0um & KoM-
nnekm npouzpbieamens iPod. Onsi npocmompa eudeo3anucell unu
¢ghomoezpaghull c npouzpbieamersi iPod Heo6xodumo npuobpecmu Ka-
6enb jLink-USB.

[ns nonyyeHusa goctyna K MeHio iPod ncnonb3yloTcs criegyolme KHOMKu
Ha NynbTe AUCTaHUMOHHOIO yrnpaBneHus:

MeHro KHonka nynbTa AMCTaHUMOHHOrO ynpasneHus
Music (My3blka) AUDIO
Videos (Bugeosanucu) |[TITLE

MENU > KHonka co cTpenkor BHu3 > ENTER

Photos (¢doTorpacun)

Bocnpou3seedeHue ¢halisios iPod

MeHto npovirpbiaTens iPod oTKpbIBaeTCa aBTOMAaTUYECKN MpU NOAKIIHYEHUN

K ycTpouncTtBy npourpeiBatens iPod nnu Beibope Ha yCcTponcTBe B KayecTBe

WCTOYHMKA CUrHana yxxe nofknoyeHHoro npourpeieatens iPod.

* [nsa nepemelenns B MeHo npourpbiBatens iPod n Beidopa «MUSIC»
(my3bika), «VIDEO» (Bugeo) nnn «PHOTO» (¢oT0) HaxxumanTe KHOMKK
CO cTpenkamu (5) Ha NynbTe AUCTAHLUMOHHOIO YNPaBNEHUS UITN KHOMKKU 5
DN/6 UP (12, 13) Ha nepegHen naHenu yCTponCTBRa.

* [ns BbiGopa BblAENEHHOM ONLMM MeHI0 HaxmuTe kHonky ENTER (<)
Ha nepefHen naHenu (16) unu nynsTe AXCTaHUMOHHOIO ynpasneHus (6).
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+ [ns Bo3BpaLleHus B NpeabiayLiee MeHto Haxmute kHonky BAND Ha nepegHen
naHenu ycTporcTea (3) nnm Ha nynbTe AUCTaHLMOHHOIO yrpaeneHust (25).

+ [Ina BocnpousBedeHUs UNN BPEMEHHOW OCTaHOBKM BOCNPOWU3BeOeHUs
BbIOpaHHOW KOMMO3WLMN HaxkumawTe kHonky /1l Ha nepegHen naHenu (8)
UNW NynbTe QUCTaHLMOHHOIO ynpasrneHns (18).

« [Ins BocnpousBegeHus cneaytowero danna HaxMmMTe KHOMNKy >>| Ha
nepegHer nadenu (17) unn nynbTe QUCTaHLMOHHOTO ynpasneHus (12).

* [1na BocnpousBefeHus Tekyllero anna ¢ Havyana HaXmuTe KHOMKy I<<
Ha nepegHew naHenu (17) unu nynbTe AMCTaHUMOHHOIO ynpasneHus (12).

» [1na Bo3BpalleHus B MeHK npourpeiBaTens iPod Bo Bpems npocmoTtpa
BMaeo3sanuncen unun potorpadui Haxxmmte kHonky BAND.

YckopeHHoe socripou3sedeHue 8 nNpsiMoM/obpamHoM HarnpaesieHuu
HaxxmuTe 1 yaepxusanTte B HaXKaTOM MOSIOXEHUN He MeHee CeKyHAbl KHOMKY 1<<
unu >>| Ha nepegHew naHenu yctponcTtaa (17) nnu Ha NynbTe ANCTaHLMOHHOTO
ynpasneHus (12); npogomkante yaepXmnsaTb KHOMKY B HAXXaTOM MOMOXEHUU
ONs YCKOPEHHOro BOCMNpPOM3BeAeHUs B MpsMOM/OBpaTHOM HampasreHun.
Y106kl BEPHYTHCSA K 0OBIMHOMY BOCMPOU3BEAEHMNIO, OTNYCTUTE KHOMKY.

lNpumeyvaHue: Onst nepedaqyu eudeo ¢ npouzpbieamens iPod Ha akpaH
pecueepa VM8113R Heo6xodumo ycmaHoeumb 8 MeHK0 HacmpoliKu eu-
deo Ha iPod cnedyrowjue napamempsi: TV Out = On, TV Signal = NTSC,
Widescreen = On.

lpumeyaHue: nocne omcoeduHeHuUs1 npouzpbieamensi iPod pecueep
VM8113R 6ydem ecez20da eo3epawjambCsi 8 MOmM Pexum, Komopbil
6611 8bI6pPaH 8 MOMeHM NOoOKIIoYeHust iPod .




VM8113R

MeHro HacTpoukm SETUP

Ons nonyyeHus OOCTyna K MeHio HacTponkm cuctembl « HACTPOWKM»
HaxmuTe kHonky SETUP (4) Ha nynbTe AWCTaHUMOHHOIO YnpaBneHus BO
BpeMsi BOCNPOMN3BeAeHNS AuCKa.

B < 01:02
) HACTPOVIKU AW
A3bIK BWAOEO Ayano
PEVTUHI PABHOE
AsbikMeHi0 )

Ona Bbibopa onuuin HacTponkn «HA3bik», «Bugeo», «Ayamo», «PenTuHr»
(orpaHnyeHne npocmoTtpa) unm «PasHoe» (pasHoe) HaXmmamnTe KHOMKM
nepemelyeHns kypcopa A, ¥V, < un p.

Tabnuua 2. MeHIO HAaCTPOMKU CUCTEMBI

A3bIK (MeHI0 BbIGOpa fA3bIKa)

AsbikMeHo English (aHrnuiickuit) | Mo3BonseT BbibpaTh A3blk 3KpaHHOro MeHto Anst DVD

(s13bIK 3KPAHHOTO Francais (dpaHLyackuit

avcnnes) Espanol (vcnaHckwin)

Cy6TUTphbI English (aHrnuiickuit) | Mo3BonsieT BbIGpaTh A3blK, HA KOTOPOM AOMKHbI NOSIB-
French (cdpaHLy3ckuin) |NaTbCs cybTUTpbI (€Cnu 3T CyGTUTPbLI €CTb Ha ANCKe)
|Spanish (ncnaHckuin)

Auto (aBTomaTn4yeckun) |lMo3BonseT BbibMpaTh A3blk CYyGTUTPOB aBTOMATUYECKH,
B 3aBUCMMOCTU OT 53blka 9KPAHHOTO MEHH0
Off (oTkNYNTL) [No3BONSET OTKNHOYNTL CYOTUTPLI
Menio DVD English (aHrnuickuin) — |Mo3BonseT BbiGpaTh s3bIK, HA KOTOPOM [OHKHO NOSABMSATH-

(meHto ancka DVD)

French (dbpaHLuysckuin)

Spanish (ucnaHckui)

¢ MeHto ancka DVD (ecnm aToT 513bIK €CTb Ha ANCKE)

BUOEO (meHto BuAeo)

dopmaTIkpaHa
(cbopmaT n3obpaxxeHunst)

4:3

M306paxeHne gemoHcTpupyetcs B chopmate 4:3

16:9

MN306paxeHme 4EMOHCTPUPYETCS B LUMPOKOIKPAHHOM

dopmarte 16:9

Ta6nuua 2. MeHI0 HACTPOMKMU CUCTEMBbI

dopmatBugeo NTSC CurHan Ha Bblxode UMeEeT cTaHaapTHLIN dopmaTt NTSC
(popmar PAL CwrHan Ha BbIxofe UMeeT CTaHaapTHbIV popmat PAL
BMAeocurHarna) ABTO (aBTOMaTnyeckn) |CurHan Ha BbIXOAE NepekioYaeTcs aBTOMaTUYecku B 3a-
BMCKMOCTM OT chopmaTa BuaeocurHana Ha BXoae yCTpoii-
ctBa (NTSC unm PAL)

PexumBugeo CrandapTHbIi Bbibepute noaxoasiuyto Ans cebsi HacTPoKiKy Avcnnes

Apko

Msrko

OuHamuyHo

AYOWNO (meHio ayamo)
A3bikDVD English (aHrnuickuin) Mo3BonsieT BbIOpaTh 513bIK 3ByKOBOrO COMPOBOXAEHWSA AN
(MeHto 3ByKOBOrO — BOcnpou3seaeHus gucka DVD
CONPOBOXAEHWS) Pycckuin
PEWTUHI (MeHIo orpaHuyeHus NpocMoTpa)

BospacTtKoHTp 1 fetam BbiGepuTe ypoBEHb, COOTBETCTBYOLLMI Npeanonaraemoi
(HacTponka 2G ayauTopum
orpaHu4eHns 3PG [Insi oTMeHbl HACTPOWKM MOXHO BBECTM Naposib
npocmoTpa) 4PG13

5 PG-R

6 R

7 NC-17

8 Bapocrnbie

(ansa B3pocnbIx)

YcraHoBuTbllaponb - [ns aktuBaummn dyHKuun «PeiTUHr» HeobxoanMo BBECTU

(HacTpouTb naponb)

YeTbipexaHayHbI Naporb. Mo yMonyaHmio ycTaHoBMNEH
naponb «0000». Ero HeobxoamMmo BBeCTU nepes Tem,
Kak HaCTPOWUTb CBOW COBCTBEHHbIN YETbIPEX3HaYHbI Kof,
goctyna

PA3HOE

(MeHto pa3Hoe)

CbpocHacTpoek
(ncnonb3oBaTb HaCTpo-
KM M0 YMOMYaHWI0)

[lns BOCCTAHOBMNEHWs 3aBOACKMX HACTPOEK MO yMor4a-
Huio BbibepuTe «Yes» (Oa)

Oemo
(nemoHcTpaums)

3anyck gemo

B aaHHOM pexvme Ha avcnnei nocnefoBaTteribHO Bbi-
BOASITCA 3KpaHbl AN Pa3nnyHbIX UCTOYHUKOB CUrHana
N UMUTUPYIOTCA pasnuyHble AeNCTBUA Ha HuX. XKen-
ThIM LIPUGTOM Mof Yacamu ByaeT nokasaHa HaAnvch
«[lemMmo» (AeMOHCTPaLMOHHBIN peXxnM), oO3HavaroLas,
YTO YCTPOWCTBO HAXOAMUTCH B PEXUME AEeMOHCTpaLn.
[Insi oCTaHOBKM pexuma AeMOHCTpaLumn HaxmmuTe n
yaepxuTe kHonky SRC

ABTO oemo
(aBTOMaTUYECKOE BKIO-
YeHue JeMOHCTPaLOH-
HOro pexvma)

Bkn (BkntounTb)

Ecnu paHHas cyHkums BkntodeHa (Bkn), ycTpoinctso 6y-
[IeT aBTOMATUYECKN BXOAUTb B PEXUM AEMOHCTPALIUM MPU
KaXXOOM BKIKOYEHUM

Bbikn (OTKNOUUTB)

Ecnu paHHas dyHkums oTkniodeHa (Bbikn), Ans 3anycka

pexum AeMOHCTpaumn BbiGepute «emo > 3anyck gemo»
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Yxon m o6cnyxusaHume

MpowurpsbiBaTtenb DVD

CobntofeHne OMUCaHHbLIX HMXKE pekoMeHAauMi MOMOXET MpoaiuTb CPOK

cnyx6bl npourpbiBaTens DVD:

1. Mpw y6opke BHyTpM canoHa aBToMobuns cnegute, 4Tobbl HA YCTPOUCTBO
He nonagana Boja WUnm Xuakue Yuctswue cpeacrsa.

2. Mpovrpbieatens DVD mMoxeT paboTaTb HeNpaBUITbHO MPU CITULLIKOM
BbICOKOW UMW CIULLKOM HU3KOW TemrepaType, a Takke npu BbICOKOMN
BraxHocTu. B nogobHbIX crnyyasx nepeq, Ucrnonb3oBaHMEM NPoUrpbIBaTens
nogoxauTe, Noka TemnepaTtypa BHYTPU canoHa aBTOMOOUNS He cTaHeT
HOpMarnbHOW, a Brnara, CKOHOEHCUPOBABLLASACA Ha BHYTPEHHMX KOMMOHEHTaX
npouvrpbiBaTens, He ncnapuTcs.

3. Korga npowvrpbiBatenb He UcMnonb3yeTcs, 06A3aTenbHO BbIHUMANTE U3
Hero OQuck.

4. MexaHn3M JaHHOro NpourpbiBaTenst UMeeT KOHCTPYKLMIO, NO3BONSAOLLYHO
racutb BMbpauuo. OTO MO3BONSAET CBECTU K MWHUMYMY MNpepbiBaHMSA
BOCMpPOM3BEAEHNS OUCKa M3-3a BMOpauuu, BO3HUKaKOLWENn BO BpeMs
OBWXeHUs aBTomobunsa. OgHako BO BPEMS OBWMXKEHUSA MO OCOOEHHO
HEpPOBHbLIM JOpPOram 3BYK BpPeEMS OT BPEMEHN MOXET «MepeckakvBaTby.
OTO He MpPUBOOMUT K MOSIBMIEHUIO LapanvH Ha AMCKe WiWM APYromy ero
NOBPEXAEHUIO; HOpPMaribHOEe BOCMPOU3BEeAEeHMEe BOCCTaHOBWUTCH, KOrga
Jopora ctaHeT 6ornee poBHON.

CoBMmectuMmocTtb ¢ CD-R n CD-RW

HekoTopble guckn CD-R/CD-RW moryT ObiTb HECOBMECTUMbI C AaHHbIM
YCTPONCTBOM, B 3aBUCUMOCTM OT TUMNa HocuTensi 1 Metoaa 3anucu. Mocne
OCYLLECTBMEHNSA 3anucu, ceaHC JOJKeH OblTb ob6A3aTenbHO 3aKpbiT.
PekomeHayemble anst 3Toro npoueaypbl NPUBOAATCSA B ONUCAHNM UCTNONb3Y-
€eMOoro nporpammMHoro obecneyeHusi. ayunte ncnonb3yemoe Ans 3anucu
nporpammHoe obecneveHne, YToObl YSCHWUTL NpaBUrbHbIE MPOLEAYPbI 3anucu.
PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb HOBEWLUME BEPCMM MPOrpamm 3anucu Ha
anckm ROXIO™ pnin NERO™.,

Kpome Toro, AaHHoOe yCcTponCTBO ByaeT pacnosHaBaTh Tonbko dopmatsl CDDA
(Compact Disc Digital Audio), .MP3 n .WMA Ha gnckn CD-R/RW. daHHoe
ycTponcTBo He nopaepxusaeT WAV, .OGG vnu gpyrue copmarthbl.
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O6paueHme ¢ gucCKkaMm n yxoa 3a HUMM

psi3b, Nbifb, LapanuHbl 1 KOPObneHne MOryT NPUBECTU K NEPECKAKUBAHMIO
3BYy4YaHVs BO BPEMS BOCMPOM3BEAEHUS U YXyALLEeHWo kayecTBa 3Byka. [pu
06pau.|,eHV||/| C KOMNaKT-gnckamm COGHPOﬂaVITe YKa3aHHbl€ HWXe npasuna.

1. He kacanTecb NoBEpPXHOCTWN OUCKA.

2. Hukorga He ncnonb3yvTte Ans O4MCTKM MOBEPXHOCTU AUCKOB Kakne-nmobo
XUMUYECKME BELLECTBA, HanpMMep, aspo30nuv Ans rpaMniacTMHOK Unm
ObITOBbIE OYMCTUTENM, TAK KaK OHU MOTYT NMPUBECTUN K HEBOCCTAaHOBUMOMY
NOBPEXAEHUIO NOBEPXHOCTU JNCKOB.

3. Korga gucku He ncnonb3ymnTe, XxpaHUTe X B KOPOBKax.

4. Cnegute 3a Tem, 4yTobbl Ha OUCKM B TeYEHUE OMUTENBHOrO BPEMEHU
He nonagan NpsiMOM COSTHEYHbIN CBET, a TakkKe OHM He noasepranucb
BO3-0eNCTBUIO BLICOKOW TemnepaTypbl UM BbICOKOW BMAXHOCTMU.

5. AKKkypaTHO cTuMpanTe crnegbl OT nanbLeB, Mbilb U PsA3b C paboden
NMOBEPXHOCTY AMUCKA MSTKON TKaHbH0. [poTnpante NoBEpXHOCTb NPSAMbIMUA
OBWXEHUAMM OT BHYTPEHHEW K BHELLHEN KpoMKe aucka.

6. He npuknenBainte Oymary, Krnewkyto NIEHTY U STUKETKU AN AUCKOB Ha
NMOBEPXHOCTb AMCKOB, TaK Kak 3TO MOXET MPUBECTU K BHYTPEHHEMY
NOBPEXAEHMUIO NpoUrpbIBaTens



VM8113R

Mouck mn ycTrpaHeHune HeucrlpaBHoc'reﬁ

Mpo6nema MpuunHa YcTpaHeHue
YcTponcTeo HeT nuTaHus Ha xenToM nNpoBoAe; [MpoBepbTe coegnHeHe C MOMOLLIbIO
He paboTtaeT HET MUTaHWsA Ha KpacHOM NPOBOJE. namnbl; C MOMOLLbIO NlaMnbl MPOBEpbTE
(amncnnen npefoxpaHnTens.

He 3aropaeTtcs)

[Meperopen npegoxpaHuUTenb.

3ameHuTe npegoxpaHnuTenb.

Ha ycTtponcTteo He
nofaeTcsi IUTaHue.

Meperopen npenoxpaH1Terb.

MpoBepbTe/3amMeHUTe NpefoXpaHuTenb.

HeT BbIXOAHOIO
ayguocurHana /
cnabblli BbIXOAHON

HenpaBunbHO nogknoYeHne K ayamo-
BbIXOAYy.

[MpoBepbTe NpaBUbHOCTL NOAKTHYEHNS
NPOBOAKM U YCTPAHUTE HEUCMPABHOCTb.

YCTaHOBMEH CANLLKOM HU3KWUI ypO-

MoBbicbTE YPOBEHb 'POMKOCTH.

ayavocurHan. BEHb rPOMKOCTM.
MoBpexaeHbl aKyCTMYECKMEe CUCTEMBI. |3aMEHUTE aKyCTUYECKNE CUCTEMbI.
HenpaBunbHo HAacTpoeH HGanaHc rpoM-|YcTaHoBUTE perynnpoBky GanaHca kaHa-
KOCTM KaHasos. OB B LEHTparnbHOE NosoXKeHue.
MpoBoAa NoAKMOYEHNA aKyCTUHECKUX |3an30nmpyinTe MecTa NnoaKnYeHnst Bcex
CUCTEM KOHTaKTUPYIOT C MeTannuye- |NpOBOAOB aKyCTUYECKUX CUCTEM.
CKMUMM AeTansMv asTomobuns.

MeperopaeT KopoTkoe 3ambikaHue nposoaa nuta- |Y6eauTeck, YTO He NoBpexaeHa n3ons-

npeaoxpaHuTesb. HUS HAa «Maccy». uMsi Nnposoaa.

MpoBoaa noakmtoyeHns aKyCTUYEeCKUX Cn-
CTeM HaKOPOTKO 3aMKHYTbI Ha «Maccy».

Y6eputech, 4TO n30naUMs npoBOAOB HE
nospexnaeHa.

YcTaHOBMEH NpeaoXpaHnTEnb Hempa-
BWJIbHOrO HOMMHara, paccunTaHHbIN
Ha TOK MeHblue Tpebyemoro.

YcTaHoBWTE NpeaoXpaHnTEnb NpaBusib-
HOro HOMWHana.

HeT nsobpaxeHusi.

HenpasunbHOe noAkntoYeHve K Bbl-
KrroyaTesnto CTOAHOYHOro TopmMosa.

[MpoBepbTe NPaBUbHOCTL NOAKTHOYEHNS
NPOBOOB U YCTPaHWUTE HEUCMPABHOCTb.

I'Ipoeo,u K BbIKIKOHaTento CTOAHOYHOro
TOpPMO3a NOAKIH4YEH, HO He 3apen-
CTBOBaH CTOSHOYHbIN TOPMO3.

OcTtaHoBuUTE aBTOMOOWIL B 6€30NacHOM
MecTe 1 3a,eNCTBYNTE CTOSTHOYHbI
TOPMO3.

Mepuatowee
n3obpaxeHne unm
NMoOMexm Ha aKpaHe.

YcTaHoBMEeHHas HacTpolika TeneBu-
3MOHHOW CUCTEMbI HE COBMECTMMA C
aunckom DVD.

MameHnte HaCTpOIZKy B COOTBETCTBUU
C ONCKOM.

HenpasurnbHoe noAkntoYeHe NpoBo-
0B nogayn BuaeocurHana.

[MpoBepbTe NPaBUNbHOCTb NOAKIIOYEHNS
npoBOAOB U YCTPAHUTE HEUCNPABHOCTb.

BbITsiHYTOE M306pa-
XEHWe unu Henpa-
BUMbHOE COOTHOLLIE-
HWe BbICOTbI/LUIMPWHDI

HenpasunbHas HacTpoika hopmata
n3o0paxeHus.

YcTaHoBUTE NpaBuUibHY0 HAaCTPOnKy cop-
mata n3obpaxeHnus (PopmaTOkpaHa).

n306paxeHus.
[Ouck He [unck nokopobneH unu nouapanaH. Vicnonb3ynte guck, He UMetoLniA
BOCMPOM3BOAUTCS. NOBPEXAEHWUN.

LWNCK rpsi3HbIv K BNaXKHbIN.

OumnCTUTE ONCK MATKOM TKaHbH.

3arp$|3Hw'|c;| nasepHbIv cYUTbIBaTEND
curHana.

Ouuctute nasepHbI CYNTbIBATENb CUT-
Hana ¢ NoOMOLLbI cneunanbHOro YM1cTa-
Lero aucka.

Vcnonb3yeTcs HECOBMECTUMBIN AMUCK.

Vicnonb3ynte COBMECTUMbIN OUCK.

PelTuHr gucka npesbiaeT npeaenb-
HYH HACTPOWKY OYHKUUN « PENTUHIY.

YcTaHoBWTe Gonee HU3KYH HacTPOMKY
DYHKUMN «PERTUHTY.

Koa pervioHa, ykasaHHbI Ha aucke,
HECOBMECTUM C NMpourpbiBaTenem.

Vcnonb3ynte gUcK ¢ NOAXOAALMM KOAOM
pervoHa.

[uck 3arpykaeTcs HenpaBUIlbHO
(nepeBepHyT).

3arpyxanTe AncK Tak, 4Tobbl CTopoHa
C HagnvucaMu Gbina BBEPXY.

HeueTkoe, UCKaXKeH-
HOe UNn”N TEMHOE U30-
OpaxeHue.

MCI'IOJ'Ib3yeTCﬂ HeneranbHbIN ANCK.

Vcnonb3ynte opurinHanbHbIN OUCK.
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CEp-200®
HomuHanbHass moujHocmb CEA
BbIXOOHAA MOLLHOCTDB: . weveieivnieieieeieieeeeei e eeeeaeeeees 13 BT RMS x 4 kaHana

npu Harpy3ske 4 OM 1 NnonHoM KoadhduumeHTe
rapMOHUK + Wymbl He 6onee 1%

OTHOLLEHWE CUTHAM-LUYM: .............. Ha 70 gbA Hwxe onopHOro 3HayeHus
(onopHoe 3Ha4veHue 1 BT, 4 Om)
[nana3oH BOCNPOM3BOANMBIX YACTOT: ................. 20 My — 20 kl'y, (-3 ob),

B KQ4eCTBE MCTOYHMKA OMOPHOro
curHana mcnornb3yeTcs Bxog Aux.
OTanoHHOE HaNpPsKEHNE NMUTAHUS: ................. 14,4 B NOCTOSAHHOrO TOKa.

lpouzpbieamens DVD/CD
MopaepxnBaeMble popmaTtbl AUCKOB: .............. DVD+R/RW n CD-R/RW
MopnepxunBaemMble MynbTuMeaniiHele popmarsi: ...CD-DA, MP3, WMA,
VCD, SVCD, Xvid, AVI,
MPEG1/2 n Kodak picture CD (JPEG)

OTHOLUEHNE CUTHAT-LLYM: .oeeeeiiiiieeeeeiiieeeeeenieeeeeesnreeeeeennnens oonee 9506A
OMHAMUYECKUI ANAMAB0H: . ..eeeeeeiiiieeeeeeeiieee et eeaaaanes 6onee 95a0B
[nanasoH BOCNPOM3BOOUMbBIX HACTOT: . ...cceeeneennns 20y —20«ly, -3 ab
PaspgeneHune KaHamnoB:..........ccccoceevvvvennn... oonee 60 gb Ha yacToTe 1 kl'L
Budeo

dopMaT: ... NTSC, PAL (aBTomaTuyeckoe onpegeneHme)
BbIXOOHOM CUTHAM: ..ccceeieeeeiiciiiiieeeeee e pa3smax 1 B (75 Om)
BXOLHOM CUTHATT: wevviiiieiee et e e pa3smax 1 B (75 Om)

AHasnoezoesbliii mwoHep FM

[NanasoH HACTPOMKM: . .....euvuvureriiiiieieeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeenens 87,5-107,9 MI'yy
YyBCTBMTENBHOCTBL B MOHO(OHUYeckom pexume (-30 gb):. ......... 9 nbg
MoporoBas 4yBCTBUTENBHOCTb (-50 AB):. vvvviieieeeiie 15 nbd
MN30mpaTenbHOCTb MO COCEAHEMY KAHAMY:. wuvvviereeeeeeseeeenrrnrneeeeaaanns 70 b
OTHoweHWe curHan-wym Ha 4actoTe 1 KL . vvveeeee i, 58 nb
MopaBneHne NomMex No 3epKaNbHOMY KaHAMY: . .....coevecueeeeeieeeeaaennn. 80 nb
PasgeneHune ctepeokaHanoB Ha Yactote 1 KlMu: . ....eeeeeen... oonee 30 ob
[nanasoH BOCNPOM3BOAMMBIX YACTOT: . .......cceeeeeees 30 My —15«lu, -3 ab
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TroHep AM
[ManasoH HACTPOMKM: .......cceeeeeeeeeieeeeeeeeeeee e 530-1710 kl'y,
HyBCTBUTENBHOCTD (20 OB): .. 12 mkB
OTHOLEHME CUTHAM-WYM Ha HYacToTe T KITLL .eevveviiiiiiee e 50 nb
lMogasneHme noMex no 3epKarbHOMY KaHAMY:.........coevveeeeeevvnrnnnnnnnnn 60 ob
[nana3oH BOCMPOU3BOANMbBIX YACTOT: ....cvvevernnnnnnnnnnn 50Ny —2«klu, -3 0b
MoHumop
PasMep 3KPaHa:. .......cvvvvvvvviiiiiiieieeeeeeeeeenn, 3,5 gronma (89 mmnnumMeTpoB)
no gmaroHanu, umdpoBon
AKTUBHAS OBNACTD: 1eevieiieeeeeeieiiiieeeeee e e e e e e ee e 76,32 (L) x 42,822 (B) mm
TUN BKPAHA: ..o XVOKOKpUCTaNMyecknin anucnnem
C akTuBHoM matpuuen TFT
PaspelleHme:..........oceeviiiiiiiiieec e 320 (W) x 234 (B) cybnukcenen
LLar pacrnonOXEHUS TOHEK: ........cuveeeeeririeeeeennns 0,2385 (L) x 0,183 (B) mm
Ko MUUMEHT KOHTPACTHOCTUL: ... 350
L2 [0 (o T3 1SR T T 400 Ka/m?
O6wue xapakmepucmuku
[MonHoe conpoTuBNeHUE AOMONHUTENBHOMO BXOAA: «..uvvvverereaeaaannsn. 10 kOm
NICTOUYHMK MUTAHUSE: . coeeeiieieeeeee e oT 11 go 16 B noctosiHHOro TOKa,
MUWHYC COEOMHEH C «MaCCOM»
AKTMBHAsi aHTEHHA (CUHUM MPOBOA): ... .uuvvrrrrreeeeeeeeeeannns He 6onee 500 MA,
3aluMTa no NPEBbLILEHMIO TOKa
[nanasoH paboumnx TEMMNEPATYP: . .cccuveeeeriiieieeeeirieeeaeanas o1 -20°C po 65°C
[TPEOOXPAHNUTEIID: ..ceeeveveriiiiiitieeeeeeeeeeeeeaeeeaeeeeeeeeeeeeeereranns Tnna ATO, 15 A
Mabaputbl kopriyca DIN (MM): . ...ooeeeiiiieeeeeee e 178 x 178 x 50

* TexHuueckme XapaKkTepUCTukKn MoryT N3MeHATbCA 6e3 JOoNONHUTENbHOTO yBeOMIEeHUA






VM8113R

BeepgeHHA

Mo3gopoBnsiemo i3 npuabaHHAM aBTOMOOGINBHOMO MynbTUMELIAHOMO pe-
cmepa Jensen VM8113R. byab nacka, nepen yCTaHOBKOK NPUCTPOLO MOB-
HICTIO NpounTanTe faHe KepiBHMLUTBO. [iNs yCTaHOBKM npucTpoto Jensen
VM8113R pekoMeHOYyeETbCA 3BEPHYTUCS B CrneLianisoBaHui iHCTansauinHuin
LEeHTp.

Oco6nusocTi

lpoepaeay DVD

e QopmaT 306paxeHHs - wupokoekpaHHun (Full) i 3BuyanHmin (Normal).

* [lpuckopeHe BioTBOPEHHSA BrRepes - 2X, 4X, 8X n 16X.

* YnoBinbHeHe BiATBOpPeHHA - 1/2, 1/4, 1/6 i 1/8.

» BigTBOpEHHS, TUMYacoBa 3ynWHKa BiATBOPEHHS, 3yMnyHKa, BUBIp HacTymn-
Hoi abo nonepeaHbOi YaCTUHM Ha OUCKY.

lpozpaeay CD/MP3/WMA

» CymicHicTb i3 CD-Text.

+ CywmicHicTb i3 ID3 Tag.

+ [Mowyk no katanory (Tinbkn MP3/WMA).

* [paAMui gocTyn 4O KOMMO3uUii 3 NyfbTa ANCTaHLINHOMO KepyBaHHS.

» BigtBopeHHsa go 1500 3anucaHmx cavnis MP3 abo WMA Ha guck
DVD+R/RW.

* [MpuckopeHe BiATBOPEHHS KOMMO3ULii Bepea/Hasag i3 NpoCyxoByBaH-
HSAM 3BYKY (Tinbku ansa gmuckis CD-DA).

+ BigTBOpEHHS Yy BUNAgKOBOMY MOPSAKY, MOBTOPHE BiATBOPEHHS i CKaHy-
BaHHSA gucka (mocnigoBHe BiATBOPEHHSA MOYaTKy KOXHOI KOMMO3uLii).

+ BigTBOpEHHS, TMUMYacoBa 3ynuHKa BiATBOPEHHS, 3ynuHKa, BUBIp HacTyn-
Hoi abo nonepefHbOT KOMNO3WLIT Ha OUCKY.

Padlonpuumaq AM-FM
« CrtaHgaptu pagionpunomy anga CLUA/Esponu.

* Mam’aTb nonepegHbOro HanawTyBaHHsA Ha 30 cTtaHuin (18 cTaHuin FM
i 12 cTtaHuin AM).

» ABTOMAaTMYHMI BMGIp CTEPEOdOHIMHOrO/MOHOMOHIYHOIO PEXUMY NPUIA-
oMy.

* Bubip pexumy micuesoro/aanbHLOro NpumMomy.

» ABTOMaTMYHE 30epexeHHs1 pagiocTaHUin y nam’siTi TOHepa/ckaHyBaH-
HA pafgiocTaHUin (NOCMnigoBHMI NPUIAOM Ha Kiflbka CEKYH KOXHOI pagio-
CTaHLUii, 36epexeHol B nam’aTi).

lpozpaeay iPod

 [MigknioveHHsa nporpasaya iPod yepes nopt USB.

* BucokowBungkicHUn iHTepdenc npsasMoro 3’egHaHHA ANA oOepKaHHSA
OOCTYNy A0 CIMUCKIB BiATBOPEHHSI, BUKOHABLIAM, anibboMam i nicHAM Ha
nporpasavi iPod. BigTBopeHHs My3uku 1 nepernsg dawnis sigeo/
doTo* i3 nporpasaya iPod.

* [Ins BiaTBOpEHHS BigeosanuciB i oTorpacin i3 nporpaeava iPod Heo6-

XigHUNM iHTepdencHn kabenb jLink-USB (kynyeTbcst okpemo).

* [pu NigknoYeHHi cMcTtema aBTOMATUYHO Mia3apsagKae akymynarop
nporpasaya iPod.
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BaranbHi poamipu 1.0 DIN (yctaHoBKa y BignoBigHOCTI 3i cTaH4apTOM
ISO-DIN).

3,5-gonmoBunii (8,9-caHTMMETPOBUI) PigKOKpUCTaNiYHWUIA gucnnen 3
akTuBHOW MaTpuueto TFT.

KinbkicTe nikcenis 74 800 (320 (LU) x 234 (B)).

ToHanbHi curHanu nigTBEpPIKEHHS (MOXITUBICTE BMUKAHHS/BUMKHEHHS).

IHwe

IHTepcenc USB - nigTpMMka OinbliocTi dnalu-Hakonuyysadis.
IHTepdpenc kaptn SD - nigTpumka kapTt emHicTio 8 banT.
IH(bpayepBOHWMI NYNbT AUCTaHLINHOMO ynpasniHHA 3 40 KHONKamu.
OpavH BUXig MOBHOTO BigeocurHany Ans nigknioYeHHs A04aTKOBUX
MOHITOpIB.

Bxig aygio/sigeocurHanis Ha nepegHin naHeni.

[BocmyroBuii perynsatop TOHanbHOCTi 3ByYaHHS (HU3bKi 1 BUCOKi 3BYKOBI
4YacTtoTu) i3 4YoTMpMa mnonepeaHbO HACTPOEHUMU XapaKTepuCTMKaMu
ekBanamnsepa.

JIiHiVHI BUXoaM ppOHTanbHKX i TMNIOBUX KaHaniB, a Takox cabBydepa.
lMporpamoBaHuin perynsatop PiBHS ry4yHOCTI.

Bxig ons nigknoyYeHHs kamepu 3a4HbOro ornsaay (4ns nepernsgy
3BMYanHOro abo A3epkanbHOro 300paxeHHs).

NiHinnnn Buxig 2 VRMS gnsa Bcix kaHanis.

HanawTyBaHHA napameTpiB 3By4YaHHsI 32 AOMOMOroK NOBOPOTHOMO
perynaTopa (eHkoaepa).

IHTepgeric SWC - cymicHicTb i3 agantepom PAC iHTepdoericy ynpaeniHHS
3 kepMa aBTomobing SWI-PS (kynyetbcsi okpemo).

KomMmnnekrauisa

MonosHuin npuctpii VM8113R

MOHTaXXHUIN KOXYX

[bxryT nposogis

KpinunbHi npucTocyBaHHA AN yCTaHOBKU (r'ymMoBa NpokKnazka,
MOHTaXHWU 60T, IBUHTK)

3Himaui 4ns ronoBHOMO NPUCTPOID

MepenHsa naHensb i3 pyTnapom

MpoBig nigkntoYeHHs 40 BUMMUKAYa raribMa CTOSIHKM

Kabenb nogaui ayagio/sigeocurHanis 3 3,5-MiniMeTpoBumu LWTEKEPAMn
MynbT AUCTaHLINHOIO KepyBaHHs 3 6aTapeikoo

IHCTpYyKUiA 3 iHCTanau;ii



SHATTA NnepepHbLOIl NaHeni

KHonka 3HATTA nepepgHboi naHeni (4) [o3Bonsie po3GrioKyBaTW MeXxaHi3m,

Lo dikcye nepeaHo naHenb 4o Kopryca NpucTpolo.

3Hssmms nepedHbOi naHeni

[nsa 3HATTA NepegHbOi NaHeni BUKOPUCTOBYETLCA HACTYMHa npoueaypa:

1. s BUMUKAHHS NPUCTPOI0 HATUCHITb KHOMKY BiAKMHOYEHHS XnBneHHs (1).

2. HaTUCHITb KHOMKY 3BiflbHEHHS NepeaHbOI NaHeri, Wob naHernb BigKMHyNacs
aoninuub.

3. o6 3HATM nepenHi0 NaHernb, Bi3bMITbCA 3a il MpaBy CTOPOHY, MOTIM
NOTArHITL Mg KyTOM, LWOO 3BiNbHUTK MpaBy CTOPOHY 3 KOpMyca NPUCTPOIO.

4. 3bepiranTe nepedHo NaHenb y yTnspi, WO BXOAUTb A0 KoMnnekTy. Lle
3axXMCTUTBL i Big NOTpannsiHHA OpyAyY N YLWKOAKEHHS, @ TAKOX Bif KPaAKKK.

YcmaHoeka nepedHboi naHesni

Mepen nigkntoyYeHHAM nNepeaHboi NaHerni 40 NPUCTPOID NepekoHamTecs, Lo
Ha KOHTaKTax Ha ii 3agHiln CTOpPOHi Hemae nuny 1 6pyay, TOMy LLO Le MOXe
nepeLKoanTN yNpasBniHHIO NPUCTPOEM i BUKIMKaTK 3001 B Moro pobori.

[nsa yctaHOBKM nepeaHbOoi naHeni:

1. YTpumytoun nepefHio naHenb piBHO B «BiAKPUTOMY» MOMOXEHHI, BCTaBTe
niBy CTOPOHY B KPiMmeHHsa Ha Kopnyci NpUCTpolo.

2. AKypaTHO HaTUCHITb Ha NpaBy CTOPOHY NaHeni, Wob MexaHi3aM KpinneHHs
3adhikcyBaB NepeaHIo NaHerb Ha MicLi.

3. MigHimiTe NaHenb Bropy v 3akpumnTe ii.
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MynsT AMCTaAHLULIMHOINO KepysaHHsA
MynbT QUCTaHLUIMHOrO KepyBaHHS

O03BOMsE kepyBaTh BinbLUiCTO
dyHkuin pecusepa VM8113R.
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BigcTtaHb ynpasJiHHA

CeHcop guctaHuinHoro ynpaeniHHs (19) CeHcop
nepebyBae B HWXXHI YaCcTUHI nepeaHbol [MCTaHLINHOMO
naHeni NpMcTpoto, NMiBopyy Big pigko- yrpaBriHHsi

KpucTtaniyHoro aucnnes. BigctaHb
ynpaeniHHs 3 nyneTta 3-5 meTpiB.

3amiHa 6aTapeitku

Y BUNagKy 3HA4YHOrO CKOPOYEHHS BiACTaHi ynpasniHHa  30°
3 nynbTa abo NpUNMHEHHS Noro poboTn MOMIHANTE 30°
niTieBy 6aTtapenky XuBMeHHs NynbTa AUCTaHLUINHOIo

ynpaBniHHsA Ha HoBy. OBOB’'3KOBO 4OTPUMYNTECH

NONSAPHOCTI NiAgKNoYeHHs 6aTapenku.

(CR2025)
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Tabnuusa 1. ®yHKUIT AUCTaHLiINHOro ynpaBniHHA

Ne KHonka TroHep CD/SD/USB iPod DVD/VCD
1 |ZOOM 36inbLueHHst MacluTaby 306paxeHHs
2 |TITLE Bub6ip pexumy Video (Bigeo) OpepxaHHs 4OCTYNy A0 MEHIO Ha3B 3anuciB Ha ANCKY
3 |POWER HaTucHiTb AN BMUKaHHS, yTPUMYWTE HaTUC- |HaTUCHITE ANS BMUKAHHS, yTPUMYINTE HAaTUCHY- |HaTUCHITb ANst BMUKAHHS, yTPUMYIATE HAaTUCHYTO |HaTUCHITb ANst BMUKAHHS, yTPUMYIATE HAaTUCHYTOO
HYTOIO AN BUMVKaHHS TO ANSt BUMUKAHHSA AN BUMUKaHHSA 015t BUMVK@HHS
4 |SETUP [ocTtyn 0o MeHto HanawTyBaHHs Setup [ocTyn Ao MeHo HanawTyBaHHs Setup [ocTtyn o MeHto HanawTyBaHHs Setup [ocTyn o MeHto HanawTyBaHHs Setup
5 |Crpinku BHua/Bropy: Bubip nonepeaHbo HanawToBa- |BHWU3/Bropy: nepeMilleHHs no ekpaHy BHu3/Bropy: nepemilLeHHs No ekpaHy Bniso/BnpaBo: NnpuckopeHe BiATBOPEHHS Ha3aa/ynepen
HaBirauji HUX CTaHLin BHU3/BBEPX: NEPEMELLEHME MO IKpaHy Bropy/BHK13: ynoBinbHEHe BiATBOPEHHS Ha3aa/ynepen
6 |ENTER MinTBEpOXEHHSA BBEAEHHS MigTBEpOXEHHSA BBEAEHHS MiaTBepAXeHHA BBEAEHHS MiaTBepAKEeHHA BBEAEHHS
7 |CLEAR
8 |Undposi MpsiMuii BUGip komnoawuwii
KHOMKM
9 |SEL Pexum HanawTyBaHHA napaMeTpiB 3ByYaH- |Pexum HanawTyBaHHS napaMeTpiB 3By4YaHHs: |PexuM HanawTyBaHHSA NapaMeTpiB 3ByYaHHs: PexuM HanawTyBaHHSA NapaMeTpiB 3By4YaHHS: HU3bKi
HS: HU3bKi 1 BUCOKI YacToTK, BanaHc MiBoro  |HW3bKi 1 BUCOKI YacToTu, GanaHc nisoro 1 HW3bKi 1 BUCOKI YacToTu, BanaHc NiBoro 1 NpaBoro |1 BUCOKI YacToTu, GanaHc niBoro i npaBoro kaHanis,
1 npaBoro kaHanis, 6anaHc hpoHTanbHUX i |NpaBoro kaHanis, 6anaHc PpoHTanbHUX i TU-  [kaHaniB, 6anaHc poHTanbHUX | TUNOBMX KaHaniB |6anaHc PpoHTanNbHUX | TUIIOBUX KaHaniB
TUINOBWX KaHanis NOBYWX KaHanis HaTucHiTb | yTpumynTe Ans 4oCTyny A0 MEH0 HaTtucHiTb i yTpumynTe ana goctyny Ao MeHo System
HaTtucHiTb i yTpumyiiTe ons goctyny fo HaTucHiTb i yTpumyiTe ans goctyny Ao MeHio |System
MeHo System System
10 [VOL (peryns-  |MiaBWLLEHHS/3HKEHHS PIBHS T'YYHOCTI MiaBULLIEHHSA/3HWKEHHS PIBHSA Iy4HOCTI MiABULLEHHS/3HWKEHHS PIBHSA Ty4HOCTI MiABULLEHHS/3HWKEHHS PIBHSA Ny4HOCTI

TOP rYYHOCTI)

11 |[MUTE BigkntoyeHHs 3ByKy BigkntoveHHs 3ByKy BigkntoyeHHs 3ByKy BigkntoyeHHs 3ByKYy

12 |SEEK MoLwyk HacTynHoro/nonepeaHLOro kaHany. BwuGip HacTynHoi/nonepenHbLoTi KOMNo3uLii. Bub6ip HacTynHoi/nonepeaHLoi komnosuwii. Bwb6ip HacTynHoi/nonepeaHLoro 3anucy.
HaTucHITb | yTpumyiiTe Ans ckaHyBaHHS HaTucHITb | yTpumyiiTe Ans NpucKopeHoro HaTuCHITb | yTpumyinTe Ana NpUCKOPEHOro HaTuCHITb | yTpuMmyiTe Ana NpUCKOPEeHoro
KaHanis Bropy/sHu3 BiATBOPEHHS BNepea/Has3ag BiATBOPEHHS Brnepea/Hasan BiATBOPEHHS Brnepea/Hasan

13 [SUB.T Bwnbip/3miHa moBu cy6TuUTpiB

14 |SRC (mxepeno)|Bubip pexumy BigTBOPeHHs Bwubip pexumy BiTBOpeHHs Bubip pexumy BiaTBOPEHHS Bubip pexumy BiaTBOPEHHS

15 |REPEAT [MoBTOpPHE BiATBOPEHHSA NOTOYHOI KOMMO3uLii  |[ToBTOPHE BiATBOPEHHSA NOTOYHOI KOMMO3MLIT [MoBTOpHE BiATBOPEHHS MOTOYHOI YacTUHU

16 |MosTop A-B [MoBTOpPHE BiATBOPEHHSA AINAHKW 3anucy [MoBTOpHE BiATBOPEHHS AINSAHKN 3anuncy

17 |3ynuHka/ 3ynuHKa/MoBEepHEHHS 3ynnHKa/MoBepHEHHS 3ynnHKa/MoBepHEHHS

/NoBEepHEHHSs!
18 |BiaTBOpeHHs/ BiaTBOpeHHs/naysa BinTBOpeHHsi/nay3a BiaTBOpeHHsi/naysa
/naysa
19 [Mowyk GOTO [Mepexig 4o NeBHOI AiNsHKM Ancka MNepexig 0o NeBHOI AINSHKM Aucka
20 |MENU [NoBepHEeHHS B nonepeaHe MeHo Mepernag mexto HanawTyBaHHs DVD. Pexxum PBC
ans amckis VCD 2.0 i 6inbLue BUCOKOI Bepcii
21 |RDM BigTBOpEHHS BCiX KOMMO3WL Y BUNagkoBoMy |BifTBOpEHHSI BCiX KOMMO3WLI y BUNAAKOBOMY BinTBOpEHHS BCiX KOMMO3UL Yy BUNAAKOBOMY
nopsaaky nopsaKy nopsaKy

22 |AUDIO Bubip pexumy aygiocurHana Bwubip i 3MiHa MOBU 3BYKOBOTrO CynpoBoay

23 |DISP HaTucHiTL | yTpumyiiTe Ans HanawTtyBaHHA  |HaTUCHITL | yTpuMynTe ANS HanawTyBaHHS HaTucHITb | yTpumyiTe Ans HanawTyBaHHSA HaTucHITL | yTpumyiiTe Ans HanawTyBaHHSA
rOANHHMKA rofuHHMKa roOANHHMKa rOANHHMKa

24 |ANGLE [o3Bonsie BUGpaTh 3anuc i3 iHWOi kamepu, SKLWO

€ Ha AncKy
25 |BAND Bunbip pagiomosHoro gianasoHy (AM1, AM2, Bubip popmaty NTSC, PAL, AUTO

FM1, FM2, FM3)
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YnpasniHHA

BMMUKaHHA/BUMUKAHHA NMPUCTPOIO

[ns BMMKaHHA NPUCTPOIO HATUCHITL KHONKY N & (1) Ha Moro nepeaHin naHeni.
[ns BUMMKaAHHA NPUCTPOIO HATUCHITb L0 XK KHOMKY W yTpuMynTe ii B HaTuC-
HYTOMY NMOOXEHHI 40 BUMWKaHHS.

VM8113 |

lMpumimeka: npu mpueasiomMy ensiugi HU3bKUX meMrepamyp 4ac peakuii
pPidkokpucmaniyHux naHenel moxe 36inbwumucs. Kpim mozo, moxe
mpoxu 3MeHwumucsi po3bipnueicmb yugp Ha ducnnei. HopmanbHa
poboma pidkokpucmanidyHo2o ducnsiess eiOHO8UMbLCSI, KO/IU memrie-
pamypa nideuwumscsi 00 po6o4yoz20 diana3oHy.

Bubip p>xepena BigTBOpPEHHSA

Ons Bubopy oxepen curHany Hatuckawte kHonky SRC (6) Ha nepepgHin
naHeni npuctpol. Ha ancnnen BuBoanUTbCS iHAMKALUIA TiNbKM OOCTYMHUX
OxKepen curHany (ans BUKOPUCTaHHA OesKUX [xepen noTpibHa ycTaHoBKa
A04aTKoBOro BCTaTkyBaHHs). JoctynHumu mxkepenamum € Radio (FM1,
FM2, FM3, AM1, AM2), DISC, SD, USB i pogatkosui Bxig (AUX IN).
30BHiLWIHI NpUCTPOI

30BHILLUHI NepndepirHi NPUCTPOI, BKITKOYaouKM irpoBy NPUCTaBKy, Bigeokamepy,
MoZaynb HaBirauji, nporpasad iPod, Zune i T.M., MOXHa Nigkno4yaT 4o po3’eMy
AUX IN (18) Ha nepegHin naHeni NpucTpoto 3a JoMNoMorot kabento aygio/
BigeocurHany 3 3,5-MiniMeTpoBnMK LUTEKEpaMK, WO BXOAUTb A0 KOMMNSIEKTY.
[nsa ogepxaHHs 4OCTyNy A0 30BHILLHIX NpucTpoiB Bubepite « SOURCE >>
>> AUX IN». YnpaBnaTu 30BHILLHIMW NPUCTPOSMM, NiOKITHOYEHUMN 00 BXO-
ay AUX IN Hanpsimy HEMOXIMBO.

BigknouYeHHA 3BYKY

[ns BigKNOYEHHA 3BYKY HATUCHITbL KHOMKY XuBneHwHs & (1). Ha agucnnei
3'9BUTbCH iHAMKaUia o). Ona BiOHOBMNEHHSA KOMULIHBOrO PIiBHA TYYHOCTI
HaTUCHITb KHOMKY () LLie pas.
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PerynroBaHHA pPiBHA ry4yHOCTI

ﬂlnﬂ nigBULLEHHS PIBHSA N'YYHOCTi noBepTanTe pyyky peryntoBaHHa VOL/SEL/

ENU (2) 3a rogMHHMKOBOK CTPInKo. [ns 3HWKEHHS PiBHA y4HOCTI Mo-
BepTanTe pyyKky perynoBaHHs NpoOTWM FOAWUHHUKOBOI CTpinku. lig 4Yac pery-
noBaHHA Ha gucnnen 6yage BMBOAMTUCSH pPiBEHb Y Mexax Big «0» (MiHimanb-
He 3HayeHHs) o «40» (MakcumarnbHe 3HaHeHHﬂ§(

YnpasniHHA 3 kepMma (SWC)

Pecneep VM8113R cymicHMIn 3 aganTtepoM ynpasniHHA 3 KepMa aBToMObi-

nsa PAC (Pacific Accessory Corporation) SWI-PS. na nigkntodeHHs agan-

Tepa PAC BukopucToByeTbca 3,5-MiniMeTpoBe rHi3go , LWo Mae No3Ha4YeHHs

«SWC Interface» Ha 3agHin naHeni ronoBHoro npucTpoto. binbw goknagHa

iHbopmaLis NpMBOAMTLCA B IHCTPYKLIT, WO AogaeTbea Ao agantepa PAC.

®dyHkuyii SWC

Ha 6inbLwocTti aBToMOGiniB MOXHa BUKOPUCTOBYBATU HACTYNHi pyHKUIT

ynpaBniHHA:

. SHVDKEHHS PiBHSA Ny4HOCTI

. MigB1LWEHHA PiBHS rYYHOCTI

. BigkntoueHHs 3Byky

. Mowyk pagiocTaHuii 3 MeHWMM 3HadeHHsM 4dactoTu/lepexig oo none-
peaHboi koMno3uii/** Bubip nonepeaHb0 HACTPOEHOI CTaHLii 3 MEHLLIUM
HOMEpPOM

. MNowyk pagiocTaHuii 3 GinblwKM 3Ha4YeHHsIM YacTtoTu/lMepexig Ao HacTyn-
HOi koMno3uuii/** Bubip nonepeHbO0 HACTPOEHOI CTaHUil 3 BinbLIUM HO-
Mepom

. Bubip mxepena 3ByyaHHs (SRC)

. ** Bubip

. ** Bubip

. Bubip pagiomoBHoro gianasoHy

* Akwo Ha kepMi aBTOMOGINA € 4OOATKOBI KHOMKM yNpaBiHHS, KHOMKaM 7 i
8 MOXHa npu3HaunTU yHKLito BMOopy. [JaHa dyHKuis moxe OyTn Hepno-
CTyMHa Ha OesikKUX aBTOMODINsIX.

BukopucmaHHs1 KHoMKu eubopy

Axkwo kHomka Bubopy (7 abo 8) yTpMMyeTbCs B HATUCHYTOMY MOSTOXKEHHI 1

KOPOTKOYaCHO HATUCKAETLCA KHOMKa 4, aKTUBYETLCS PeXnM BUOOPY nonepeaHL0

HACTPOEHOI CTaHLil 3 BinbwnmM HOMepoM. AKLWO KHomka Bubopy (7 abo 8)

ngI/IMyeTbCﬂ B HATUCHYTOMY MOSIOXEHHI N KOPOTKOYACHO HAaTUCKAETLCHA KHOMKa
, @KTUBYETBLCS pexmM BMOOPY nonepeaHb0 HAaCTPOEHOI CTaHLii 3 MeHLUM

HOMEpOM.

MeHI0 HanawTyBaHHS 3By4YaHHS

Ona ogepxaHHs [OOCTYNy OO MEHI0 HamnalwTyBaHHSA 3BYYaHHS HATUCHITb
kHorky VOL/SEL/MENU (2). Ins BnGopy NoTpiBGHOI onuii MeHo HaTuckanTe
kHonky VOL/SEL/MENU noBTopHO noTpibHy KinbkicTb pasis.

()] AWN =
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*

Mpumimka: HanawmyeaHHs 38y4aHHs1 3aCMOCo8YyroMbCS MiNbKu A0 NoMmMoY-
HO20 06paHo20 AXepenia cuzHasy (Nam’smb HanawmyeaHHsI MoHaslbHocmi
eidmeopeHHs Oxepenia cuzsHany). [insa HanawmyeaHHs1 NapaMempie 3eyYaHHsI
dns iHwoz2o0 dxepena cuzHany HeobxiOHO crnoYamky io2o0 eubpamu.




* «CabBy»: AKLLO BUKOPUCTOBYETLCH (PINbTP HIDKHIX YaCTOT (3BepTanTecs
00 po3ainy «HanawTyBaHHS B MEHIO» Ha CTOPIHLUi 81), noBepTanTe py4ky
perynioBaHHa VOL/SEL/MENU gns Bubopy piBHSA ryqHOCTi cabsydepa B
Mexax Bif «-14» go «0».

* «Hwuskue»: noseptanTe pydky perynoBaHHs VOL/SEL/MENU (2) ans
BMOOPY PiBHSA HU3bKNX YaCTOT Y MexaXx Bif «+7» 00 «-7».

+ «Bbicokve»: noeeptante pyyky perynioaHHss VOL/SEL/MENU gns Bubopy
PiBHS BUCOKMX YACTOT Y Mexax Bif «+7» 0 «-7».

» «banaHcy»: noseprtanTte pyyky perynosaHHa VOL/SEL/MENU ans subopy
HGanaHcy npaBoro 1 niBoro kaHamny B Mexax Big «R7» (Tinbku npaBun
kaHan) oo «L7» (Tinbku niBui kaHan).

+ «®enpep»: noseptante pyuyky peryniosaHHa VOL/SEL/MENU agns
BMOOpy GanaHcy poHTanbHUX i TUNOBMX KaHaniB y mexax Big «F7»
(TinNbKM dppoHTanbHi kaHanu) Ao «R7» (TiNbku TMNOBI kKaHamnu).

MpucTpin aBTOMaTUYHO 30epeke BHECEHI 3MiHM | BUIMOE 3 MEHIO HanalUTyBaHHSI
3BYyYaHHS, SKLO NPOTArom M'ATM CeKyHA He Byae BUKOHaHa Hisika gid.

HanawtyBaHHA1 B MEHIO

Ons op,egx(aHHﬂ [OCTyny 0O MEHIO HanaLUTyBaHHA HaTUCHITL kHonky VOL/ SEL/
MENU (2) i yTpumynTe il B HATUCHYTOMY MONOXEHHI HE MEHLU OBOX CEKYHA.
Ona Bu ?/3/ HACTYMHUX OMUIA MEHIO HanaLlTyBaHHS MOCIiAOBHO HaTUCKanTe
KHOMKY L/SEL/MENU: «3kBanansep» (ekBanansep), « TOHKOMMEHCY
(HanawTyBaHHsA TOHKOMMNeHcaLii), «3ByKKHOMOK» (HanalTyBaHHs 3BYKOBOro
curHany nigreepaxeHHst), «12/24 dopmatyacos» F_(*)OpMaT iHOuKauil Yacy),
«Bna3epkanbHo» (a3epkanbHe 300paxeHHs!), «I poMkocTbHau» (pexum
TYYHOCTI), «Y-TPOMKOCTbY» (piBEHb Iy4HOCTI npun BKtoYeHHi ), «CyoBydepLPF»
(HanawTyBaHHA dinbTpa HWXHIX YacToT) i «PernoHPagno» (HanalwTyBaHHS
perioHy). Y HaBeAeHi Hk4ye onucax nepegbadvaeTbes, WO AOCTYN OO MEHH
BXXEe OTPMMaHUMA.

«JKeanalizep» (3keanatizep)

dyHKUiA «DKBanamsep» (eksarnaisep) JO3BOMSE 3aCTOCOBYBATN MnonepeaHsLo
HacTPOEHI XapaKTepUCTMKM eKBanausepa [0 BUXIiQHOTO aygiocurHany
npuctpoto. [losepTante pyuky perynsatopa ans Bubopy HanbinbL
NIgXo4SLWOro HanawTyBaHHS 3 HACTYNHWX BapiaHTiB: «Bbikny» (BMkoyeHa),
«Pok» (pok-my3uka), «Xun-xon» (xin-xon), «deHc» (TaHuoBanbHa My3uka) i
«AkycTMKa» (akyctnyHa mysuka). Konu BkrodeHa dyHKUIS ekBanansepa,
3MiHa HanawTyBaHHSA PiBHA HU3bKMX abo BMCOKMX 4acToT MpuBege .o
FICTaHOBKI/I HanawTysaHHa «Bbikn» onsa napameTtpa eksanansepa.

PV BKIHOYEHIN OYHKLIT ekBanari3epa oOCTaHHI HACTPOEHI PiBHI BUCOKMX i HU3bKNX
4YacTOT HE BUKOPUCTOBYIOTLCH. FAKLLO X (PYHKLiS ekBanansepa BigknoyeHa,
NpUCTpin Oyae BUKOPMUCTOBYBATM OCTaHHI BCTAHOBIIEHI PiBHi HU3bKMX | BUCOKMX
YacToT.

«TOHKOMMNeHCc» (HanawmyeaHHs1 MOHKOMIeHcauii)
[aHa cyHKLis 003BONSE NPU NPOCNYXOBYBAHHI MY3UKU 3 HU3bKUM PiBHEM
rYYHOCTI MigHIMaTK piBeHb curHamny B 06racTi HU3bKKX | BUCOKMX YacToT. 3a
3amMoBYyBaHHAM JaHa pyHKuUis BigkntoveHa (Boikn). Ana BkOYEHHS dyHKLUIT
TOHKOMMeHcaUii (BKkr1) MOBEPHITb PyyKy peryntoBaHHS.

«3eykKHonok» (HanawmyeaHHsI 38yKO8020 cuaHaJsly niomeepoXXeHHsl)
[aHa dyHKuUist Jo3BONsiE BUOpaTH Nogavy 3BYKOBOIO CUrHary NiaTBEPAXKEHHSI
NPy KOXXHOMY AOCTYNi A0 MEHH0. 3a 3aMOBYYBaHHAM AaHa pyHKUis BKITOYeHa
(Bkn). Ons BuMUKaHHA YHKLUIT nogadi 3ByKOBUX CUrHaniB NigTBEpaXeHHS
(BbIKM) NOBEPHITb PYYKY perymnioBaHHs.
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«12/24 ®opmamYacoe» (popmam iHOukauii yacy)

[ana onuis goseonsie Bubpatu 12-rogmHHun abo 24-roguHHuii doopmaTt
iHOuKauii yacy. HanawTtyBaHHs 3a 3amoBYyBaHHAM «12-4ac» (12-roguHHun
dopmar). [Ana Bubopy 24-roaMHHoro oopMaTty NOBEPHITE PYYKY PETYIHOBaHHS.

«Bud3epkanbHO» (O3epKasibHe 306paxkeHHsl)

[aHa dyHKUia fo3Bonsie BUOMpaTN pexnm A3epKanbHOro 300paxeHHs Ans
nepernsgy 300paxeHHA 3 kamepu 3agHbOro ormsgy (KynyerbCsi OKpemo),
wo nigkntovaetbea go sxogy CAMERA IN Ha 3aaHin naHeni npuctpotoi Ans
Bnbopy «Bkn» (Bkmountn) abo «Bbikn» (BigKMOYNTM) NOBepTamTe PyuYKy
perynoBaHHs.

«MpomkocmbHau» (pexum 2y4Hocmi)

[MoBepTaiTe pyuKy peryntoBaHHs, Lo Bubpatn pexvim «locneaH.» abo «YCTaHoB.».

* «[llocneaH.»: Npy BMMUKaHHI NpucTpoto byae BubmnpaTtnce piBeHb ryqyHoCTi,
Lo BYB Yy MOMEHT MOro BUMMKaHHS.

* «YCTaHOB.»: SKLLO 0OpaHO JaHW PEXUM, AN HaNalTyBaHHS PiBHS MyYHOCTI,
wo 6yge BCTaHOBMNIOBATUCA NMPU BMUKAHHI NPUCTPOIO, BUKOPUCTOBYWTE
Onuito «Y-rpOMKOCTbY.

«Y-2poMKOoCMb» (2y4YHicmb npu 8MUKaHHi)

Akwo ana napameTpa «IpomkocTbHay» o6paHe HanalTyBaHHs «YCTaHOB.»,

HaTUCHITb kHonky VOL/SEL/MODE pns ogepxaHHsA JocTtyny Ao napametpa

«Y-rpOMKOCTb», @ NOTIM NOBEPTaNTE py4Ky perynsatopa ansi Bubopy 6axaHoro

NMOYaTKOBOrO PiBHSI N'YYHOCTi NPUCTPOLOI AKLLO 06paHOo JaHy Onuito, NPUCTPIN

Npuv KOXXHOMY BMVKaHHi Byae Bnbvpaty BCTaHOBMEHWUI PiBEHb NYYHOCTI.

«CabeyhepLPF» (HanawmyeaHHs inbmpa HUXHix Yacmom)

Micnsa nigknoyeHHs cabBydhepa Ao BigNOBIAHOrO po3’eMy Ha 3afHiv naHeni

NPUCTPOIO MOBEPTANTE PYYKy perynsitopa Ans BMOOpY rpaHWYHOI YacToTu

KpocoBepa: «Bbikn» (inbTp Bukntouennin), 80, 120 abo 160 Iu.

«Pe2uoHPaduo» (HanawmyeaHHs pe2ioHy)

[aHa onuis gossonse BMOpaTu Aiana3oH NPUAHSATUX YacToT i KPOK 3MiHM
YaCTOTM 3arnexXHO Bif, PerioHy BUKOPUCTaHHS. 3a 3aMOBYYBaHHAM YCTaHOBMEHE
«YKB». Ons Bubopy «EBpona» noBepHiTb pyyKy peryntoBaHHs. Mpu 3MiHi
HanawTyBaHHA JAHOro napameTpa MPUCTPIi aBTOMAaTUYHO BUKITHOYMTBCS 1
nepesanycTuTbCA.

PerynioBaHHA ACKPaBOCTi Aaucnses

[Ona 3MeHLLeHHs ACKpaBOoCTi AMCMNes HaMoMOBUHY HATUCHITb kHonky DIM
(15) Ha nepepgHin naHeni. LLo6 BUKMOUMTU OMCNNEN MOBHICTIO, HATUCHITb
KHOMKY LWe pas. TpeTe HaTUCKaHHA OaHOT KHOMKM BiAHOBUTbL NOBHY SICKPaBICTb
aucnnes.

HaJ'IaI.IJTYBaHHSI rogouHHuUKa

1. HaTtucHiTb kHonky DISP (7) i yTpumywTe ii B HAaTUCHYTOMY MOSIOXEHHI,
MOKM He 3aMurae iHgukaLis roanHHuKa.

2.MoeeprTamTe perynatop VOL/SEL/MENU (2) ana HanawwTyBaHHS XBUNUH.

3. HatucHite kHonky VOL/SEL/MENU (2) ona niaTBepokeHHss 1 nepexoay
00 NONsi HanawTyBaHHS roOAMHU.

4.MNoseptanTte perynartop VOL/SEL/MENU (2) ona HanawTyBaHHS roguHu.

5. HatucHiTb kHonky DISP ang nigTBepaXeHHs1 HanawTyBaHHSA rogvHHKKA i
BMXOAY 3 PEXUMY HanaluTyBaHHS.
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KHonka RESET

KHonka RESET (ckvpaHHsi) nepebyBae 3a NnepefHbO0 NaHEN0 NPUCTPOLD;
[OCTYN 00 L€l KHOMKM MOXHa ofepXXaTu TifbKu Npu BIOKPUTIA nepeaHin na-
Heni. [py ckngaHHi HAaCTPOlOBaHb MPUCTPO 3HUKHE TaKOX HanalTyBaHHS
roAuHHWKA i BMICT nam’siTi nonepeaHboro HanawTyBaHHsA. [laHy KHONKy Bap-
TO BMKOPMUCTOBYBATU TifTbKM NPU NOYATKOBIA YCTAHOBLI MNiCNA NigKNHOYEHHS
BCiX nposogie abo 3 nossot 360iB y poboTi npuctpoto. Y noaibHmx Bunag-
Kax HaTuckaHHs kHonkun RESET (22) npuBeae A0 BiAHOBNEHHS BCiX HacTpo-
I0BaHb CUCTEMMW 32 3aMOBYYBaHHSM.
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YnpaeniHHA pagionpuuMmavyem

® @ ® O® 0le

1|2

SO
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=>2 W/ RDS

|

Bu6ip pexxumy pagionpuiimaua

IOna Bubopy pagionpuimada (Paguo) gk oxkepena curHamy HaTuckanTe
kHonky SRC (6) Ha nepeaHin naHeni NpucTpoto abo Ha NynbTi AUCTaHLINHOIO
KepyBaHHs (14).

00 © ® ® f
@@}Fm 87.5 My oo
©ST OPTY

P1 87.5MIu —H

P2 90.1 MI'y

b
( PS: SO SMALL )

|
® ®

. lHamkaTop cTepeodOoHIYHOro NpUMoMy

. HacTtoTa npunHATOT pagiocTtaHui

. JianazoH AM/FM

. Yac/roguHHuK

. IHcpopmauia RDS

. [loToYHi NnonepegHbLO HAaCTPOEHI KaHanNu
. lnaukaTop mxepena curHany

. lngukatop pexumy PTY

ONO N WN -
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Bub6ip aianasoHny

Insa Bubopy notpibHoro gianasoHy i3 Tpbox Aianasorie FM i gBox gianaso-
HiB AM HaTtuckanTe kHonky BAND (3). KoxHun giana3oH gossonsie 36eper-
TV nonepeaHe HanalTyBaHHA Ha WICTb PafiOMOBHUX CTaHL,N.

HanawTtyBaHHSA

Aemomamu4Hul nowyk
[ns aBTOMaTMYHOrO HanawTyBaHHA Ha HacTynHy/MonepeaHio paaiocTaHLilo
HaTucHiTb kHonky TUNE/TRACK >>| abo I<< (17).

HanawmyeaHHs1 8 py4YHy

LLlo6 yBiliTW B pexxum py4HOro HanawTyBaHHSA Ha paaiocTaHuii, HATUCHITb KHOMKY
TUNE/TRACK >>| abo I<< (17) i yTpumynTe ii B HATUCHYTOMY MOJIOXEHHI.
Micna UbOro HaTUCKamTe KHOMKU NOBTOPHO 1151 MOKPOKOBOI 3MiHWM 3HAYeHHS
4YacToTw.

Indopmauisa npo nporpamy
Onsa nepernsgy JocTynHoi iHopMaLil Npo nporpamy HaTUCHITb KHonky PTY

(14) Ha nepeaHin naHeni. HaTtuckanTe KHOMKy MOBTOPHO A5t BUOOpPY KaTeropii
PTY (tuny nporpamu), Ha3su ctaHuii (PS) i pagiotekcta (RT).

Mowyk no Tuny nporpamm

Onsa nepernagy TvniB nporpamyv HaTWUCHITb kHomky PTY (14) Ha nepegHin
naHeni n yTpumyiTe ii B HaTUCHYTOMY MonoxeHHi. Cnncok Tunis nporpamm byae
MOKa3aHWM y HWXKHIA YacTuHI aucnnes, Wo A03BONSE criyxadesi Bubupatu
nporpamy no aHpy. Ans Bubopy kaTteropii HaTtuckanTte kHonky TUNE/
TRACK >>| abo I<< (17). Yepes Kinbka cekyHp pagionpuiiMad noyHe MoLuyk
pafiocTaHLii, WO 34iMCHIOITb BilaHHS B 0bpaHin kaTeropii.

MonepeaHe HanawTyBaHHA pagiocTaHLUIn

MpucTpinn go3Bonsie 36epert 4o LWECTU CTaHLiA Y KOXXHOMY Aianas3oHi B nam’aTi
THOHEpa, WO JAaCTb MOXITMBICTb Hafani MUTTEBO HAaCTPOKOBATMCS Ha NOTPIOHY
pagiocTaHLuito HAaTUCKaAHHAM OAHIET KHOMKM NOnepeaHboro HanawTyBaHHS
(8—13). Insi 36epexxeHHs HanawTyBaHHA Ha padioCTaHLlo B Nam’aTi TPUCTPOI0
BKITHOYITb PEXUM pagionpuiimada i Bnbepitb baxkaHuin pagioMOBHWIA gianasoH
i cTaHuito. HaTucHITL 0BpaHy KHOMKY nonepeaHbLOoro HanawTyBaHHS (Big 1 0o
6 Ha nepeHin naHeni abo NynbTi AUCTAHLIAHOIO KEpPYBaHHSA) i yTpumymnTe ii
B HaTMCHYTOMY MOJIOXEHHI HEe MeHLW 4Yum ABi cekyHau. [Micns 3bepexeHHs
pafiocTaHuii B namM’aTi HOMep nonepeaHbLOro HanalwTyBaHHSA 3'9BUTbCHA Ha
aucnnei. MNoBTopiTb 3a3HavYeHy Npoueaypy Ans iHWKnX NSty KHOMOK nonepes-
HbOr0 HanalwTyBaHHsSI MOTOYHOrO Aiana3oHy, a TaKoX ANst YOTUPbOX iHLINX
nianasoHiB.

CkaHyBaHHSA paaiocTaHLUiu

HaTuCHITb KHOMKY ¢— (16) Ans nowyKy 1 BigTBOPEHHS MPOTAroM 5 cekyHA, BCiX
pagiocTaHui i3 CUNbHUM curHanom. [ina 3ynuHK1 ckaHyBaHHS 1 BIGTBOPEHHSA
NOTOYHOI paAiocTaHUil 3HOBY HATUCHITb KHOIMKY ¢—.
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ABTOMaTN4He 36eperkeHHA HaNlalwWTyBaHHA Ha pagiocTaHuii
B nam’ati npucrtporo (AS)

Ons Bubopy LwecTn pagiocTaHuii i3 CUNbHUM CUrHANoM i 36epexeHHst iX y
nam’aATi MonepefHbOro HanawTyBaHHSA ANs OaHOro AianasoHy HaTUCHITb
KHOMKY «— (16) i yTpumynTe ii B HAaTUCHYTOMY NMOJSOXeEHHI. [licnsa 36epexeHHst
pagiocTaHuin B Nam’aTi NpMCTPIN NOCMIA0BHO HACTPOITECSA Ha KOXHY 3 HUX Ha
M'ATb CeKyHA, LWob KopMcTyBay 3Mir fOBiaaTUCs, siki pagioctaHuii 6ynun obpaHi.
Mpn BUKOpPMCTaHHI AaHOT OyHKLUIT pagiocTaHuii, Wo Bxe Tam 36epiraioTbes,
OyayTb 3aMiHEHi Ha HOBI.

Mpumimka: ¢pyHKYir0o aemomamu4Hoz20 36epexeHHs1 padiocmaHuyil
MOXHa 3ynuHUmMu e 6ydb-sikuili MOMeHM, Ha)Kaslu KHOMKY 4—.
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BinTBopeHHa amckis MIP3/WMA

Honycmumi Hocii

[aHni npucTtpin 3gaTHui BigTBOptoBaTn dannn MP3/WMA 3 guckie CD-R,
CD-RW i DVD. Kpim Toro, npuctpivi 6yge sigrBoptoBaTtu chavinm MP3, WMA,
doTtorpadpii JPEG i Bigeogannu (MPEG 1, 2, xVid, SVCD i VCD),
3anucaHi Ha kaptu nam’aTi SD i HakonuyyBadi USB.

3anexHo Big Tuny Hocia 1 metogy 3anucy geski auckn CD-R/RW moxyTb
OyTn HecyMicHi 3 AaHuUM npucTpoem. [nsi 3anobiraHHsa 300iB 3 BiATBOpPEH-
HAM anckiB CD-RW, npu 3annci BUKOPUCTOBYMTE PEXUM MOBHOro dhopmary-
BaHHS, @ HE PEXUM LUBMAKOrO (oopMaTyBaHHS.

Oannin npuctpin niatpumye BigTBopeHHs MP3/WMA i CDDA (CDA), Mixed-
Mode CD i CD-Extra (Bkntouatoum GaratocecinHi guckm). He 6yayTtb
BiJTBOPIOBATUCS OUCKU, CECIA 3annCy Ha siKi HE 3akpuTa.

Honycmumi gpopmamu 3anucie

[aHun npucTpin cymicHuin 3 onncaHumMm Hmx4ve coopmatamu. MakcmmarnbHa
KiNnbKiCTb CMMBOSMIB B iMeHi danny, BKMo4vawyn posmexysad («.») i
PO3LUMPEHHS, LLIO CKNaAaeTbCA i3 TPbOX CUMBOSIB, 3a3HAYEHO B AYXKKaX.

+ 1SO9660 Level 1 (11 cumsoniB)

+ 1SO9660 Level 2 (31 cumson)

+ Joliet (31 cumson)

* Romeo (31 cumBon)

Y pexumi gosroro iM’ss dpanny Ha aucnnen moxe susoautuca go 200
cmmBoniB. CnMcok AOCTYMHMX CUMBOITIB NPUBOANTLCS B IHCTPYKLT 3 BUKOPUCTaHHI
nporpamu 3anucy Ta y po3aini «BeegeHHs imeH dpannis i nanoky» Hux4ye B
JaHoMy KepiBHUUTBI. BigTBOpeHHs 3anuciB Ha JaHOMY NPUCTPOI NoB’dA3aHe
3 HaCTYMHUMM OOMEXEHHSAMMN:

* MakcmmanbHa KifnbKiCTb BKIageHux nanok: 8

* MakcumanbsHa KinbkicTb ¢pannis Ha gucky: 1500

* MakcumanbHa KinbkicTb Nanok Ha gucky: 255

Axwo cdopmat 3anucy dannis MP3/WMA BigpisHAeTbCS Big 3a3HayeHoro
BULLIE, TaKi hannim MOXyTb HE BiATBOPIOBATUCS YCMILIHO, a iMeHa channi. i
nanoK MOXyTb BUBOAUTUCS Ha OUCMIEN HENPABUIBHO.

HanawmyeaHHsi kodyeanbHuka MP3/WMA i npoepamu 3anucy CD

MNpwn cTucky ayaiodaHux Anst cTBOpeHHs Aucka MP3 BukopucToByiiTe Ha-
CTYMHi HanawTyBaHHS:

« LBnakictb nepenadi aginkomx aaHux: 8—320 Kout/3

* YactoTa anckpeTtusauil: 8, 11,025, 12, 16, 22,05, 24, 32, 44,1, 48 k'

Mpn 3anuci MP3/WMA po MakcumanbHOi eMHOCTI ancka CD BigkntodiTh
MOXIMBICTb 4O4AaTKOBOMO 3anumcy. AKWOo 3anuc 34iMCHI0ETLCA Ha MOPOXKHIN
ONCK OO0 NOro MakcuMMmaribHOi EMHOCTI, BUKOPUCTOBYWTE HanallTyBaHHS
«disc at once».
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BeedeHHs1 cumeony ID3 o[1]2[3[4[56]7[8]o[A[BIC[D[E[F
[aHui npucTpin NiaTpUMyoTb CUM- 9 0 fg < 2 = A 3 ad
Bonu ID3 Bepcii 2.0. Koawn cumeonis 2 T38RI+ ¢ ?[AlO[a[ o
nokasaHi B Tabnuui npaBopyu. 3 #3[C[S[cls e[ 3[Alolal6
. o . . 4 $/4[(D|T|d|t ol "|A|Ol&a| o
BeedeHHs iMeH ¢halinie i nanok 5 %|5[E|Uelu IREAE
H AL H 6 &|6|F|V|f|v K EREIE
BeoauTy imeHa cpainis i nanok i BUBO- = TG WG Tw ST 1CIXals
ONTY X Ha OMCNIeN MOXHa Tinbkn 3 8 (& [H][X]h]x M t[Eelelo
BMKOPWCTaHHSAM CMUCKY KOAiB CUMBO- . rey HE Sty
nis. BukopucTaHHs Oyab-sKnX IHLIWX B NRRINE <[»|E[0[6]a
CMMBOIB NpvBeae A0 TOro, WO iMeHa ¢ — } ! ; Sy - ;1
annis i nanok OyayTe NokasaHi Ha E TIN[Anl~ AR
aucnnei HenpaBunbHo. MNpuUcTpin pos- F /1210l _Jom —lelilalily

nisHae v BiATBOPHOE TiNbKn hannu 3
poswmpeHHsm MP3/WMA.

lMpumimka: im’st ¢paliny yeeedeHo20 3a AOMOMO20H0 cuMeoJtie, Wo He
exo0simb y cnucok Kkodie, MoJxe sidmeoprogamucs HernpaeusibHO.

EnekmpoHHul 3axucm eid ydapie

* 10 cekyHp gnsa CD-DA (CDA)

* He meHw 45 cekyHp gna MP3, 3anucaxmx Ha 44,1 kl'u, 128 Kéut/3

* He meHw 90 cekyHg ans WMA, 3anucanux Ha 44,1 kl'y, 128 Kout/3
Llleudkicmb nepedayi aHux

MpucTpin nigTpumye WBMAKICTb Nepeaadi AaHux Big 32 go 320 Kout/c.

3aBaHTa>XeHHSA M BUAasieHHA AUCKa

LLlo6 BigKMHYTM NepeaHto NaHenb NPUCTPOIO, HATUCHITL KHOMKY LA (4).
BcTraBTe gmck pobo4o CTOPOHOK BHU3 (CTOPOHOIO 3 HAanUMcamm Bropy)
y cnot nporpasava (20).
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[na 3ynuHkM BIOTBOPEHHSA Aucka | MOro BuAaneHHs i3 nporpaBava HaTuc-
HiTb KHOMKY |A|, Wwob BiOAKMHYTU OONINWUb NepefHo naHernb, i NOTiM Ha-
TUCHITb KHOMKY BUAaneHHs amcka (21).

Mpumimka: daHut npucmpii npusHa4YeHuld MinbKu 05151 8i0MEopPeHHs
cmaHOapmHux duckie diamempom 12 canHmumempie. He Hamaz2aumecsi
3aeaHma)xyeamu 8 npucmpiti Qucku diamempomM 8 caHmumempis, He-
3as1exkHo 8i0 sukopucmaHHsi abo HegaUKOPUCMAaHHS adanmega, momy
w0 ue Moxke npueecmu 00 yUKOOXXeHHs rnpozpasaya l/abo ducka. Ia-
paHmiliHi 30608’s13aHHs1 sUPO6HUKa Ha NOJi6HI yWKOOXeHHsI He nowu-
PHOOMbCSI.

3aBaHTa)>xeHHA KapTv nam’aTi SD

Biokpunte nepefHio naHenb i BCTaBTe KapTy nam’ati SD y npusHayeHu ans
il crnoT nporpaBayva (23). 3akpuinTe naHernb, NPUCTPI NOYHE 34nTyBaTH han-
nn 3 KapTy aBTOMaTUYHO.

IN

LLo6 BUHATK KapTy nam’aTi i3 NPUCTPOLO, CroYaTKy HaTUCHITb kHomnky SRC
(6) ans BMGOPY iHLWOro pexmmy poboTu 1 3ynnHKK BiGTBOPEHHS 3 kapTu SD.
HaTucHiTb Ha kapTy SD, wob BoHa «BUCKOYMMa» 3i crnoTa, NoTiM BUAMITb
KapTy i3 mpucTpoto.

lMpumimka: modens VM8113R niompumye kapmu nam’ssmi SD emHicmio
do 8 raim.

MiaknrouyeHHA HakonuuyBadya USB

MigkntodiTb Hakonnyyeay USB go pos’emy USB (5) Ha nepegHin naHeni npu-
cTpoto. Mpuctpint noyHe 3umTtyBaTM hamnn 3 Hakonmdyyeada USB aBToma-
TUYHO.

LWo6 eigkmountn HakonudyBay USB Big npucTpolo, cCrnovaTKy HaTUCHITb
kHonky SRC (6) ans Bubopy iHWOro pexvmMmy poboTn N 3ynuUHKL BiATBOPEH-
HS 3 HakonnuyBada USB. lNoTim Big'egHanTe Hakonuyysay Big po3z’emy USB
Ha NpUCTPOI.

lMpumimka: nopm USB daHoz2o npucmporo do3gosisic po3nizHagamu
6inbwicmb 308HIWHIX ¢new-Hakonuvyeadie USB i nopmamueHux
JKopcmkux Ouckie ()kopcmkuli Quck noeuHeH mamu ¢hopmam FAT32,
mowmy wo gpopmam NTFS He nidmpumyembcsi).

86

MpumMitkn no BigTBOpeHHio MP3/WMA

My3anuni cparinm MP3 i WMA (Windows Media Audio) — ue umdposi ayaio-
dannu, CTUCHEHI AN 3MeHLWEHHsT iXHboro obcary. [aHnn npucTpin o3BO-
nse sigTBOptoBaTh 3anucu MP3/WMA i Bigeo3anuvcu npsamo 3 channis, 3anu-
caHux Ha guckn CD-R/RW, DVD+RW, DVD-RW, DVD+R, DVD-R i DVD-
VIDEO, a Takox 3 kapT nam’ati SD i 30BHiWwHix Hakonu4vyBadie USB. [1ns
ynpaBniHHS BiJTBOPEHHAM BUKOPUCTOBYIOTLCHA KHOMKU Ha NpUCTpoi (abo Ha
NynbTi AUCTaHUIMHOIO YNpasriiHHA) K ONMCaHO BULLE.

[nsa koHBepTyBaHHA ayaiodannis y popmat MP3/WMA BUKOPUCTOBYHOTHCH
pi3Hi nporpamu. Komnania Jensen pekomeHgye Nero abo Roxio Easy CD
Creator.

Oannin npucTpin 3gaTHU BigTBOoptoBaTtu hainu MP3 (MPEG 1, 2, 2.5 Audio
Layer 3). OgHak ans MP3 icHytoTb 0OMeXeHHS, NoB’A3aHi 3 HOCIEM 3anucy
n goctynHummn opmatamu. lNMpu 3anuci pannis MP3/WMA mante Ha yBaasi
HaCTYNHi OBGMEXEHHS.

lMopsidok eiomeopeHHs1 ducka MIP3
Mpw BiaTBOPEHHI thannu 1 nanku (pexmmmn nowyky 1 Bubopy Folder Search,
File Search a6o Folder Select) yctaHOBMIOIOTLECA B TOMY NOPSAKY, Y AKOMY BOHU
3anucyBanucs Ha auck. Y pesynbTaTi OdikyBaHMI NOPSLOK BiATBOPEHHS
MoXe Bi,u,pisHﬂTmc;l_ Big dhak-

TWUYHOTO NMOPSIAKY BiATBOPEH-

HS gucka. [ina HanawTyBaH-

HSA 6akaHOro nopsaKy gi,u.- (G)

TBOpeHHs cbainia MP3/WMA — {2

3anucyinTe ix Ha Hocii, o- NG
[aBLum o im’a coanny no- e
pSOKOBUIN HOMep (Hanpu- (i

knag, Big «01» go «99»), Pe
Wo Bignosigae 6axaHin —do
NOCIiAOBHOCTI BiATBOPEHHS. — o
Hanpvknag, npu Bukopum- —— o

Da

CTaHHi HOCIS i3 3a3Ha4YeHO0
iepapxieto nanok i dannie
dyHKuii Folder Search
(mowyk nanku), File Search
(nowyk cpanny) i Folder
Select (Bnbip nanku) 6yayTtb
npauoBaT B Takuii cnociob.

E »® D Manka
»@
J’ daiin

‘*
(] D ©

PiseHb 1 Pisetb 3
PiseHb 2

KopHesuii
Katanor

PiseHb 4

MporpaBay VM8113R poanisHae Tinbku Tpu piBHI Nanok i He BMBOAUTb Ha
avcnnen Ti nanku, gki He MICTATb HIYOro, KpiM iHWMX Nanok. Y HaBeaeHoMY
BULLE MpUKNai npucTpin nokaxe nanku 3, 4, 6 i 8, ane He nankn 2 i 7, Tomy
WO Ti HE MICTATb NPsIMO siKi-HeOyab darnum 3anwucie. Manka 5 He byae pos-
nisHaBaTUCS, TOMY LLO NepebyBae Ha YeTBEPTOMY PiBHi iepapxii.
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Bubip p>xepena curHany

Akwo B nporpaeay yxe 3aBaHTaXeHUW OMUCK, arne Lie He BiATBOPHETHLCS,
HatuckanTe kHonky SRC (6) Ha nepegHin naHeni abo Ha nynbTi gUCTaH-
LinHoro ynpaeniHHa (14) ons Bubopy sk gxepena DISC. [nsa BiaTBOpeHHS
dhannis i3 kapTn nam’ati SD abo HakonmdyBada USB, yxe BCTaHOBNEHMX Yy
npucTpin, abo nigknioveHnx 4o Heoro, Bubepite SD CARD abo USB. EkpaH
BiaTBOpeHHA MP3 nokasaHuin Ha MarntoHKy HUKYe.

W@PB(KOPEHI: Ve

MP3 001/141 02:19
[J‘ 01 - Manson, Marilyn ﬂ'—}

HP2- The Smashing Pum—

(Mechsa: Tainted Love )

6 6

. lngnkatop CD/MP3/WMA

. [loToyHa KOMMO3ULia 1 3aranbHa KinbKiCTb KOMMO3ULiA HAa OUCKY
. [loTouHUR piBeHb Nanku

. MoTo4yHnn yac/rognHHMK

. IHdbopmauis ID3 - BukoHaBeLb i Ha3Ba

. MicHi Ha ancky

. lHankaTop pxepena curHany

. MnHynui yac BigTBOPEHHSA NOTOYHOI MiCHI

ONO AR WN -
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YnpaBniHHS BigTBOpeHHAM Aucka abo dainy

Tumyacoea 3ynuHka 8i0meopeHHs

[na TMM4YacoBOi 3yNWHKN BiATBOPEHHS HATUCHITL kHonky 1/»/Il (8). Onsa no-
HOBMEHHS BIATBOPEHHS HATUCHITL kHomky 1/ /11 (8) we pa3s. Komnoswuuii Bia-
TBOPIOIOTLCSA B MOCHIAOBHOCTI iXHBOrO 3anuMcy Ha AUCK/KapTy, sIKLWO He obpa-
HUW iHLLIMI PEXUM BiJTBOPEHHS.

3ynuHka eidmeopeHHst
[ns 3ynnHKK BIATBOPEHHSA HATUCHITB | yTpumMmynTe kHonky 1/»/11 (8). Mpu nepe-
rnsgi Bigeosanucie abo doTorpadii cuctema NoBepHeETLCA B MeHIO dainis.

Bubip komno3uuii

[nsa nepexony 0o HacTynHoI/NonepeaHbOI KOMNO3uLii/anny HaTUCHITb KHOMKY
TUNE/TRACK >>| abo I<< (17) He GinbLue HiX Ha ogHy cekyHay. Ha amncnnei
3'BUTbCSt HOMep 06paHOi KOMMNO3KLLi.

Bubip ¢patinie

KHonku 5/DN (12) i 6/UP (13) Ha nepegHin naHeni BUKOPUCTOBYIOTLCA ANS Me-
peMiLLeHHs Bropy 1 yHU3 no MeHio annis. Ang nepemiieHHs BHU3 i Bropy
3a piBHEM NanoK HaTuckanTe N yTpumyinte kHorku 5/DN (12) i 6/UP (13). Y
BEpPXHiN YacTuHi ancnnes byae nokasaHe iM’a NOTOYHOI Nanku.

lpuckopeHe eiOomeopeHHs1 aneped/Ha3ad

HaTucHitb i yTpumyite kHonky TUNE/TRACK >>| a6o I<< (17) Ha nepeaHin
naHeni abo BUKOPUCTOBYNTE KHOMKM P>/« Ha NynbTi AUNCTaHUINHOIO ynpae-
NiHHA 19 NPUCKOPEHOro BiATBOPEHHS Bnepen abo Hasag. HaTucHitsb i ytpu-
MYWTE KHOMKY OAMH pa3 And BiATBOPeHHS 3i WwBuakicTio 2X. Npoaosxyinte Ha-
TMCKaTK N yTPUMYyBaTW KHOMKY AN BUOOpPY LUBMAKOCTI BiATBOpPeHHst 4X, 8X,
20X abo noBepHEHHS 40 BIATBOPEHHS. [1ns Buxony 3 pexxumy npuCKOPEHOro
BiATBOPEHHS N NOHOBMNEHHS BiATBOPEHHS 3i 3BU4AMHOI LUBUAKICTIO HATUCHITL
KHonky BigTBOpeHHsA/naysu »/I1 (8).

CkaHyesaHHs 3anucie (INT)

Ona Bubopy pexumy «INTRO» HaTtucHiTb kHonky 2/INT (9) mig yac BigTBO-

peHHs. Y uboMy pexumi 6yaoyTb nocnigoBHO BiaTBoptoBaTucs nepuwi 10 ce-

KyHZ yCiX KOMMNo3uLii/channis; Ha aucnnei 3'aBUTbCS iHamkaTop 4y, . Konu no-

TpibHa KOMMNO3KLia 3HangeHa, HaTUCHITb kHoMKy 2/INT ons 3aBepLUEHHS CKa-

HyBaHHSsI 1 BiOTBOPEHHS 06paHOoi KOMMNO3uLii.

lMoemopHe siomeopeHHs (RPT)

[ns Bubopy pexxmMmiB NOBTOPHOrO BiATBOPEHHSI HATUCKanTe oguH abo Kinbka

pasis kHonky 3/RPT (10) Ha nepefHin naHeni NpucTpoto nig vac BiATBOPEH-

Hs. Lle no3BONMTL BUOpaTW OAMH i3 HACTYMHUX PEXNMIB.

+ VCD/CD: RPT ONE (ogHa komnosuuis), RPT ALL (amnck), RPT OFF (Bia-
KMIOYMTU NOBTOPHE BiATBOPEHHS).

+ DVD: RPT CHAPTER (uwactuna), RPT TITLE (Ha3sa), RPT OFF (Bigknto-
YUTW MOBTOPHE BiATBOPEHHS).

+ MP3/WMA: Repeat File (ognH dann), Repeat Folder/Directory (nanka/ka-
Tanor), Repeat All (auck), Repeat Off (BigkntounT NOBTOPHE BiATBOPEHHS).
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BiomeopeHHs1 y eunadkosomy nopsioky (RDM)

[ins BiATBOPEHHS BCiX KOMMNO3uLii/dannis y BUNagkoBoOMy NoOpsaKy HaTUC-
kante kHonky 4/RDM (11) Ha nepefdHin naHeni NpucCTpolo Nig Yac BigTBO-
peHHs. Ons 3ynvHKN BIiATBOPEHHSA Y BUMALKOBOMY MOPSAKY HATUCHITHL
kHonky 4/RDM Lwe pas.

MoBTOpHe BiATBOpEeHHSN AinsHkM 3anucy (A-B)

[ns NOBTOPHOrO BiATBOPEHHS YaCTUHM KOMMO3ULiT CKOpUCTanTecs HacTyn-

HOO MpoLeaypoto:

1. Ona BMGOpy NO4aTKOBOI TOYKM AINSHKA 3anMcy HAaTUCHITb KHoMKy A->B
(16) Ha NyNbTi AMCTaHUINHOIO ynpaBniHHS.

2. lMpwn [OCATHEHHI KiIHLEBOT TOYKM AINAHKN 3anncy HaTUCHITb KHOMNKY A->B
we pas. ObpaHui oparMeHT 3anucy byae BiATBOPIOBATUCS NMOBTOPHO.
[ns ckacyBaHHS NOBTOPHOrO BiATBOPEHHS OiNAHKM 3anucy HaTUCHITb KHO-

nky A->B e pas.

Mepexia oo NoTpi6bHOI TOUKM 3anNKCy 3a AONOMOroo
dyHkLiT GOTO (Tinbkn gna DVD i VCD)

®yHkuiga GOTO BUMKOPUCTOBYETLCS Ast NPSIMOro AOCTYNY 40 MNEBHOT TOYKM
3anucy Ha gucky DVD a6o VCD.

1. HatucHitb kHonky GOTO (19) Ha nynbTi AMCTaHLINHOIO ynpasBniHHS.
Mpu BiaTBOpEHHI Aucka DVD 3’aBUTbCS HAcTyrnHe BiKHO.

Mouck
HasBaHue 29
YacTtb 1
Bpewms 00 :00:08

MpumiTtka: npum BiaTBOpeHHi ancka VCD 3'aBUTbLCS Tinbkun none «Bpemsa» (4ac).

2. [ins1 Bubopy nons «HassaHue» (Ha3ga), «Hactb» (4acTmHa) abo «Bpemsi»
(4ac) HaTuckanTe KHOMKW 3i CTpinkamMu Ha NynbTi AUCTaHLIMHOIoO ynpas-
NiHHS.

3. 3a gonomoroto LumMpoBMNX KHOMOK (8) BBEAITH HOMEP HA3BU, YacTUHM abo
3HaYeHHS Yacy, 3 Koro HeobXigHO NoYaTy BiATBOPEHHS.

4. ins niagTBepAXXeHHS Ta noyaTky BiATBOPEHHS 3 0OpaHOi TOYKM HATUCHITb
kHonky ENTER.

YnpaBniHHA BiaTBOpeHHAM ancka VCD (Tinbkun gna VCD)

Y Bunagaky BiaTeopeHHa gucka VCD i3 oyHKLUi€ ynpaBniHHS BiATBOPEHHSM,
BIATBOPEHHS Oyade aBTOMATMYHO MOYMHATUCA 3 MOYATKY NEPLUOi JOPIKKM.
[Ona BknoyeHHA abo BigkntoveHHs OyHKUii ynpaBniHHA BiATBOPEHHAM
HaTuckavTe kHonky MENU (20) Ha nynbTi AMCTaHUiIMHOrO ynpasiHHS.
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AopaTtkoBi dyHKLii BiaTBOpeHHa DVD/Bigeo

lpumimka: nepeansidamu egideo3zanucu nid 4Yac ynpaeJsliHHsI agMmMomo-
6inem 3abopoHeHo. lpu cnpobi nepeansdy eideo, KonUu Ha agMoMo-
6ini He 3adisiHe 2asIbMO CMOSIHKU, Ha eKpaHi 3’A8umbCsi HacmyriHe ro-
eidomneHHs1: «WARNING!! Engage Parking Brake to View Video».
(MonepedxenHs!! Onsi nepeansdy eideo3anucie 3adilime 2asibMo cmo-
SIHKU.)

MMig vac BigTBOpeHHsA anckis DVD i3 nynbTa MoXHa ynpasnaTv HacTynMHUMU

dyHKUiAMU.

* AUDIO: HaTuckarnite ans Bnbopy MOBM 3BYKOBOIO CymnmpoOBOAY, SKLWO Ha
OWCKY 3anucaHi JOpihKKU 3BYKOBOrO CynpoBOAy pisHUMKM MoBamu. [OaHa
KHOMKA TaKoX 4O3BOJISIE 0AepXKaTu AOCTYN 0 Pi3HMX OMLUiA MPOCTOPOBO-
ro 3By4aHHsi, BAKOPMCTOBYBAHMX Ha ONCKY.

» SUB-T: HaTuckamnTe Ans BMbopy MoBU CyOTUTPIB, AKLLO Ha AUCKY 3anuca-
Hi CyOTUTPM Pi3HUMU MOBaMM.

* TITLE: HaTuCkanTe ONs oAepXXaHHsa AOCTyny A0 CNUCKY Ha3B abo YacTuH.
3a Jonomorolo KHOMoK nepemilleHHs kypcopy A, ¥, € abo », abo uu-
(poBMX KHOMOK BBEeAiTb HOMEp Ha3BW, abo 4acTMHM, NOTIM HATUCHITb
kHonky ENTER ans sigTBopeHHs.

* ANGLE: HaTuckante ans Bubopy 3anucy, 3pobneHoro 3 iHLWOoi kamepw,
SKLLO TaKui 3anmc € Ha QNCKY.

+ ZOOM: HaTuckanTe NOBTOPHO 4SS 3MiHM MacTaby 306paeHHst X1, X2,
x3, x4 abo Bmbopw onuii OFF ans BiAHOBNEHHS HOPMarnbHOro MacwTaby
300paXeHHs.

* YNOBINbHITL BiATBOPEHHSA BNepea/Hasan: Ans BNOBINbHEHOrO BiATBOPEH-
HA Bnepen abo Hasag HaTuckanTe KHonkn A/ VY Ha NynbTi QUCTAHLINHOMO
ynpaBniHHA abo kHonku 5 i 6 (12, 13) Ha nepefHi NnaHeni npucTpoto. Ha-
TUCHITb OOWH pa3 Ans BiATBOPEHHS 3i WBMAKICTO 1/2. NpoaoBxXynTe Ha-
TUCKaTWU KHOMKY Ansl 3MEHLUEHHs wemakocTi oo 1/4, 1/6 i 1/8. ins 3aBep-
LLIEHHS BMOBINbHEHOrO BiATBOPEHHS 1 MOHOBMNEHHSA BiATBOPEHHS 3i 3BUY4an-
HOO LUBWUAKICTIO HATUCHITBL KHOMKY BigTBOpEeHHs/naysn »/11 (8).

lMpumimka: docmynHicmb onucaHux ¢hyHKUil 3a1exxumb 8i0 MoXsiueoc-
mel eiomeopeHo20 ducka DVD .

lMpumimka: modenb VM8113R He nidmpumye dekodyeaHHsI Mpocmopo-
8020 38YYaHHSI.




YnpaeniHHA nporpasauem iPod

BknrodeHHs pexxumy iPod

OaHun npuctpii migrotoBneHun ans pobotum i3 nporpasavem iPod. [Ons
ynpaBniHHA nporpasayveM iPod i ogepaHHs OCTyny A0 CUCKIB BigTBOPEHHS
(Playlist), BukoHaBuiB (Artist), anbbomiB (Album), niceHb (Songs) i T.A.
BMKOPUCTOBYIOTLCS KHOMKW Ha MepenHin naHeni ronoBHOrO MpucTpoto. Y
4YUCNO NIATPUMYBaHUX MOAENEN, 30KpemMa, BXOASTh:

+ iPod Classic

iPod Touch

iPod Touch 2G

iPod Nano 3G

iPod Nano 4G

Mpumimka: wo6 yHukHymu npo6bnem i3 3’eGHaHHsM, npozpasay iPod
noeuHeH Mamu Hog8imHe npoz2pamMHe 3abe3nevyeHHs Apple.

MpucTpin 6yae aBToMaTMYHO NepemukaTmcs B pexum iPod, konn oo pos’e-
My USB 6yae nigkntoveHnit nporpasad iPod. LLlo6 nosepHyTHcs B MeHto iPod
i3 MeHI0 Oyab-sIKOro iHLIOro mKepena 3ByYaHHs, HaTUCHITb KHonKy SRC Ha
nepeaHin naHeni (6) abo nNynbTi gMCTaHUinHOro ynpaeniHHa (14), | Bubepitb
SOURCE >> iPod. lMicnsa nepemukaHHs Ha nporpasad iPod Ha ekpaHi 3'a-
BUTBLCSI NOTO MEHIO.

lNpumimka: dns 6aszoeo2o 3’edHaHHA iPod MoxHa eukopucmoeyeamu
6inutl 30-koHmakmHulil kabesb USB iPod, ujo exo0ums y KoMIsiekm
npoepaeaya iPod. Ans nepeansady sideo3anucie abo gpomozpadpili i3
npozpaeaya iPod Heob6xidHo npudbamu kabenb jLink-USB.

[nsa ogepxaHHA 4oCTyny A0 MeHKo iPod BUKOPUCTOBYOTLCS HACTYMHI KHOM-
K/ Ha NynbTi AUCTaHUINHOMO ynpaBniHHSA:

MeHio KHonka nynbTa AucTaHuUiiHOro ynpaBniHHSA
Music (my3uka) AUDIO
Videos (Bigeosanucu) |TITLE

Photos (¢doTorpadii) MENU > KHonka 3i cTpinkoto BHu3 > ENTER

BidmeopeHHs ¢halnie iPod

MeHio nporpaBada iPod BigkpuBaeTbCs aBTOMATUYHO MpPU NiOKOYEHHI OO

npucTpoto nporpaeadva iPod abo BMGOpi Ha NPUCTPOI sIK Sxkepena curHany

BXe NigKntoveHoro nporpaeaya iPod.

+ [1ns nepewmilleHHs B MeHio nporpasava iPod i Bubopy «MUSIC» (my3uka),
«VIDEO» (Bigeo) abo «PHOTO» (¢poTo) HaTUCKanTe KHOMKM 3i CTpinkamu
(5) Ha nynbTi gncTaHuinHoro ynpaeniHHA abo kHonkn 5 DN/6 UP (12, 13)
Ha nepegHin naHeni NPUCTPOIo.

+ [na BuGopy BuAineHoi onuii MeHo HaTuCHITb kHomky ENTER ( «—') Ha
nepegHin naHeni (16) abo nynbTi AMCTaHLUINHOIO ynpasniHHA (6).

89

VM8113R

* [1ns noBepHEHHS B NonepeaHe MeHo, HaTUCHITL kHonky BAND Ha nepefHin
naHeni npuctpoto (3) abo Ha NynbTi AUCTaHUIAHOIO ynpaeniHHs (25).

+ [Ina BigTBOpeHHst abo TMMYaCcOBOI 3yNUHKK BiJTBOPEHHSA 0B6paHOi KoMNo3uuii
HaTuckainTe kHonky P /Il Ha nepeaHin naHeni (8) abo NynbTi AMCTaHLINHOIO
ynpasniHHs (18).

» [Ins BiATBOpPEHHS HACTynHOro gavny HaTUCHITb KHOMNKY >>| Ha nepeaHin
naHeni (17) abo NynbTi ANCTaHUiINHOrO ynpasBniHHs (12).

« [Ina BiATBOPEHHA MOTOYHOro hawmny 3 noyaTKy HaTUCHITb KHOMKY I<< Ha
nepeaHin naHeni (17) abo nyneTi AMCTaHUiNHOro ynpaeniHHA (12).

» [1ns noBepHEeHHs B MeHIO nporpasada iPod nig Yac nepernsagy Bigeosanucis
abo doTorpadint HaTUCHITL kHoMKy BAND.

lpuckopeHe 8i0MBOPEHHSI 8 MPSIMOMYO380POMHOMY HarpsMKy
HaTUCHITb | yTpUMynTE B HATUCHYTOMY NOJSTOXKEHHi HE MEHLL CEKYHAM KHOTMKY
>>| abo |<< Ha nepeHin naHeni npucTpoto (17) abo Ha NynbTi AUCTaHUIAHOTO
ynpaeniHHA (12); NpogoBXyNTE BTPMMYBATU KHOMKY B HATUCHYTOMY NMOMOXEHHI
ONs NPUCKOPEHOro BiATBOPEHHS B NPSMOMY/3BOPOTHOMY Hanpsmky. LLo6
NOBEPHYTUCS 40 3BUYANHOIO BiATBOPEHHS, BigNYCTiTb KHOMKY.

lMpumimka: dns nepedadyi eideo i3 npozpasaya iPod Ha ekpaH pecuee-
pa VM8113R Heob6xiOHO ecmaHoeUMU 8 MEHIO HaslauwmyeaHHs eideo
Ha iPod HacmynHi napamempu: TV Out = On, TV Signal = NTSC,
Widescreen = On.

lNpumimka: nicns eid’edHaHHs1 npocpaeaya iPod pecueep VM8113R
6y0de 3aex0u eepmamucsi 8 mol pexxum, wo 6ye o6paHull y MOMeHm
nidknroYeHHst iPod.
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Menro HanawtysaHHsa SETUP

[ns opepaHHsa AOCTYNy A0 MeHIo HanalwTysaHHs cuctemm « HACTPOMKN»
HaTUCHITb kHonky SETUP (4) Ha nynbTi AUCTaHUinHOro ynpaeniHHA nig 4ac
BiATBOPEHHS AMCKa.

r < 01:02
) HACTPOVIKU AM
A3bIk Bugeo Ayavio
PeittuHr PasHoe
( AsbikMeHI0 )

Ons Bubopy onuit HanawTyBaHHs «A3blk» (MoBa), «Bugeo» (Biaeo),
«Ayavo» (aypio), «PelTuHr» (obMexeHHsa nepernagy) abo «PasHoe»
(pi3He) HaTUCKanTe KHOMKM NepemileHHst kypcopy A, ¥V, € u »,

Tabnuusa 2. MeHIo HanawTyBaHHA CUCTEMU

A3bIK (meHto BUGOpY MoBM)

AsbikMeHto (MoBa
ekpaHHoro gucnnes)

English (aHrnicbka) [osBonsie BuGpaTn MoBy ekpaHHoro meHto ans DVD.
Francais (dppaHuy3bka)
Espanol (icnaHcbka)

Cy6Ttutpsl (cyoTnutpn)  [English (aHrnincbka)
French (dpaHuy3bka)

Spanish (icnaHcbka)

[osBonsie BUGpaTn MOBY, Ha SiKiii MOBUHHI 3'ABMATUCS
Ccy6TUTPY (SKLLO Ui CyBTUTPU € Ha ANCKY).

Auto (aBTOMaTU4HO) [lo3Bonsie BUGMpaT MOBY CyOTUTPIB aBTOMaTUYHO,

3anexHo Big MOBU €KpaHHOro MeHH.

Off (BigkntounTy) [o3Bonsie BigkNunTH Cy6TUTPY.

MeHio DVD
(meHto gncka DVD)

English (aHrnincbka)
French (dpaHLuy3bka)
Spanish (icnaHcbka)

[o3Bonsie Bu6patn MoBy MeHto ancka DVD
(SKLLO LSt MOBa € Ha AMCKY).

BUOEO (meHto Bifgeo)

dopmaTIkpaHa 4:3 3o6paxeHHs AeMOHCTpYeTbes Y dopmaTi 4:3.

(cpopmart 306paxeHHs) (16:9 306paxeHHs LEMOHCTPYETLCS B LIMPOKOEKPAHHOMY

dopmarti 16:9.

Ta6nuusa 2. MeHI0 HanawTyBaHHA CUCTEMU

dopmarBugeo
(dbopmart BigeocurHany)

NTSC

CwvrHan Ha Buxogdi mae ctangapTHuin popmatr NTSC.

PAL

CwvrHan Ha Buxofdi Mmae ctaHgapTHui popmar PAL.

ABTO (aBTOMaTU4HO)

Cwurian Ha BUXOfi NepeMUKaeTbCst aBTOMATUYHO 3anexHO
BiA popmarty BigeocurHany Ha Bxogi npuctpoto (NTSC
abo PAL).

PexumBuaeo

CraHpapTHbIN
(cTaHgapTHWiA)

Bubepitb nigxopsie ana cebe HanalwTyBaHHS gucnnes.

Apko (sickpasuit)

Msrko (m'skuin)

[OVHamMn4HO (GMHaMiYHWMIA)

AYOMO (meHto aynio)

A3bIkDVD (MeHto
3BYKOBOTO CynpoBOAY)

[English (aHrnuiickuit)

[Dossonsie BUGpaT MOBY 3BYKOBOTO CyMpPOBOAY ANS

[Pycckuin

|Bi,C|TBOpeHHFI navcka DVD.

PEWUTUHTI (MeHi0 0GMexeHHs nepernsgy)

BospacTtKoHTp
(HanawTyBaHHs
obmexeHHs nepernaay)

1 Oetsm (ans giten)

BuGepiTb piBeHb, LLO Bianoeinae nepenbaqyBaHoi

2G

ayauTopii. [insi ckacyBaHHsi HanaLTyBaHHS MOXHa BBECTU

3 PG

naporb.

4 PG13

5 PG-R

6R

7 NC-17

8 B3pocnble
(ansa gopocnumx)

YctaHosutbllaponb
(HacTpoiTv naponb)

[nsa akTuBauii yHKuUii «PeATUHr» HeobxigHO BBECTU YO-
TUPU3HAYHWI Naponb. 3a 3aMOBYYBaHHAM YCTaHOBMEHU
napornb «0000». Moro HeobxiaHO BBECTU nepes TUM, siK
HaCTPOITK CBil BNACHUA YOTUPU3HAYHWUIA KOA JOCTYNY.

PA3HOE (pi3He)

C6pocHacTpoek
(BMKOPWCTOBYBATM Ha-
nalTyBaHHs 3a 3aMOB-
YyBaHHSIM)

[Ins BiHOBMNEHHS 3aBOACLKMUX HACTPOIOBaHb 3a 3aMOBYY-
BaHHAM BMbepiTb «Yes» (Tak).

[emo (oemoHcTpauis)

3anyck gemo

Y faHoMy pexvMi Ha gucnnen nocnigoBHO BUBOAATb-
Cs1 eKpaHu Ans Pi3HWX J)Kepen curHany Ta iMiTyoTbes
pi3Hi Aii Ha HMX. XKOBTUM LIPUGTOM Nif rOAMHHMKOM
6yne nokasaHui Hanuc «[lemo» (AeMOoHCTpaLiiHWiA pe-
XUM), LLO O3Ha4ae, Lo NpUCTpilt NnepebyBae B pexumi
AeMOoHcTpauii. Ans 3ynuHKM pexumy AeMOoHCTpauii
HaTUCHITb i yTpumyiTe kHonky SRC.

ABTO gemo
(aBTOMaTUYHE
BKITIOYEHHS
[eMOHCTpaUiiHoro
pexumy)

Bkn (BkntounTm)

Akwo aaHa dyHkuis BkntoveHa (Bkn), npuctpini 6yane as-
TOMaTWU4HO BXOAMTU B PEXMM AEMOHCTPALi Npy KOXHOMY
BKITHOYEHHI.

Bbikn (BigknounTy)

Ao AaHa dyHkuis BigkntodeHa (Bbikn), ans 3anycky
pexum geMoHcTpaLii Bubepitb «[lemo > 3anyck gemoy.
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dornsap i obcnyrosyBaHHA

Mporpasau DVD

JoTpyMaHHS ONMCaHUX HWXYE peKoMeHZauii LonoMoXxe

NPOOOBXUTU TEPMIH Cnyx0u nporpasayva DVD:

1. Mpwn npubupaHHi canoHy aBTomobins ctexTe, Wob Ha NPUCTpi He nona-
Aana Boaa abo pigki 3acobu Anst YMLLEHHS.

2. MporpaBad DVD moxe npautoBaTu HeNpaBWUibHO MpU 3aHaATO BUCOKIN
abo 3aHaAToO HM3bKIM TemnepaTypi, a TakoX Npu BUCOKIN BOMOrocTi. Y
nodibHux BMNagkax nepes BUKOPUCTaHHSIM Nporpaesava novekanTe, Noku
TemnepaTypa BCEpeaVHi canoHy aBTOMObiNs He CTaHe HOpManbHOL, a
BOMOra, Wo CKOHAEHCYBanacs Ha BHYTPILLHIX KOMMOHEHTax nporpasaya,
He BUMapyeTbCS.

3. Konu nporpaBay He BMKOPUCTOBYETLCS, 0O0OB’'sI3KOBO BMIAMAaNTE 3 HBOIO
OUCK.

4. MexaHi3m JaHOro nporpaeBaya Mae KOHCTPYKLtO, L0 LO3BOSISIE racutu
Bibpaujto. Lle no3Bonsie 3BeCcTv 4O MiHIMyMY NepepuBaHHS BiATBOPEHHSI
avcka yepes Bibpauio, WO BMHMKAE Mig Yac pyxy aBToMobins. OgHak
nig 4Yac pyxy no ocobnmBo HepiBHUX LOpOrax 3ByK Yac Bif 4Yacy Moxe
«nepeckakyBaTu». Lle He npuBoaMTbL 4O NOSIBM MOAPSMNMH Ha AMCKYy abo
iHLUIMX WMOrO YLIKOAXEHb; HOpMaribHe BiATBOPEHHS BigHOBWUTLCS, KOMU
aopora ctaHe 6inbLuU piBHOH.

CyMicHicTb i3 CD-R i CD-RW

Heski guckn CD-R/CD-RW mMoxyTb ©yTn HECyMiCHi 3 JaHUM MPUCTPOEM,

3anexHo Big TUny Hocia 1 meToay 3anucy. MNicnsa 3aincHeHHs 3anucy, ceaHc

noBMHeH ByTn 0O0OB’A3KOBO 3aKpUTUIN. PekomMeHa0BaHi 4Ns LIbOro npoueaypu

NPVBOASITLCS B OMWUCI BMKOPWUCTOBYBAHOIO MpOrpamHoro 3abeaneyeHHs.

BuBuiTh BMKOPMCTOBYBaHe Ansi 3anucy nporpamHe 3abeaneyeHHs, wob ycBi-

OOMUTU MpaBuUIbHI NpoLeaypu 3anucy. PeKoMeHOyeTbCS BUKOPUCTOBYBaATH

HOBITHI Bepcii nporpam 3anucy Ha guckn ROXIO™ abo NERO™. Kpim

TOro, AaHunm npucTpin 6yae posnisHaBaTu Tinbku doopmaTtnn CDDA (Compact

Disc Digital Audio), .MP3 i, WMA Ha gucku CD-R/RW. JaHun npuctpin He

nigtpumye WAV, OGG abo iHwi hopmatu.
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MoBoa)>KeHHSA 3 AUCKaMM 7] aornaa 3a HMMUM

Bpya, nun, noapsanvMHM MOXYTb MPUBECTM A0 NepeckakyBaHHA 3ByYaHHS nig
Yyac BiOTBOPEHHSA N NOTiPLUEHHIO AKOCTi 3BYKY. [1py BUKOPUCTaHHI KOMMaKT-
OWCKIB JOTPUMYNTECH 3a3HAYEHNX HUXKYE NpaBuI.

1. He TopkanTecs noBepxHi ancka.

2. Hikonn He BUKOPUCTOBYWTE ONS OYULLEHHS MOBEPXHi AWUCKIB Oyab-siKi
XiMiYHi peyoBWHK, Hanpuknag, aeposoni Ana rpamnnartiBok abo
NoOyTOBi OYUCHUKK, TOMY LLIO BOHWU MOXYTb MPUBECTU A0 HEBIAHOBHOMO
YWKOAXKEHHSA NOBEPXHi AUCKIB.

3. Konu guckm He BukopucToByeTe, 3bepiranTte ix y Kopobkax.

4. CtexTe 3a TUM, LWOO Ha ANCKM NPOTAroM TPMBAoro 4Yacy He nonagarno
npsiMe COHsiYHE CBIiTO, @ TaKoX BOHW He MigaaBanucsa BMBY BUMCOKOI
TemnepaTypu abo BUCOKOi BOMOrOCTi.

5. AkypaTHO cTupanTe cnign Big nanbuis, nun i 6pya 3 poboyoi NoBepxHi
aucka M’siKol TKaHuHot. NpoTuparite NOBEPXHIO MPAMUMU pyxamu Big
BHYTPILIHBLOT A0 30BHILUHLOT Kpankn ancka.

6. He npuknetonTe nanip, KNemky CTPiyKy N eTUKETKN AN OUCKIB HA MOBEPXHIO
OUCKIB, TOMY LIO LUEe MOXe MNPUBECTU [0 BHYTPILUHBbOIO YLUKOKEHHS
nporpaeava.
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NMowyk i yCyYyHeHHs1 HecnpasHocCcTem

Mpobnema

MpuunHa

YcyHeHHA

MpucTpin He npautoe
(mvcnnen He

Bi[ICYTHE XWBMEHHS Ha )XOBTOMY
NpoBOfi; HEMAE XMBIEHHS HAa YepBO-

[MepeBipTe 3'egHaHHs; nepesipTe
3anobiKHYK.

3aropsieTbCs) HOMY MPOBOA,.
MeperopiB 3ano6iXHUK. 3aMiHiTb 3an0BiXKHYK.
Ha npuctpin MeperopiB 3anobikHMK. MepeBipTe/3amiHiTb 3anoGiXKHUK.
He nodaeTbest
YKVBIEHHS.

Hemae BuxigHoro
aygiocurHany/
/cnabkuii BUXigHWUI
ayaiocurHar.

HenpaBunbHe NigknioYeHHs o
aygiosuxogay.

MepeBipTe NpaBuUMbHICTb MiAKMIOYEHHS
NPOBOKM N YCYHbTE HECMPABHICTb.

YCTaHOBNEHUN 3aHaATO HU3bKNIA
piBEHb M'YYHOCTI.

MigBULLITL piBEHb FY4YHOCTI.

YWKOIXKEHO aKyCTUYHiI CUCTEMW.

3aMiHiTb aKyCTUYHI cUCTEMMU.

HenpaBunbHO HacTpoeHun 6anaHc
ry4HOCTI KaHanis.

YcTaHoBITb perynioBaHHs banaHcy
KaHarniB y LieHTparnbHe NOMOXeHHS.

[MpoBia NiAKNOYEHHST aKyCTUYHUX CU-
CTEM KOHTaKTYye i3 MeTaneBumMmn aeta-
nsMmn aBsTomobins.

3aizontonTe Micusa NigKNoYeHHs BCiX
NMPOBOAIB aKyCTUYHUX CUCTEM.

Meperopsie KopoTke 3aMuKaHHsi NpoBOAY XUBMeH- [[lepekoHanTecs, Lo He YLIKOLKEHO
3anoGiKHUK. HS Ha «Macy». i3onAauio npoeoay.
[MpoBoau NigKMYeHHs akyCTuiHKMX cn-  [[epekoHawnTecs, Lo i30NsLisi NpOBOAIB
CTEM HaKOPOTKO 3aMKHYTi Ha «Macy». He yLIKoKeHa.
YcTaHoBNeHO 3anobikHUK HenpaBwIib- |YCTaHOBITb 3anob6iKHNK NPaBUIbHOTO
HOro HOMiHany, po3paxoBaHU Ha HOMiHany.
CTPYM MeHLle HeobxigHoro.
BigcyTtHe HenpaBunbHe NigknioveHHs 4o BuMU- ([lepeBipTe NpaBuIibHICTb NigKIMIOYEHHS
306pakeHHs1. Kaya ranibma CTOSIHKM. NPOBOAIB i YCYHbTE HECMPABHICTb.

MpoBia 40 BUMUKaYa ranbma CTOSHKM
nigknioYeHnin, ane He 3agisHe ranbMo
CTOSIHKM.

3ynuHiTe aBTOMOGInNb y 6e3neyHomy Mici
1 3afinTe ranbMo CTOSIHKU.

MepexTnuBe 306pa-
»KeHHs1 abo nepeLuko-

YcTaHoBneHe HanaluTyBaHHs
TeneBi3iiHOI CUCTEMM He CyMicHa 3

3MiHITb HanalwTyBaHHS BiANOBIAHO A0
aucka.

[N Ha eKkpaHi. auckom DVD.
HenpasunbHe nigkntoyeHHs npoeogis |epeBipTe NpaBUnbHICTb NIAKMHOYEHHSA
nogadvi BigeocurHany. NPOBOAIB i YCYHbTE HECMPABHICTb.
Butarnyte HenpaBunbHe HanawTyBaHHA hopMa- |YCTaHOBITb NpaBuUibHE HaNaLTyBaHHSA
306paxkeHHs1 abo Ty 306paxKeHHs. dopmaTy 306paxeHHst (PopmaTOkpaHa).
HenpaBunbHe
CNiBBiAHOLLIEHHS
BUCOTU/LUMPUHM
306paXkeHHs.
[Ouck He [unck noxonobneHui abo nogpsina- BukopucTtoByiTe AMCK, WO HEe Mae

BiATBOPIOETLCS.

HUNA.

VLLIKOKEHb.

Ouvck 6pyaHuii abo BONoruin.

OYUCTITb ANCK M'AKOK TKAHUHOLO.

3abpyaHvBCA nasepHuii 3unTyBay
curHany.

OuUCTITb NAasepHUIn 3UMTyBaY CUrHany
3a [J0NOMOrOH0 crieLianbHOro Ancka, Lo
YUCTUTB.

B1KOPUCTOBYETHCS HECYMICHUM ANCK.

BrKopucTOBYyMTE CYMiCHUIA ONUCK.

PenTuHr gucky nepesuLLye Mexy
HanawTyBaHHA PyHKUIT « PEATUHIY.

YcTaHoBITb BinbLU HA3bKe HanalTyBaHHS
DYHKLIT «PENTUH.

Kopa perioHy, 3a3HayeHun Ha AUCKy
HECYMICHUI C NporpaBa4YeM.

BukopucToByiTe ANCK C MiAXOAALMM
KOOOM PETiOHY.

[uck 3aBaHTaXXeHU HenpaBUbHO
(NnepeBepHyTUIA).

3aBaHTaxynTe AUCK TakMM YMHOM, o6
CTOpOHa 3 Hannucamu Gyna 3Bepxy.

HeuiTke, cnoTBopeHe,
abo TeMHe 3006pa-
YKEHHS.

BVIKOpVICTOBySTbCH HeneranbHUN OUCK.

BukopucToByiTe opuriHansHMA AUCK.
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TexHiYHI XapaKTepmMCcTukKm

wer
,s\e‘“ s"’oo.
8 %,
§
< —
STEA\ 7 s
)
CEp-200®
HominanbHa nomyxHicmb CEA
BuUXigHa MOTYXHICTB: . .eeeiiiiiiiieeie e 13 BT RMS x 4 kaHanu

npv HaBaHTaxeHHi 4 OM i MOBHOMY
KoeilieHTi rapMoHiK + Wwymun He bGinbwe 1%

BigHOLWEHHS curHan-wym: . .......... Ha 70 gba HWX4ye oNopHOro 3HaYEeHHS
(onopHe 3HayeHHsa 1 BT, 4 Om)
[liana3oH BIATBOPEHNX HACTOT: . ..cceeeeeeeeeeeeeeennnnn, 20 My — 20 kl'y, (-3 ob),

AK [pKeperno OnopHOro curHany
BMKOPUCTOBYETLCS BXig AuX.

ETanoHHa Hanpyra >XUBMEHHS: . .........eeeeeennien. 14,4 B nocTinHOro ctpymy
lpoepaeay DVD/CD
MigTpumyBaHi hopMaTU OUCKIB:. ..oeeeeeeeeeiiennenne DVD+R/RW i CD-R/RW

MigTpumyBaHi MynbTUMEINHI hopmaTH.. ...... CD-DA, MP3, WMA, VCD,
SVCD, Xvid, AVI, MPEG1/2
i Kodak picture CD (JPEG)

BiAHOLUEHHST CUMHAM-LUYM: . .ooiiieiiiiiiiiiiiiiiee e e e e e Ginble 950ba
OMHAMIYHUIN OIANA30H: . ..uueeeieiiiiiiieeeeeeeeeee e 6inbLie 9506
[lianasoH BiATBOPEHNX HACTOT: . ..cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 20y —20«klu, -3 gb
Modin KaHamIB:. .......ccceeeeeeeiice e, Oinbwe 60 gb Ha vyacToTi 1 KMy
Bideo

DOPMAT: . .o NTSC, PAL (aBTOMaTnyHEe BU3HAYEHHS)
BUXIOHUA CUTHAM: . .oooiiiiiiiee e po3max 1 B (75 Om)
BXIOHUA CUTHAM: . .oeeeeeieiecc e po3amax 1 B (75 Om)

AHanoeosuii moHep FM

[ianasoH HAaNALWTYBAHHS: . ...coeiiieeeeeeeeieieeieiieeeeaaeeeeeeeeanes 87,5-107,9 Mry,
YyTnueicTb Y MOHOMOHIYHOMY pexumi (-30 AB):. .......cccveveriiieenn. 9 nbd
MpaHnyHa YyTnNUBICTE (-50 AB): . oo 15 obd
BUGIpKOBICTb MO CYCIAHBOMY KAHATTY: . ...vvvvirieieeeeeeeeeeeeinvrnreeeeeeaenns 70 ob
BigHoweHHs1 curHan-wym Ha 4actoTi 1 KL, covveeee e, 58 pb
MpuayLweHHsa nepeLkoa, No A3epKanbHOMY KaHamy: . ......ocveeeeenee. 80 ob
Mopain ctepeokaHanis Ha YacToTi 1 KL . ccceeeeeeeeeeeee, 6inbwe 30 ob
[liana3oH BIOTBOPEHNX HACTOT: . ....cceeeeeerieeeeieeeeeneiveaaaes 30-15klu, -3 nb
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TroHep AM
[ianasoH HAMALUTYBAHHSE: . ..ecooeeeeeiieiieieeeaaee e e e e eeeeeeeeeeeeee e 530-1710 kl'y,
HyTnmBICTb (=20 AB) . <o 12 mkB
BigHoweHHs curHan-wym Ha 4acToTi 1 KL . oo 50 nb
MpunaylweHHs nepeLkos No A3epKanbHOMY KaHamMY:. ..........eevevevennnn. 60 ob
[iana3oH BIOTBOPEHUX YACTOT: . ..uuceeeeeieeeeeeeaeaeaeeeeeeeeens 50Tu-2«ly, -3 ab
MouHimop
Poswmip ekpaHa: . ......3,5 aormn (89 minimeTpis) no giaroHani, undposuin
AKTUBHA OBMACTD: . weeveeiiviiieeeeiiieeeeeeiieeee e e 76,32 (W) x 42,822 (B) mm
TUM EKPAHA: . cevvveveeiiicceeeie e e e e e e e e e e e eeeeeens piaKoKpucTaniyHmMin aucnnemn

3 aKTMBHOW MaTpuueto TFT
Po3ainbHa 34aTHICTD: . ..evevieiieee e 320 (W) x 234 (B) cybnikcenis
Kpok posTallyBaHHS KPAMOK: . .....veeeeerivieeeeennns 0,2385 (L) x 0,183 (B) mm
KoemiLIEHT KOHTPACTHOCTI: . .ueetieiieieieaaaaees et ceee e e e e e e e e e eenneeeeeeeeeeas 350
FICKP@BICTD « vttt ettt eee e eee s 400 Ko/m?
3acanbHi xapakmepucmuku
[MOBHWUIA OMIP AOOATKOBOTO BXOY: .« uuuverrrrrrerraraaessesaaannnnenneeeneaeaaeeans 10 KOM
[Kepeno XUBMEHHSE: . ....cccceeeeeeeeeenn.... Big 11 go 16 B nocrtinHoro ctpymy,

MiHYC 3’€QHaHNI 3 KMaco»
AKTUBHA aHTEHa (CUHIM NMPOBIA):. «oeeveeveieeeeeiiieeee e He Oinblwe 500 MA,

3aXMCT MO NEPEBULLEHHIO CTPYMY

[liana3oH pOOOUNX TEMMEPATYP:. wevveeeeereeierrrrirrereeraeeeeeeaaannns -20°C ~65°C
BANOOBDKHUIK: . .ttt Tuny ATO, 15 A
Mabaputn kopnyca DIN (MM): . ..o 178x178x50

* TexHiYHI xapaKkTepucTUKN MOXyTb 3MiHIOBaTUCS 6€3 4OOaTKOBOro NOBIJOMITEHHS
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Progressive Innovative Technology, Inc.
Mocksa Ten.: +7 (495) 967-33-23/24
Kuis Ten.: +38 (044) 562-01-51
office@jensenru.ru

TECHNOLOGY

www.piti.ru
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